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Vlerësimi tremujor 

 

1. Zhvillimet ekonomike në Eurozonë dhe Evropën Juglindore 

 

Pas një periudhe të recesionit, që nga gjysma e dytë e vitit 2009, aktiviteti ekonomik i 
vendeve të eurozonës filloi të përmirësohet. Bazuar në vlerësimet e Euorstat-it, në 
tremujorin e parë 2010, PBB reale e eurozonës shënoi një rritje kuartale prej 0.2 përqind, 
përderisa rritja vjetore ishte 0.5 përqind. Prej ekonomive më të mëdha të eurozonës, Italia 
ishte vendi që regjistroi normën më të lartë të rritjes kuartale (0.5 përqind), pasuar nga 
Gjermania (0.2 përqind), Franca e Spanja (me nga 0.1 përqind). Rimëkëmbja e ekonomive 
të këtyre vendeve ndikoi që projeksionet për rritjen ekonomike të eurozonës për vitin 2010 
të jenë pozitive me një normë reale të rritjes vjetore prej 1 përqind. Në vendet e Evropës 
Juglindore (EJL), me përjashtim të Bullgarisë, ku është parashikuar që PBB-ja të shënojë 
rënie prej 1.6%, të  gjitha vendet tjera pritet të kenë normë pozitive të rritjes ekonomike 
gjatë vitit 2010. Rritjen më të lartë pritet ta ketë Kosova (4.3 përqind: vlerësime të FMN-
së), pasuar nga Shqipëria (3.5 përqind), Maqedonia (1.3 përqind), Rumania (0.8 përqind), 
ndërsa Kroacia dhe Bosnja e Hercegovina pritet të kenë rritje prej 0.4 përqind.  

Si rezultat i intervenimeve me pako të ndryshme stimuluese, deficitet buxhetore të vendeve 
të eurozonës vazhduan të rriten. Vlerësimet e Eurostat-it për vitin 2009 tregojnë për një 
deficit buxhetor prej 6.3 përqind të PBB-së për eurozonën, duke tejkaluar kështu limitin 
prej 3 përqind të PBB-së, të përcaktuar me kriteret e Maastricht-it (përjashtim këtu bëjnë 
Finlanda dhe Luksemburgu). Deficiti buxhetor parashihet të rritet edhe gjatë vitit 2010 
dhe të arrijë në 6.6 përqind të PBB-së. Megjithatë, qeveritë e eurozonës po bëjnë përgatitje 
që të zvogëlojnë deficitet e larta buxhetore dhe brishtësinë fiskale. Pas përkrahjes 
financiare dhënë Greqisë1, Këshilli Drejtues i Bankës Qendrore Evropiane (angl. European 
Central Bank: ECB) vendosi të themelojë një mekanizëm mbi Stabilitetin Financiar 
Evropian, në mënyrë që të respektohen caqet buxhetore nga vendet anëtare. Në vendet e 
EJL-së, deficiti buxhetor pritet të rritet gjatë vitit 2010, mirëpo me një normë relativisht të 
ulët. Në disa vende, si në Shqipëri, Serbi dhe Rumani, deficiti buxhetor në raport me PBB-
në pritet të jetë më i ulët se sa në vitin paraprak, duke qëndruar në -5.5, -4.1 dhe -5.9 
përqind e PBB-së, përkatësisht. Normat më të larta të deficitit buxhetor në kuadër të 
vendeve të EJL-së pritet të regjistrohen në Mal të Zi (-8.2 përqind e PBB-së), Maqedoni (-
7.4 përqind e PBB-së) dhe Rumani (-5.9 përqind e PBB-së). Kosova paraqet njërin ndër 
vendet me nivelin më të ulët të deficitit buxhetor në rajon (-3.5 përqind e PBB-së për vitin 
2010).  

Norma e papunësisë në eurozonë vazhdoi të rritet edhe gjatë tremujorit të parë, duke 
arritur në 10 përqind në fund të marsit 2010, nga 9.8 përqind sa ishte në fund të vitit 2009. 
Kjo paraqet normën më të lartë të papunësisë në eurozonë në dekadën e fundit. Vendet 
anëtare të eurozonës kanë nivele të ndryshme të papunësisë, duke filluar nga norma më e 
ulët në Holandë (4.1 përqind) e deri te norma më e lartë në Spanjë (19.7 përqind). Në 
vendet e EJL-së, papunësia vazhdon të jetë e lartë, ndërsa parashikimet tregojnë për rritje 
modeste të papunësisë edhe gjatë vitit 2010. Kosova vazhdon ta ketë normën më të lartë të 

                                                     
1 Përkrahja financiare e BE-së dhe FMN-së ndaj Greqisë është në vlerë prej 110 miliardë euro dhe do të jepet në këste brenda periudhës 2010–2013, 
varësisht nga progresi i bërë në programin ekonomik dhe financiar të prezentuar nga autoritetet greke.  
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papunësisë (mbi 45 përqind), e pasuar nga Bosnja e Hercegovina (rreth 42 përqind) dhe 
Maqedonia (32.2 përqind). Në tremujorin e parë të vitit 2010, në eurozonë u vërejt rritje e 
çmimeve, ku norma e inflacionit shënoi një rritje kuartale prej 0.5pp, duke qëndruar në 1.4 
përqind në mars 2010. Rritja e nivelit të përgjithshëm të çmimeve kryesisht u ndikua nga 
rritja e çmimeve të energjisë dhe naftës, si dhe nga rritja e kërkesës së përgjithshme si 
rezultat i fillimit të rikuperimit të ekonomisë. Në fund të marsit 2010, çmimi i naftës ishte 
59.1 euro për barel, krahasuar me 51.6 euro sa ishte në fund të vitit 2009. Rritja e çmimeve 
në eurozonë u reflektua edhe në nivelin e çmimeve në EJL, ku në pjesën më të madhe të 
vendeve të EJL-së inflacioni ishte më i lartë se në tremujorin paraprak. Serbia dhe 
Shqipëria në këtë tremujor shënuan normën më të lartë të inflacionit vjetor prej 4.3 
përkatësisht 4.2 përqind, ndërsa Maqedonia dhe Mali i Zi shënuan normën më të ulët të 
inflacionit vjetor në këtë periudhë (0.5 përkatësisht 0.8 përqind).  

Që nga gjysma e parë e vitit 2009, kur Këshilli Drejtues i ECB-së vendosi të zvogëlojë 
normën bazë të interesit, kjo normë vazhdon të qëndrojë në 1.0 përqind. Niveli i ulët i 
normës bazë të interesit ndikoi që edhe norma e Euribor-it të shënojë rënie të vazhdueshme 
duke arritur në 0.635 përqind në fund të marsit 2010 (0.7 përqind në fund të 2009). 
Megjithatë, niveli i kredidhënies së bankave vazhdon të jetë në nivel më të ulët. Rritja 
vjetore e kreditimit të sektorit privat vazhdoi të jetë negative (-0.4 përqind) edhe në 
tremujorin e parë të vitit 2010. 

Përkundër oscilimeve të tregjeve financiare gjatë tremujorit të parë 2010, në fund të muajit 
mars, indekset e tregjeve të aksioneve arritën të kenë nivel më të lartë krahasuar me 
fundin e vitit 2009. Në fund të muajit mars, Dow Jones shënoi një ngritje prej 1.8 përqind 
krahasuar me fundin e vitit 2009, përderisa FTSE 100 u ngrit për 2.6 përqind, NIKKEI për 
1.9 përqind dhe DAX për 3.2 përqind. Sidoqoftë, gjatë muajit shkurt 2010, bursat kryesore 
shënuan një rënie, e cila filloi në Evropë (FTSE dhe DAX), për tu reflektuar më pastaj edhe 
në SHBA (Dow Jones) dhe Azi (NIKKEI). Kjo rënie kryesisht rezultoi nga vazhdimi i krizës 
në Greqi, mirëpo arritja e marrëveshjes mbi planin e ndihmës për Greqinë u reflektua 
pozitivisht edhe në tregjet e aksioneve.  

Vlerësimi i euro-s që ndodhi gjatë vitit 2009 nuk vazhdoi edhe në tremujorin e parë 2010. 
Situata e fundit e krijuar me Greqinë dhe shqetësimet lidhur me financat publike të 
vendeve të eurozonës ndikuan në normën e këmbimit të euros me valutat tjera si dollarin 
amerikan dhe jenin japonez. Gjatë tremujorit të parë 2010, krahasuar me fundin e vitit 
2009, norma e këmbimit të euro-s me dollarin amerikan dhe jenin japonez u zhvlerësua për 
5.1 përqind (në 1.36 USD/EUR), përkatësisht 5.7 përqind (në 124.71 JPY/EUR). Ndërsa, 
norma e këmbimit të euros ndaj funtës britanike mbeti në nivelin e njëjtë me fundin e vitit 
2009, në 0.90 GBP/EUR. Për sa i përket valutave të vendeve të rajonit, dinari serb vazhdoi 
të zhvlerësohet kundrejt euros, duke rënë në nivelin prej 98.6 RSD/EUR (zhvlerësim prej 4 
përqind krahasuar me tremujorin e fundit të vitit 2009), që paraqet vlerën më të ulët të 
kësaj valute ndaj euros në dhjetë vitet e fundit. Denari maqedonas ishte më stabil ndaj 
euro-s gjatë këtij tremujori duke arritur në 61.4 MKD/EUR (rënie prej 0.3 përqind kundrejt 
euros), normë kjo e ngjashme me mesataren e vitit 2009. Leku shqiptar u nënvlerësua ndaj 
euros me 1 përqind duke arritur në 138.7 ALL/EUR, që njëherësh paraqet nënvlerësimin 
më të lartë që nga viti 2003. Pra, përkundër zhvlerësimit ndaj valutave kryesore, euro u 
vlerësua kundrejt valutave të vendeve të rajonit.  
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2. Ekonomia e Kosovës 

2.1. Sektori Real  

Parashikimet për vitin 2010 tregojnë për 
normë pozitive të rritjes ekonomike, e cila 
tejkalon normën e rritjes së vitit 2009, gjë 
që reflekton zbutjen e efekteve të krizës. 
Sipas FMN-së, rritja ekonomike në vitin 
2010 do të jetë 4.3 përqind, ndërsa MEF 
parashikon rritje prej 6.0 përqind (Figura 
1). Për dallim nga viti paraprak, kur bartës 
i rritjes ekonomike ishte sektori publik, 
gjatë vitit 2010, pritet që konsumi dhe 
investimet e sektorit privat të jenë 
gjeneratori kryesor i rritjes. Prospektet më 
të mira për performancën e ekonomisë gjatë 
vitit 2010, pritet të ndikojnë pozitivisht në kredidhënie nga sektori bankar, ndërsa edhe 
dërgesat e emigrantëve pritet të shënojnë rritje si rezultat i kushteve më të favorshme në 
ekonomitë e vendeve të zhvilluara gjatë vitit 2010.  

Gjatë tremujorit të parë të vitit 2010, çmimet ishin më stabile në krahasim me periudhën e 
njëjtë të vitit 2009 (Figura 2). Rritja vjetore 
e çmimeve në mars 2010 ishte 0.8 përqind, 
ndërsa, mesatarja vjetore vazhdon të 
shënojë deflacion prej 2.0 përqind. Niveli i 
përgjithshëm i çmimeve në Kosovë 
kryesisht diktohet nga lëvizja e çmimeve të 
produkteve ushqimore. 

Tregu i punës vazhdon të karakterizohet 
me nivel të lartë të papunësisë (rreth 45 
përqind e fuqisë punëtore). Në tremujorin e 
parë të vitit 2010 numri i punëkërkuesve të 
regjistruar ishte 338811, që paraqet nivel të 
përafërt me vitin e kaluar. Sidoqoftë, numri 
i kontribuuesve në Trustin e Kursimeve Pensionale të Kosovës në fund të tremujorit të parë 
2010 ka arritur në 315 mijë krahasuar me 311 mijë kontribuues në tremujorin paraprak, që 
mund të jetë një indikacion i rritjes së punësimit. Sidoqoftë, rritja e numrit të kontribuesve 
mund të jetë edhe si rezultat i kalimit të një pjese të të punësuarve nga punësimi joformal 
në atë formal.  

Në tremujorin e parë 2010, të hyrat e përgjithshme nga procesi i privatizimit arritën në 
463.2 milionë euro, nga 451.0 milionë euro sa ishin në fund të vitit 2009. Gjatë kësaj 
periudhe u shpall vala e 42-të e privatizimit në të cilën u tenderuan gjithsej 16 ndërmarrje 
të reja, privatizimi i të cilave pritet të bëhet me spin-off të rregullt. 
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2.2. Sektori Fiskal 

 

Buxheti i Kosovës, në tremujorin e parë të vitit 2010 u karakterizua me suficit prej 14.2 
milionë euro, krahasuar me suficitin prej 25.3 milionë euro në tremujorin e parë 2009 
(Figura 3). Deri në mars 2010, të hyrat 
buxhetore ishin 199.8 milionë euro, që 
paraqet një rritje vjetore prej 6.2 përqind. 
Të hyrat e mbledhura në kufi vazhdojnë të 
jenë kategoria dominuese në të hyrat 
buxhetore, me një pjesëmarrje prej 56.0 
përqind në gjithsej të hyrat buxhetore, që 
është e përafërt me vitet e kaluara. Vlera e 
të hyrave të mbledhura në kufi u rrit për 6.1 
përqind, kryesisht si rezultat i rritjes së 
importeve. Deri në mars 2010, vlera e të 
hyrave nga akciza neto në kufi (përfshirë 
akcizën në duhan) arriti vlerën prej 41.4 
milionë euro (rritje vjetore prej 12.8 përqind), ndërsa të hyrat nga TVSH neto në kufi 
arritën vlerën prej 61.1 milionë euro (rritje vjetore prej 4.6 përqind). 

Në tremujorin e parë të vitit 2010, të hyrat nga tatimet vendore ishin 47.1 milionë euro, 
vlerë kjo për 7.0 përqind më e ulët se sa në periudhën e njëjtë të vitit të kaluar. Rënia e 
tatimeve vendore vjen si pasojë e lehtësimeve tatimore në të ardhura personale dhe 
korporata, që përjashtuan nga tatimi dividentat, pagesat e pensioneve, asistencat sociale që 
paguhen nga Qeveria si dhe të ardhurat nga fitimi në lojërat e fatit, përveç fitimeve nga 
lotaria. Deri në mars 2010, të hyrat e realizuara nga tatimi në korporata ishin 11.7 milionë 
euro, duke shënuar rënie vjetore prej 37.0 përqind. Disa prej kategorive tjera të tatimeve 
vendore, me volum më të ulët, që shënuan rënie vjetore ishin edhe tatimi i paragjykuar dhe 
të hyat nga qiraja, fitimi, te drejtat pronwsore etj.  Në tremujorin e parë 2010, të hyrat nga 
neto nga TVSH e mbledhur brenda vendit arritën vlerën prej 10.3 milionë euro, që paraqet 
një rritje vjetore prej 21.1 përqind. Përkundër zvogëlimit të normave tatimore, të hyrat nga 
tatimi në të ardhura personale arritën në 10.3 milionë euro (9.1 milionë euro deri në mars 
2009). Kjo rritje mund të ketë rezultuar nga norma më e lartë e regjistrimit të punëtorëve 
(kalimi në sektorin formal), për shkak të 
zvogëlimit të normës tatimore, dhe po ashtu 
nga rritja e pagave për disa kategori të 
shërbyesve civil. Tatimi në biznese po ashtu 
u rrit në 7.2 milionë euro (5.5 milionë euro 
deri në mars 2009). Të hyrat tatimore pritet 
të rriten duke pasur parasysh edhe fillimin 
e implementimit të projektit të arkave 
fiskale gjatë tremujorit të parë 2010, gjë që 
pritet të ngritë efikasitetin e mbledhjes së 
këtyre tatimeve. 

Shpenzimet buxhetore vazhduan të rriten 
edhe gjatë tremujorit të parë 2010, duke 
arritur vlerën prej 185.5 milionë euro dhe 
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ishin konsistente me periudhën e njejtë të vitit të kaluar. Në këtë periudhë, pagat dhe 
mëditjet ishin kategoria dominuese në kuadër të shpenzimeve buxhetore (33.7 përqind të 
gjithsej shpenzimeve) duke shënuar rritje prej 16.6 përqind (Figura 4). Kjo rritje kryesisht 
ishte rezultat i presioneve sindikaliste, që çuan në rritjen e pagave të të punësuarve 
shëndetësor për 30 përqind, si dhe ngritjen e pagave për sektorin e policisë. Shpenzimet 
buxhetore për mallra dhe shërbime u rritën për 26.1 përqind. Në tremujorin e parë 2010, 
shpenzimet kapitale ishin kategoria me pjesëmarrjen më të ulët në strukturën e 
shpenzimeve buxhetore prej 12.7 milionë euro, për shkak të sezonalitetit që karakterizon 
këtë kategori të shpenzimeve. Sidoqoftë, në krahasim me periudhën e njëjtë të vitit të 
kaluar, kjo kategori pothuajse u dyfishua si volum dhe rriti pjesëmarrjen në 6.8 përqind 
(3.8 përqind deri në mars 2009). Në anën tjetër, subvencionet dhe transferet ishin kategoria 
e vetme e shpenzimeve buxhetore që shënoi rënie gjatë tremujorit të parë 2010. Vlera e 
shpenzimeve buxhetore të destinuara për subvencione dhe transfere në këtë tremujor ishte 
për 18.8 përqind më e ulët krahasuar me periudhën e njëjtë të vitit të kaluar, gjë që 
kryesisht ka rezultuar nga zvogëlimi i subvencioneve për entitetet publike. Pjesëmarrja e 
subvencioneve dhe transfereve në gjithsej shpenzimet buxhetore u zvogëlua në 30.3 përqind  
(38.0 përqind në tremujorin e parë 2009).  

Si vazhdimësi e përpjekjeve për luftimin e evazionit fiskal dhe kontrabandës në kufi, në 
mars 2010 u nënshkrua marrëveshja për eleminimin e taksave të dyfishta në tregti në mes 
të Kosovës dhe Malit të Zi, marrëveshje kjo e cila krijon lehtësime të mëtutjeshme për 
tregtinë ndërmjet këtyre dy vendeve. Një vit pas anëtarësimit në Bankën Botërore, Kosovës 
i është aprovuar kërkesa për financimin e projekteve për modernizimin e sektorit publik 
dhe regjistrimit të pronave në vlerë prej 20.2 milionë dollarë. Prej tyre, 11.1 milionë dollarë 
janë paraparë të jepen në formë kredie me afat maturimi prej 40 vitesh dhe normë të 
interesit prej zero përqind, ndërsa 9.1 milionë dollarë janë dhënë në formë grantesh, të cilat 
kanë për synim të ndihmojnë në realizmin e këtyre projekteve. Sidoqoftë, kjo kredi ende 
nuk është miratuar nga Kuvendi i Kosovës. 

 

2.3. Sektori Financiar  

 

Vlera e aseteve të sektorit financiar të Kosovës në fund të tremujorit të parë 2010 arriti në 
2.86 miliardë euro, një rritje kuartale prej 1.9 përqind dhe vjetore prej 23 përqind. 
Krahasuar me tremujorin paraprak, asetet e sektorit bankar u rritën për 1.6 përqind,  
asetet e fondeve pensionale për 8.8 përqind dhe asetet e kompanive të sigurimit për 16.4 
përqind. Ndërsa, asetet e institucioneve mikrofinanciare shënuan një rënie prej 1.4 
përqind, që kryesisht rezulton nga niveli më i ulët i kredive të lëshuara nga këto 
institucione. Struktura e sektorit financiar mbetet e ngjashme me periudhat paraprake, ku 
bankat komerciale menaxhojnë 78.4 përqind të gjithsej aseteve të sektorit, pasuar nga 
fondet pensionale (14.4 përqind), institucionet mikrofinanciare (3.7 përqind), kompanitë e 
sigurimeve (3.4 përqind) dhe ndihmësit financiarë (0.2 përqind). 

Në mars 2010, Asetet e Jashtme Neto (AJN) të sektorit financiar arritën vlerën prej 1.8 
miliard euro (47 përqind e PBB-së), që paraqet një rritje kuartale prej 4.1 përqind. 2 
Kërkesat e sektorit financiar të Kosovës ndaj sektorit të jashtëm përbëhen nga asetet e 

                                                     
2 Në këtë kontekst, sektori financiar përfshinë BQK-në dhe të gjitha institucionet financiare që operojnë në Kosovë. 
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BQK-së (55.9 përqind), bankave komerciale (29.0 përqind), fondeve pensionale (14.7 
përqind) dhe institucioneve tjera financiare (0.4 përqind). Në tremujorin e parë 2010, vlera 
e këtyre kërkesave shënoi një rritje kuartale prej 4.1 përqind, duke arritur vlerën prej 2.1 
miliard euro. Në anën tjetër, detyrimet e sektorit financiar ndaj jorezidentëve në mars 2010 
shënuan vlerën prej 346.7 milionë euro, që paraqet një rritje kuartale prej 3.4 përqind. Kjo 
kryesisht i atribuohet rritjes së depozitave të jorezidentëve në sektorin bankar të Kosovës, 
të cilat në mars 2010 arritën vlerën prej 77.7 milionë euro (66.3 milionë euro në dhjetor 
2009).  

Në mars 2010, detyrimet e sektorit financiar ndaj qeverisë arritën vlerën prej 878.3 milionë 
euro, që paraqet një rritje kuartale prej 3.8 përqind, si rezultat i rritjes së depozitave të 
qeverisë në BQK. Sektori financiar vazhdon të mos ketë kërkesa ndaj qeverisë. Kërkesat e 
sektorit financiar ndaj sektorit real mbeten pothuajse në nivelin e njëjtë krahasuar me 
fundin e vitit 2009, duke qëndruar në rreth 1.5 miliardë euro. Këto kërkesa kryesisht 
përbëhen nga kreditë e lëshuara nga institucionet financiare kredidhënëse në Kosovë 
(bankat komerciale dhe institucionet mikrofinanciare).  
 

2.4.1. Sektori Bankar 

 

Në mars të vitit 2009, vlera e aseteve të sektorit bankar arriti në 2.24 miliard euro, duke 
shënuar një rritje vjetore prej 20.2 përqind. Struktura e aseteve të sektorit bankar vazhdon 
të dominohet nga kreditë, të cilat përfaqësojnë rreth 60 përqind të gjithsej aseteve. 
Megjithatë, pjesëmarrja e kredive në gjithsej asetet e sektorit bankar ishte për 6pp më e 
ulët krahasuar me periudhën e njëjtë të vitit të kaluar. Kjo reflekton politikat më të 
shtrënguara kreditore që u zbatuan nga bankat komerciale gjatë vitit 2009, e që vazhduan 
edhe gjatë tremujorit të parë të vitit 2010. Rrjedhimisht, është vërejtur rritje e plasmaneve 
të bankave komerciale në kategori tjera të investimeve. Pjesëmarrja e investimeve në letra 
me vlerë, në mars 2010, arriti në 5.7 përqind të gjithsej aseteve të sektorit bankar (2.1 
përqind në mars 2009), ndërsa depozitat në 
bankat komerciale jashtë vendit ngritën 
pjesëmarrjen në 18.6 përqind (14.7 përqind 
në mars 2009). 

Ngadalësimi i normës së rritjes së kredisë 
vazhdoi edhe gjatë tremujorit të parë 2010. 
Gjithsej vlera e kredive të sektorit bankar 
në mars 2010 arriti në 1.4 miliard euro, që 
paraqet një rritje vjetore prej 7.8 përqind, 
krahasuar me normën vjetore të rritjes prej 
26.8 përqind në periudhën e njëjtë të vitit të 
kaluar. Shtrëngimi i kredidhënies në masën 
më të madhe ka peshuar mbi ndërmarrjet të 
cilat në tremujorin e parë 2010, u kredituan për vetëm 0.2 përqind më shumë krahasuar 
me periudhën e njëjtë të vitit të kaluar, kur rritja vjetore ishte 23.7 përqind. Ndërsa, norma 
pozitive e rritjes së gjithsej kredive është rezultat i rritjes së kredive për ekonomitë 
familjare që shënuan një rritje vjetore prej 32.8 përqind. Rrjedhimisht, pjesëmarrja e 
kredive të ekonomive familjare në gjithsej kreditë e sektorit bankar u ngrit në 28.6 përqind 

687.7

970.2

1229.8
1336.2

973.5

1182.9

1468.5

1777.2

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0

500

1,000

1,500

2,000

mars 2007 mars 2008 mars 2009 mars 2010

Kreditë
Depozitat
Raporti kredi/depozita (boshti i djathtë)

Figura 5. Kreditë dhe depozitat, në milionë euro



  

  
      | 15 

Mars 2010 Buletini Mujor Statistikor
 

në mars 2010 (24.0 përqind në mars 2009), përderisa pjesëmarrja e kredive të ndërmarrjeve 
u zvogëlua në 70.6 përqind (76.0 përqind në mars 2009). Shtrëngimi më i theksuar i kredisë 
për ndërmarrjet pasqyron profilin më të lartë të rrezikut që karakterizon këto kredi, gjë që 
ka ndikuar në një qasje më konservative të bankave komerciale për sa i përket kreditimit 
të këtij sektori. Në anën tjetër, shtrëngimi i kredidhënies për ndërmarrjet kufizon në masë 
të madhe potencialet investuese në vend, duke ndikuar negativisht performancën e 
përgjithshme të ekonomisë, e me këtë, edhe performancën e vetë sektorit bankar. Sidoqoftë, 
fillimi i vitit 2010 ka dhënë sinjale pozitive për sa i përket zgjerimit të kredidhënies. Vlera 
e kredive të reja në tremujorin e parë 2010 ishte 88.7 milionë euro, dukshëm më e lartë se 
gjatë tremujorit të parë 2009, kur vlera e kredive të reja ishte 56 milionë euro. Përkundër, 
rritjes së vazhdueshme të kredisë, qasja e ndërmarrjeve në financim bankar në Kosovë 
vazhdon të jetë më e ulët se sa në vendet tjera të rajonit (Kutia 1). 

Struktura e kredive të ndërmarrjeve private ishte e ngjashme me periudhat e kaluara. 
Pjesa më e madhe e kredive të sektorit bankar (mbi 50% të kredive për ndërmarrjet) janë 
destinuar për ndërmarrjet tregtare, ndërsa sektori i industrisë (përfshirë prodhimtarinë, 
minierat dhe ndërtimtarinë) absorboi 28.9 përqind të gjithsej kredive për ndërmarrjet. Një 
rritje e lehtë u shënua në kreditë për sektorin e bujqësisë, pjesëmarrja e të cilave arriti në 
4.2 përqind të gjithsej kredive për ndërmarrjet (4 përqind në fund të 2009). Pjesa e mbetur 
e kredive për ndërmarrjet është pranuar nga ndërmarrjet që ofrojnë shërbime të ndryshme, 
si transport, hotelieri, shërbime financiare, shërbime mbi patundshmërinë, etj. Sa i përket 
cilësisë së portofolit të kredive, raporti i kredive joperformuese (KJP) ndaj gjithsej kredive 
të sektorit bankar gjatë tremujorit të parë u rrit për 0.3pp, duke arritur në nivelin 4.6 
përqind.  

 

Kutia 1. Qasja në financimin bankar në Kosovë dhe në vendet e EJL-së 

Me gjithë rritjen e vazhdueshme të kredisë së sektorit bankar dhe pjesëmarrjes më të 
madhe të kredive për ndërmarrje private, të dhënat nga anketa Business Environment and 
Enterprise Performance Survey (BEEPS) e radhisin Kosovën ndër vendet e EJL-së që kanë 
shkallën më të ulët të shfrytëzimit të financimit bankar nga bizneset.3 Bazuar në këto të 
dhëna, vetëm 25 përqind e bizneseve në Kosovë e shfrytëzojnë financimin bankar për 
investime, duke lënë pas vetëm Shqipërinë (Figura 1). Shkalla më e lartë e shfrytëzimit të 
financimit bankar nga bizneset paraqitet në Mal të Zi, ku 76 përqind e bizneseve kanë 
raportuar se shfrytëzojnë financimin bankar për investimet e tyre.  

Kosova radhitet e fundit në rajon edhe për sa i përket proporcionit të investimeve të 
ndërmarrjeve të financuara përmes bankave (krahas fondeve vetanake, huamarrjes nga 
familja, kreditimit joformal, etj.). Bankat në Kosovë financojnë vetëm 9 përqind të 
investimeve, gjersa mesatarja e rajonit është 28 përqind (Figura 2). 

                                                     
3 BEEPS është një projekt i përbashkët ndërmjet Bankës Botërore dhe Bankës Evropiane për Rindërtim dhe Zhvillim, që përmes një pyetësori të 
detajuar ka për qëllim mbledhjen e informatave mbi ndikimin e ambientit afarist në aktivitetin e ndërmarrjeve, projekt ky i realizuar në shumë vende të 
botës.  
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Edhe përkundër financimit të ulët të investimeve përmes kredive bankare, qasja në financa 
bankare në Kosovë nuk raportohet si pengesë e rëndësishme për zhvillimin e aktivitetit 
biznesor nga ndërmarrjet.4 Në mesin e dhjetë pengesave për zhvillimin e biznesit, qasja në 
financa në Kosovë është ranguar e teta për nga rëndësia (vetëm 2.1 përqind të 
ndërmarrjeve të anketuara kanë vlerësuar qasjen në financa si pengesën kryesore). 
Vështirësitë më të mëdha për zhvillimin e biznesit në Kosovë paraqitet të jenë mungesa e 
energjisë elektrike, prezenca e korrupsionit, ekonomisë joformale, etj. (Figura 3). Përqindja 
e ndërmarrjeve që vlerësojnë se qasja në financa në Kosovë paraqet pengesë për zhvillimin 
e aktivitetit biznesor është dukshëm më e ulët krahasuar me atë në vendet tjera të rajonit. 
Vetëm 13 përqind e ndërmarrjeve të anketuara në Kosovë vlerësojnë se qasja në financa 
paraqet pengesë të madhe, ndërsa mesatarja e rajonit për këtë tregues është 21 përqind 
(Figura 4). 

 

Rezultatet nga kjo anketë sugjerojnë se qasja e ndërmarrjeve në financim bankar në 
Kosovë është mjaft e kufizuar. Në anën tjetër, të dhënat po ashtu sugjerojnë se qasja në 
financim nuk rangohet nga ndërmarrjet si pengesë e madhe për zhvillimin e biznesit. Këto 
rezultate mund të reflektojnë, së pari, ekzistimin e pengesave tjera më me rëndësi në 
Kosovë, siç janë mungesa e energjisë elektrike, ekonomia joformale, etj. dhe, së dyti, 
kërkesa për kredi mund të jetë e vogël dhe e plotësuar duke pasur parasysh mungesën e 
projekteve investuese. 

Sipas maturitetit, vërehet një rritje e e kredive me maturitet mbi dy vite, pjesëmarrja e të 
cilave arriti në 73.0 përqind të gjithsej kredive në mars 2010 (69.9 përqind në dhjetor 

                                                     
4 Qasja në financa mbulon aspektet si mundësinë e hyrjes në kredi, normat e interest, procedurat e aplikimit, kërkesat për kolateral, etj.  
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Figura 1. Përqindja e ndërmarrjeve që shfrytëzojnë financimin bankar për 
investime
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Figura 2. Përqindja e investimeve të mbuluara nga financimi bankar
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Figura 3. Dhjetë pengesat kryesore për biznesin në Kosovë
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Figura 4. Përqindja e firmave që e identifikojnë qasjen në financa si 
pengesë për të bërë biznes



  

  
      | 17 

Mars 2010 Buletini Mujor Statistikor
 

2009).5 Në anën tjetër, pjesëmarrja e kredive me maturitet mbi një vit e deri në dy vite u 
zvogëlua në 7.6 përqind (11.3 përqind në dhjetor 2009). Pjesëmarrja e kredive me maturitet 
deri në një vit në gjithsej kreditë e sektorit bankar mbetet deri diku e ngjashme me atë të 
fundit të vitit 2009, me një normë prej 19.4 përqind të gjithsej kredive. Në kuadër të 
kredive me maturitet mbi dy vite, pjesa më e madhe përbëhet nga kreditë me maturitet 
prej dy deri në pesë vite (42.3 përqind), pasuar nga kreditë me maturitet prej pesë deri në 
10 vite (26.2 përqind) dhe ato me maturitet mbi 10 vite që përfaqësojnë pjesën më të vogël 
të gjithsej kredive të sektorit bankar.  

Depozitat e sektorit bankar në fund të tremujorit të parë 2010 arritën vlerën 1.8 miliard 
euro, një rritje vjetore prej 21 përqind dhe rritje kuartale prej 1.8 përqind. Ekonomitë 
familjare vazhdojnë të jenë burimi kryesor i depozitave në bankat komerciale me 
pjesëmarrje prej 61 përqind në gjithsej depozitat. Depozitat e ndërmarrjeve private 
përfaqësojnë 12.3 përqind të gjithsej depozitave, përderisa 8.0 përqind janë depozita të 
ndërmarrjeve publike, dhe 8.6 përqind janë depozita të qeverisë. Sipas maturitetit, në fund 
të marsit 2010, depozitat e transferueshme përfaqësonin 28.8 përqind të gjithsej depozitave 
në sektorin bankar, depozitat e kursimeve 15.4 përqind, ndërsa depozitat e afatizuara 55.8 
përqind.6 Struktura e depozitave të afatizuara dominohet nga depozitat me maturitet më 
afatshkurtër. Rreth 80 përqind e këtyre depozitave janë depozita me maturitet deri në një 
vit (50 përqind prej tyre kanë maturitet në mes 6 muaj dhe 1 vit), 8 përqind kanë afat 
maturimi mbi një vit e deri në dy vite, dhe vetëm 12 përqind e këtyre depozitave kanë 
maturitet më të gjatë se dy vite.  

Ndryshime të theksuara nuk kishte as për sa i përket normave  të interesit për kredi dhe 
depozita, të ofruara nga bankat në Kosovë. 7 Në fund të marsit 2010, dallimi mes normave 
të interesit për kredi dhe depozita ishte 10.7 përqind apo për 0.6pp më i lartë se në fund të 
vitit 2009. Kjo kryesisht si rezultat i zvogëlimit të normave të interesit për depozita nga 4.0 
përqind në 3.6 përqind, dhe rritjes së lehtë të normës së interesit për kredi nga 14.1 
përqind në 14.3 përqind. Sa i përket sektorit, dallimi mes normave të interesit për kredi 
dhe depozita është më i lartë për ndërmarrjet se sa për ekonomitë familjare. Norma e 
interesit për depozita mbetet e njëjta si për ndërmarrjet ashtu edhe për ekonomitë 
familjare (3.6 përqind), ndërsa, norma e interesit për kreditë e ndërmarrjeve është 
dukshëm më e lartë (14.9 përqind) se ajo për ekonomitë familjare (12.8 përqind).  

Në tremujorin e parë 2010, sektori bankar realizoi profit neto në vlerë prej 7.0 milionë euro, 
që paraqet rritje prej 50 përqind, krahasuar me profitin prej 4.6 milion euro të realizuar 
gjatë periudhës së njëjtë të vitit të kaluar. Rritja e profitit gjatë kësaj periudhe pasqyron, 
në njërën anë, rritjen e lehtë të të hyrave të sektorit bankar dhe, në anën tjetër, zvogëlimin 
e shpenzimeve. Në tremujorin e parë 2010, të hyrat e sektorit bankar shënuan një rritje 
vjetore prej 2.2 përqind, duke arritur shumën prej 51.3 milionë euro, përderisa shpenzimet 
u zvogëluan për 2.3 përqind dhe shënuan vlerën prej 43.2 milionë euro. Zvogëlimi i 
shpenzimeve të sektorit bankar kryesisht u shkaktua nga zvogëlimi i shpenzimeve të 
përgjithshme dhe administrative , të cilat në fund të marsit 2010 regjistruan vlerën prej 21 
milionë euro, që është për 15 përqind më e ulët krahasuar me mars 2009. Zvogëlimi i 
shpenzimeve të përgjithshme dhe administrative u reflektua  në një zgjerim më të 

                                                     
5 Duke filluar nga tremujori i parë 2010, në statistikat mbi maturitetin e kredive të sektorit bankar bëhet kategorizimi më i detajuar i kredive me 
maturitet mbi 2 vite, të cilat janë ndarë në tri kategori që përfshijnë kreditë me maturitet ‘mbi 2 vite e deri 5 vite’, ‘mbi 5 vite e deri 10 vite’, dhe ‘mbi 10 
vite’. 
6 Që nga tremujori i parë i vitit 2010, përveç depozitave të transferueshme dhe depozitave të afatizuara, është bërë kategorizimi i veçantë edhe për 
depozitat e kursimeve. 
7 Normat e interesit në kredi dhe depozita janë mesatare të ponderuara, bazuar në produktet specifike. 
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ngadalshëm të infrastrukturës së sistemit bankar. Gjatë tremujorit të parë 2010, numri i 
degëve dhe nëndegëve të bankave komerciale në Kosovë u rrit për vetëm dy nëndegë 
(gjithsej 297 degë dhe nëndegë në mars 2010). Në anën tjetër, gjatë tremujorit të parë 2010, 
numri i të punësuarëve në sektorin bankar u rrit për 33 të punësuar duke e ngritur numrin 
e përgjithshëm të të punësuarëve në këtë sektor në 3,492 në fund të marsit 2010, për dallim 
nga tremujori paraprak kur sektori bankar shkurtoi numrin e të punësuarve për 205 të 
punësuar si rezultat i performancës më të dobët të këtij sektori, që rezultoi me zvogëlim të 
theksuar të profitit. 

Norma më e lartë e rritjes së kredive krahasuar me rritjen e depozitave gjatë tremujorit të 
parë 2010 bëri që raporti ndërmjet kredive dhe depozitave në fund të marsit 2010 të rritet 
në 75.2 përqind, nga 73.9 përqind sa ishte në fund të 2009 (Figura 6). Sidoqoftë, raporti 
kredi–depozita mbetet nën nivelin e rekomanduar nga Banka Qendrore, çka sugjeron një 
gjendje të kënaqshme të likuiditetit në sektorin bankar. Megjithatë, një rritje më e shpejtë 
e kredisë si rezultat i ambientit më të favorshëm ekonomik gjatë këtij viti si dhe tërheqja e 
mundshme e depozitave të qeverisë nga bankat komerciale (pas kalimit të afatit të 
maturimit) mund zvogëlojë likuiditetin e bankave komerciale. Kjo parashtron nevojën për 
kujdes të shtuar në menaxhimin e mjeteve likuide. Sektori bankar i Kosovës po ashtu 
vazhdon të jetë mirë i kapitalizuar me një tregues të mjaftueshmërisë së kapitalit prej 18.7 
përqind në fund të marsit 2010, që tejkalon nivelin minimal prej 12 përqind të kërkuar nga 
Banka Qendrore. 

 

  2.5. Sektori i jashtëm 

 

Deficiti tregtar i Kosovës në tremujorin e parë të vitit 2010 ishte 332.2 milionë euro, që 
paraqet një rënie vjetore prej 3.2 përqind (Figura 5). Zvogëlimi i deficitit tregtar rezultoi 
nga dyfishimi i eksporteve të Kosovës gjatë kësaj periudhe. Në fund të marsit 2009, vlera e 
eksporteve arriti në 52.6 milionë euro (rritje për 113.3 përqind), ndërsa importet arritën 
vlerën prej 384 milionë euro (rritje për 4.5 përqind). Rrjedhimisht, mbulueshmëria e 
importeve me eksporte në tremujorin e parë të vitit 2010 arriti në 13.7 përqind, krahasuar 
me 6.7 përqind në tremujorin e parë të vitit 
2009.  

Kontributin kryesor në rritjen e eksporteve 
të Kosovës e ka pasur rritja e çmimeve të 
metaleve në tregjet ndërkombëtare si dhe 
rritja e kërkesës nga jashtë. Në tremujorin 
e parë të vitit 2010, vlera e eksporteve të 
metaleve bazë arriti në 34.3 milionë euro 
(8.3 milionë euro në tremujorin e parë të 
vitit 2009). Kategori tjera me pjesëmarrje 
më të theksuar në eksportet e Kosovës janë 
produktet e lëkurës dhe produktet 
mineralet, të cilat përfaqësohen me nga 6 
përqind në gjithsej eksportet. Makineritë dhe pajisjet paraqesin një kategori tjetër të 
rëndësishme, e cila merr pjesë me 5.2 përqind në strukturën e përgjithshme të eksporteve. 

Rritja e vlerës së importeve të Kosovës gjatë tremujorit të parë 2010 është rezultat i rritjes 
së çmimeve në sektorin e jashtëm si dhe rritjes së kërkesës së brendshme. Produktet 
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minerale paraqesin kategorinë më të rëndësishme të importit në Kosovë me një pjesëmarrje 
prej 19.4 përqind. Vlera e importit të produkteve minerale gjatë tremujorit të parë 2010 
ishte 74.8 milion, e cila është për 56.5 përqind më e lartë se sa në tremujorin e parë të vitit 
2009. Rritja e importit të produkteve minerale në masë të madhe është shkaktuar nga 
rritja e çmimit të karburanteve, që përbëjnë pjesën më të madhe të produkteve minerale të 
importuara. Importi i makinerive dhe pajisjeve gjatë tremujorit të parë të vitit 2010 arriti 
vlerën prej 49.3 milionë euro (12.8 përqind e gjithsej importeve), duke shënuar një rritje 
vjetore prej 4.9 përqind. Gjatë tremujorit të parë të vitit 2010, importet e produkteve 
ushqimore ishin 45.0 milionë euro, në krahasim me 27.5 milionë euro sa ishin në 
tremujorin e parë të vitit 2009. Produktet ushqimore përbëjnë 11.9 përqind të gjithsej 
importeve. Metalet bazë po ashtu paraqesin një kategori të rëndësishme që përfaqësohet 
me 8.8 përqind në strukturën e importeve. Metalet bazë shënuan rritje të konsiderueshme 
në tremujorin e parë të vitit 2010 dhe arritën në 38.3 milionë euro, nga 18.2 milionë euro sa 
ishin në periudhën e njëjtë të vitit paraprak. Rritje e konsiderueshme u shënua edhe në 
importin e produkteve të plastikës, vlera e të cilave arriti në 30.2 milionë euro (17.4 milionë 
euro në tremujorin e parë të vitit 2009). Produktet e plastikës përbëjnë 7.9 përqind të 
gjithsej importeve.  

Partnerët kryesor tregtarë të Kosovës vazhdojnë të jenë vendet e BE-së dhe CEFTA-s. 
Rreth 73.7 përqind të gjithsej eksporteve të Kosovës janë eksportuar në këto dy grupe të 
vendeve, prej të cilave, 50.0 përqind në BE dhe 23.7 përqind në vendet anëtare të CEFTA-s. 
Ndër vendet e BE-së, Kosova më së shumti eksportoi në Itali dhe në Gjermani (38.6 
përkatësisht 5.3 përqind të gjithsej eksporteve). Në kuadër të vendeve të CEFTA-s, Kosova 
kryesisht ka eksportuar në Shqipëri dhe Maqedoni (9.5 përkatësisht 9.1 përqind të gjithsej 
eksporteve).  

Edhe për sa i përket importeve, Kosova më së shumti importon nga vendet anëtare të 
CEFTA-s dhe BE-së me një pjesëmarrje prej 35.5 përkatësisht 28.4 përqind në gjithsej 
importet. Maqedonia paraqet vendin anëtar të CEFTA-s nga i cili Kosova importon më së 
shumti (14.2 përqind të gjithsej importeve), pasuar nga Serbia dhe Shqipëria me nga 11.6 
përkatësisht 3.0 përqind të gjithsej importeve. Sa i përket vendeve të BE-së, në tremujorin 
e parë 2010, Kosova më së shumti importoi nga Gjermania (12.2 përqind të gjithsej 
importeve), ku pjesa më e madhe e mallrave të importuara përbëhet nga makineritë dhe 
pajisjet si dhe mjetet transportuese. Një pjesë po ashtu e rëndësishme e mallrave 
importohet nga Greqia (5.4 përqind të gjithsej importeve), ku pjesën më të madhe e 
përfaqësojnë produktet minerale dhe produktet ushqimore. Importet e Kosovës nga Italia, 
në tremujorin e parë 2010, arritën vlerën prej 16.2 milion euro (4.2 përqind të gjithsej 
importeve), të përbëra kryesisht nga makineritë dhe pajisjet.  

Sipas klasifikimit të Kategorive Kryesore Ekonomike (angl. Broad Economic Categories: 
BEC), pjesa më e madhe e importeve të Kosovës janë produkte të ndërmjetme (40.0 përqind 
të gjithsej importeve) dhe produkte konsumuese (30.8% të gjithsej importeve). Sipas këtij 
klasifikimi, mallrat kapitale vazhdojnë të jenë kategoria më e vogël, duke përfaqësuar 
vetëm 11.4 përqind të gjithsej importeve. Pjesa tjetër e mallrave të importuara i takojnë 
kategorisë së mallrave të paklasifikuara.  

Sa i përket zërave tjerë të rëndësishëm në bilancin e pagesave, gjatë tremujorit të parë të 
vitit 2010, dërgesat e emigrantëve arritën vlerën prej 106.6 milionë euro, duke shënuar një 
rritje prej 5.3 përqind krahasuar me tremujorin e parë të vitit 2009. Kjo ngritje e dërgesave 
është reflektim i përmirësimeve në ekonomitë e vendeve të BE-së. Zhvillime pozitive janë 
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vërejtur edhe për sa i përket investimeve të huaja direkte në Kosovë. Këto investime në 
tremujorin e parë 2010 shënuan vlerën prej 62.8 milionë euro, që paraqet një rritje vjetore 
prej 18.2 përqind.  
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 Treguesit e zgjedhur makroekonomik  

 
 1/ Fondi Monetar Ndërkombëtar (2008-2009); 
 2/ Enti i Statistikës së Kosovës; 
 3/ Ministria e Ekonomisë dhe Financave.  

 

 

 

 

 

 

 

Sekt ori  real

PBB nominale (në miliona euro) 1/ 3,054 3,182 3,464 3,724 3,792

PBB reale 1/ 3.9% 4.0% 5.0% 5.4% 3.8%

PBB pëer banorë (në euro) 1/ 1,476 1,515 1,629 1,726 1,731

PBB nominale (në miliona euro) 2/ 3,030 3,123 3,405 3,841 -

Çmimet (mesatarja vjetore) 2/ -1.4% 0.6% 4.4% 9.4% -2.4%

Çmimet (ndryshimi vjetor) 2/ 0.7% 1.1% 10.5% 0.5% 0.1%

Sekt ori  f iskal  (në milionë euro) 3/

Të hyrat 638.4 712.0 903.0 942.5 1,146.7

prej të cilave: Të hyrat kuf itare 426.1 456.4 531.6 604.2 634.0

Shpenzimet 696.1 635.5 661.2 950.5 1,232.4

prej të cilave: Shpenzimet kapitale 144.9 133.2 154.8 347.1 400.4

Bilanci buxhetor -57.7 76.5 241.8 -8.1 -85.7

Sekt ori  f inanciar  (në milionë euro)

Asetet e korporatave f inanciare 1,650.8 2,159.0 2,941.9 3,370.3 4,005.0

prej të cilave: Korp. t jera depozituese 984.4 1,161.2 1,435.0 1,808.2 2,204.1

Kreditë e korporatave t jera depozituese 513.9 636.6 892.1 1,183.4 1,289.0

Depozitat  në korporatat  t jera depozituese 836.7 924.3 1,143.1 1,444.1 1,744.9

Sekt ori  i  jasht ëm  (në milionë euro)

Llogaria rrjedhëse -247.6 -226.1 -331.3 -602.4 -646.0

prej të cilave: import i i mallrave 1,146.3 1,295.6 1,545.2 1,885.2 1861.6

prej të cilave: Dërgesat e emigrantëve (pranimet) 418.0 467.1 515.6 535.4 505.6 

Llogaria kapitale dhe f inanciare 69.6 -14.9 91.3 462.8 533.5 

prej të cilave: inv. e huaja direkte (pranimet) 107.6 294.8 440.7 366.5 291.5 

2 0 0 9  Përshkrimi 2 0 0 5 2 0 0 6  2 0 0 7 2 0 0 8  
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1.Asetet e korporatave financiare
(Të dhëna kumulat ive, fundi i periudhës, në milionë euro )

2. Asetet e jashtme neto të korporatave financiare
(Të dhëna kumulat ive, fundi i periudhës, në milionë euro )

3. Ecuria e aseteve të jashtme neto të korporatave financiare 
(Ndryshimi vjetor)
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7. Kreditë e korporatave tjera depozituese sipas sektorëve
(Të dhëna kumulat ive, fundi i periudhës, në milionë euro)

8. Kreditë e reja të korporatave tjera depozituese sipas sektorëve
(Të dhëna jo kumulat ive, në milionë euro)

9. Kreditë e korporatave tjera depozituese sipas sektorëve ekonomik
(Të dhëna kumulat ive, fundi i periudhës, në milionë euro)
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10. Kreditë e korporatave tjera depozituese sipas maturiteteve
(Të dhëna kumulat ive, fundi i periudhës, në milionë euro)

11.Ecuria e kredive dhe depozitave në korporatat tjera depozituese
(Ndryshimi vjetor)

12. Normat e interesit në depozita dhe kredi të korporatave tjera depozituese
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13. Të hyrat dhe shpenzimet e korporatave tjera depozituese 
(Kumulat ive brenda vit it  kalendarik, në milionë euro)

14. Ecuria e të hyrave në korporatat tjera depozituese dhe kontribuesit 
(Ndryshimi vjetor)

15. Ecuria e shpenzimeve në korporatat tjera depozitues dhe kontribuesit 
(Ndryshimi vjetor)
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19. Çmimet e importit dhe çmimet e prodhimit 
(Ndryshimi vjetor,  Jan 2008 = 100)

20. Kursi devizor kundrejt valutës euro 
(M esatarja e periudhës)

21. Norma reale efektive e këmbimit
(Indeksi)
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22. Bilanci tregtar
(Kumulat ive brenda vit it  kalendarik, në milionë euro)

23. Eksporti i mallrave
(Kumulat ive brenda vit it  kalendarik, në milionë euro)

24. Importi i mallrave
(Kumulat ive brenda vit it  kalendarik, në milionë euro)
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Tabela 1.1. Pasqyra e korporatave financiare - asetet e jashtme neto dhe 
kërkesat e brendshme  

  (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 
 
 

Tabela 1.2. Pasqyra e korporatave financiare - detyrimet  

 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 
 
 
 
 

Depozita Korp. tjera 
jofinan.

Ek. 
familjare

2004 Dhjetor 722.8 772.0 __ 384.0 236.7 __ 83.3 49.2 202.5 -216.8 __ 216.8 216.8 419.3 413.5 329.8 83.7

2005 Dhjetor 827.3 890.9 __ 422.6 242.4 __ 145.3 63.6 348.9 -225.7 __ 225.7 225.7 574.6 565.6 439.6 126.0

Shtator 1,136.3 1,209.0 __ 635.5 327.4 __ 149.6 72.7 194.2 -497.8 __ 497.8 497.8 692.0 676.1 532.0 144.0

2006 Dhjetor 1,173.6 1,245.7 __ 660.0 341.3 __ 170.8 72.1 231.7 -475.0 __ 475.0 475.0 706.6 694.3 548.2 146.1

Mars 1,331.4 1,420.0 __ 761.2 411.5 __ 139.9 88.6 144.3 -617.4 __ 617.4 617.4 761.6 749.2 598.2 150.9

Qershor 1,400.3 1,481.1 __ 846.0 371.9 __ 155.3 80.9 160.4 -704.9 __ 704.9 704.9 865.4 852.8 682.8 169.9

Shtator 1,590.9 1,670.9 __ 989.9 395.8 __ 170.0 80.0 60.5 -850.2 __ 850.2 850.2 910.7 895.6 709.0 186.5

2007 Dhjetor 1,622.4 1,704.6 __ 955.0 408.9 __ 175.4 82.3 124.5 -853.3 __ 853.3 853.3 977.8 965.9 765.1 200.6

Mars 1,621.8 1,720.7 __ 996.0 384.8 __ 173.5 98.9 140.8 -919.6 __ 919.6 919.6 1,060.5 1,045.6 834.7 210.7

Qershor 1,638.9 1,749.5 __ 1,054.2 369.6 __ 173.7 110.6 226.4 -963.0 __ 963.0 963.0 1,189.4 1,175.4 936.6 238.6

Shtator 1,761.0 1,892.4 __ 1,244.9 361.3 __ 159.3 131.5 238.8 -998.3 __ 998.3 998.3 1,237.1 1,223.6 961.0 262.4

2008 Dhjetor 1,593.1 1,726.7 __ 795.1 661.6 __ 128.2 133.6 419.6 -871.8 __ 871.8 871.8 1,291.5 1,276.8 995.7 281.0

Mars 1,605.4 1,758.1 __ 658.4 838.4 __ 115.8 152.7 446.7 -898.4 __ 898.4 898.4 1,345.1 1,327.6 1,038.1 289.4

 Qershor 1,610.7 1,789.3 __ 654.7 862.5 __ 132.1 178.6 501.2 -900.6 __ 900.6 900.6 1,401.8 1,384.0 1,072.7 311.2

Shtator 1,740.1 2,009.2 __ 768.0 895.1 __ 138.3 269.1 533.2 -871.9 __ 871.9 871.9 1,407.2 1,387.8 1,055.6 329.7

2009 Dhjetor 1,700.6 2,036.0 60.3 910.1 724.3 64.3 144.3 335.7 573.7 -846.3 __ 846.3 846.3 1,420.0 1,398.4 1,052.3 343.5

2010 Mars 1,769.7 2,116.8 62.4 1,003.7 635.3 66.5 211.5 347.1 545.0 -878.3 __ 878.3 878.3 1,470.0 1,448.6 1,056.3 382.8

Kërkesat e brendshme

prej të cilave: Minus: 
detyrime 

ndaj 
jorezidentë

ve

Këkrkesat ndaj qeverisë qendrore Kërkesat 
ndaj 

sektorëve 
tjerë

prej të cilave:

Kuota në 
FMN

Asetet dhe 
ekuitete 

tjera

Minus: detyrimet ndaj 
qeverisë qendrore

Kreditë prej të cilave:Kërkesat 
ndaj 

qeverisë 
qendrore 

Përshkrimi
Ari 

monetar 
dhe DST-

të 

Depozita

Kërkesat 
ndaj 

jorezidentë
ve

Letrat me 
vlerë 

përveç 
aksioneve

Asetet e jashtme neto

2004 Dhjetor 670.7 273.7 34.6 81.3 145.5 396.9 149.3 24.4 222.5 2.3 106.5 88.7 17.9 145.1 0.7

2005 Dhjetor 830.6 315.0 67.6 76.8 155.5 515.6 181.3 33.7 298.9 3.0 174.5 152.4 22.1 165.8 2.2

Shtator 849.6 312.5 54.6 95.0 149.8 537.1 162.3 31.0 341.2 3.2 224.5 199.8 24.7 200.5 52.6

2006 Dhjetor 886.4 300.5 34.8 96.4 156.2 586.0 193.3 27.6 359.5 3.4 251.4 223.9 27.5 209.3 54.7

Mars 935.0 316.1 45.5 85.8 169.7 618.8 200.7 23.8 394.2 … 267.8 241.1 26.6 216.2 56.7

Qershor 970.5 355.9 73.6 87.1 180.9 614.6 176.0 27.2 408.3 … 291.2 263.9 27.3 238.4 60.6

Shtator 1,026.2 339.4 41.8 103.4 180.6 686.9 191.9 43.8 449.1 … 304.6 274.9 29.7 254.8 65.8

2007 Dhjetor 1,110.9 386.1 49.6 133.5 187.5 724.8 188.4 43.8 489.3 … 316.1 286.2 29.9 273.8 46.0

Mars 1,142.3 367.1 62.7 117.3 174.9 775.2 190.8 45.9 536.2 … 306.9 276.5 30.4 279.2 34.3

Qershor 1,209.6 387.9 57.6 127.3 189.9 821.7 198.3 44.5 576.1 … 323.2 291.8 31.4 298.1 34.4

Shtator 1,335.3 475.0 115.9 148.6 195.7 860.2 148.6 53.3 655.8 … 312.8 280.7 32.1 303.7 48.0

2008 Dhjetor 1,351.9 390.9 15.4 176.0 186.2 961.0 250.1 51.4 656.7 … 288.6 256.3 32.3 311.1 61.1

Mars 1,378.6 378.0 19.6 134.3 215.3 1,000.6 249.7 69.4 678.9 … 292.3 261.1 31.2 318.1 63.1

Qershor 1,393.2 381.9 25.4 136.4 211.2 1,011.3 245.4 72.2 690.7 … 337.7 303.6 34.1 328.3 52.6

Shtator 1,512.3 435.4 39.9 157.6 225.7 1,076.9 256.8 75.7 742.3 … 385.3 350.0 35.4 324.4 53.5

2009 Dhjetor 1,444.3 483.2 50.1 184.0 237.7 961.0 73.9 82.9 801.9 … 422.3 380.8 41.5 326.1 79.3

2010 Mars 1,474.3 457.8 51.4 145.2 251.6 1,016.5 91.4 75.6 848.6 … 454.4 412.6 41.9 340.1 92.6

Përshkrimi

Depozitat Rezerva teknike të sigurimit

Korp. 
publike 
jofinan.

Korp. tjera 
jofinan.

Ek. 
familjare

Dep. tjera prej të cilave:

Ek. neto i 
ek. 

familjare 
ne fondet 
e pens.

Pagesa e 
premive 

dhe 
rezervave

Korp. 
publike 
jofinan.

Korp. tjera 
jofinan.

Ek. 
familjare

Kreditë Asetet 
dhe 

ekuitete 
tjera

Zëra tjerë 
(neto)

Dep. e 
transferue

shme

prej të cilave:
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Tabela 2.1. Pasqyra e korporatave depozituese - asetet e jashtme neto dhe 
kërkesat e brendshme  
 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 
 
 
 

  

Korp. 
publike 

financiare 

Korp. tjera 
jofinan.

Ek.familjar
e

2000 Dhjetor 133.3 145.8 __ 28.5 117.3 __ __ 12.5 -1.9 -5.7 __ 5.7 3.8 3.3 … 3.3 __

2001 Dhjetor 583.3 604.8 __ 239.2 358.1 7.5 __ 21.5 -44.2 -70.3 __ 70.3 26.1 25.9 … 25.9 __

2002 Dhjetor 649.5 674.1 __ 53.1 621.0 ,,, __ 24.6 -171.8 -258.6 __ 258.6 86.8 86.5 … 80.8 5.7

2003 Dhjetor 695.8 727.0 __ 73.2 533.6 119.6 __ 31.2 -112.6 -346.4 __ 346.4 233.8 232.8 … 193.5 39.0

2004 Dhjetor 648.7 687.9 __ 55.3 384.0 236.7 __ 39.2 156.9 -216.8 __ 216.8 373.8 373.7 … 289.9 83.7

2005 Dhjetor 695.1 744.5 __ 74.6 422.6 242.4 __ 49.3 289.0 -225.7 __ 225.7 514.6 513.9 … 387.9 126.0

2006 Dhjetor 975.4 1,035.6 __ 63.4 660.0 303.1 __ 60.2 162.2 -475.0 __ 475.0 637.1 636.6 … 490.5 146.1

2007 Dhjetor 1,377.5 1,426.1 __ 145.3 955.0 308.2 __ 48.6 39.1 -853.3 __ 853.3 892.4 892.1 0.2 691.3 200.6

Mars 1,394.6 1,448.3 __ 146.9 996.0 287.8 __ 53.7 50.8 -919.6 __ 919.6 970.4 970.2 0.2 759.3 210.7

Prill 1,396.5 1,448.1 __ 124.7 1,025.2 275.2 __ 51.6 74.0 -945.7 __ 945.7 1,019.8 1,019.6 0.2 800.7 218.7

Maj 1,417.7 1,470.3 __ 137.8 1,033.8 272.5 __ 52.7 80.9 -972.1 __ 972.1 1,053.0 1,052.8 0.2 823.6 229.0

Qershor 1,415.4 1,476.9 __ 128.2 1,054.1 272.5 __ 61.6 126.8 -963.0 __ 963.0 1,089.8 1,089.7 0.2 850.9 238.6

Korrik 1,483.9 1,544.6 __ 147.1 1,117.5 263.7 __ 60.7 119.8 -994.3 __ 994.3 1,114.1 1,114.0 0.2 863.0 250.8

Gusht 1,556.5 1,616.9 __ 131.1 1,200.1 269.0 __ 60.4 114.0 -1,010.3 __ 1,010.3 1,124.3 1,124.2 0.2 868.0 256.0

Shtator 1,561.7 1,635.5 __ 93.9 1,244.8 269.9 __ 73.8 132.2 -998.3 __ 998.3 1,130.5 1,130.2 0.2 867.1 262.4

Tetor 1,558.8 1,630.1 __ 112.2 983.4 514.0 __ 71.3 143.9 -1,017.1 __ 1,017.1 1,161.0 1,160.8 0.2 890.3 269.8

Nëntor 1,516.2 1,586.7 __ 131.5 874.1 544.3 __ 70.4 183.1 -1,004.9 __ 1,004.9 1,188.0 1,187.9 0.2 911.0 276.1

2008 December 1,436.1 1,512.0 __ 121.1 794.9 581.8 __ 75.9 311.9 -871.8 __ 871.8 1,183.8 1,183.4 0.1 901.7 281.0

Janar 1,473.6 1,543.4 __ 149.7 639.3 723.4 __ 69.8 272.1 -916.8 __ 916.8 1,188.9 1,188.6 0.1 905.5 281.8

Shkurt 1,468.9 1,547.5 __ 141.6 645.5 738.9 __ 78.7 310.2 -901.3 __ 901.3 1,211.4 1,211.2 0.1 926.0 284.0

Mars 1,467.5 1,554.8 __ 113.4 658.4 759.4 __ 87.3 332.1 -898.4 __ 898.4 1,230.5 1,229.8 0.1 939.3 289.4

Prill 1,454.3 1,551.4 __ 116.7 609.8 814.7 __ 97.2 329.7 -910.0 __ 910.0 1,239.7 1,238.9 0.1 943.1 294.7

Maj 1,451.6 1,565.2 __ 133.0 646.6 780.4 __ 113.5 363.9 -904.9 __ 904.9 1,268.8 1,267.9 0.1 964.7 301.4

Qershor 1,452.9 1,561.7 __ 118.2 654.7 776.9 __ 108.8 381.3 -900.6 __ 900.6 1,281.9 1,280.9 0.1 968.5 311.2

Korrik 1,512.1 1,625.4 __ 122.3 720.0 769.3 __ 113.3 369.3 -905.9 __ 905.9 1,275.2 1,274.1 0.1 956.3 316.7

Gusht 1,583.0 1,689.1 __ 157.3 743.6 776.4 __ 106.0 369.2 -895.5 __ 895.5 1,264.7 1,264.6 0.1 939.4 323.6

Shtator 1,555.1 1,744.8 60.8 125.8 767.9 781.0 __ 189.6 407.3 ‐871.9 __ 871.9 871.9 1,279.2 0.3 946.8 329.7

Tetor 1,529.6 1,703.8 59.5 158.8 858.5 623.7 __ 174.3 287.5 ‐1,004.3 __ 1,004.3 1,004.3 1,291.8 0.3 955.0 333.8

Nëntor 1,555.2 1,728.9 59.5 112.7 932.5 613.5 __ 173.7 318.3 ‐980.7 __ ‐980.7 980.7 1,299.0 0.3 962.6 333.4

2009 Dhjetor 1,531.6 1,782.2 60.3 111.4 910.0 626.4 64.3 250.6 442.9 -846.3 __ -846.3 846.3 1,289.2 0.3 942.9 343.5

Janar 1,526.6 1,790.5 61.6 143.4 931.9 578.8 65.6 263.9 397.1 ‐891.3 __ ‐891.3 891.3 1,288.4 2.2 941.9 343.4

Janar 1,526.6 1,790.5 61.6 143.4 931.9 578.8 65.6 263.9 397.1 -891.3 __ -891.3 891.3 1,288.4 0.3 941.9 -940.7

Shkurt 1,592.0 1,815.3 62.8 109.4 1,011.9 547.9 66.9 223.2 414.4 -881.5 __ -881.5 881.5 1,295.9 7.5 880.8 -888.0

2010 Mars 1,573.2 1,787.5 62.4 112.1 1,003.7 533.3 66.5 214.2 435.7 -878.3 __ -878.3 878.3 1,314.0 6.8 886.5 -892.7

Përshkrimi 

Asetet e jashtme neto Kërkesat e brendshme

Paraja e 
gatshme

Dep. Letrat me 
vlerë 

përveç 
aksioneve

prej të cilave:Kërkesat 
ndaj 

qeverisë 
qendrore

Kërkesat 
ndaj 

sektorëve 
tjerë

prej të cilave:Minus: 
Detyrimet 
ndaj jorez.

Kërkesat 
neto ndaj 
qeverisë 
qendrore

Kuota e 
FMN-së 

Kërkesat 
ndaj jorez.

prej të cilave:

Minus: 
Detryimet 
ndaj qev. 
qendrore

Kreditë Ari 
monetar 

dhe DST-
të
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Tabela 2.2. Pasqyra e korporatave depozituese - detyrimet  
 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 
 
  

2000 Dhjetor 115.9 115.9 . 22.9 93.0 . . . . . . 3.0 11.1 1.5

2001 Dhjetor 486.8 361.5 . 7.0 135.3 219.2 125.2 . . 31.3 93.9 12.9 25.2 14.3

2002 Dhjetor 413.6 285.3 . 3.5 160.1 121.7 128.3 . . 23.9 104.4 25.1 43.8 -4.8

2003 Dhjetor 499.3 278.7 . 5.3 139.0 134.4 220.6 . . 87.1 133.5 29.2 61.1 -6.4

2004 Dhjetor 719.5 303.5 29.8 34.6 81.3 145.5 416.0 19.1 149.3 24.4 222.5 __ 87.1 -1.0

2005 Dhjetor 865.4 345.6 30.5 67.6 76.8 155.5 519.9 24.3 181.3 33.1 279.6 19.9 94.4 4.3

2007 Dhjetor 1,126.6 413.7 27.7 49.6 133.5 187.5 712.8 40.3 188.4 41.8 439.0 53.7 186.5 49.8

Mars 1,134.0 393.1 26.1 62.7 117.3 174.9 740.9 37.1 184.8 38.2 478.5 73.2 206.0 32.2

Prill 1,160.0 389.4 29.6 38.3 123.6 185.6 770.6 40.3 199.2 36.8 491.0 72.7 211.1 26.7

Maj 1,180.9 383.5 23.2 34.6 128.1 184.0 797.4 37.1 220.6 33.2 503.8 67.0 216.9 33.7

Qershor 1,219.7 419.0 31.1 57.6 127.3 189.9 800.7 47.0 198.3 37.4 515.2 69.8 221.4 31.3

Korrik 1,280.0 430.1 29.5 45.2 149.0 193.8 850.0 51.2 214.0 42.7 539.4 64.1 224.0 35.6

Gusht 1,331.4 429.4 32.1 44.8 142.9 194.4 902.0 50.0 223.9 52.3 575.2 67.0 228.8 43.3

Shtator 1,356.8 515.8 40.8 115.9 148.6 195.7 841.0 49.3 148.6 46.0 594.6 70.8 226.2 40.1

Tetor 1,357.5 439.3 49.2 31.3 141.9 200.3 918.3 46.5 233.1 41.8 593.4 75.2 227.6 42.4

Nëntor 1,333.3 397.9 54.3 18.3 137.8 174.5 935.3 46.3 255.7 40.9 589.6 75.5 230.9 59.6

2008 Dhjetor 1,393.0 454.6 63.7 15.4 176.0 186.2 938.3 47.6 250.1 44.2 593.8 74.9 233.8 46.4

Janar 1,375.7 428.6 72.7 19.0 144.9 180.8 947.0 40.0 244.0 44.1 616.1 77.5 233.7 58.8

Shkurt 1,398.9 433.1 78.3 20.5 128.2 195.4 965.7 40.8 244.2 60.3 617.7 80.5 233.7 66.0

Mars 1,425.6 461.7 83.7 19.6 134.3 215.3 963.9 40.6 249.7 59.8 611.2 81.6 236.2 56.2

Prill 1,409.2 450.0 87.7 23.1 125.0 204.0 959.2 43.0 231.9 69.0 612.1 82.8 242.1 49.9

Maj 1,447.1 506.9 88.2 65.5 132.2 210.0 940.2 60.0 195.8 68.2 613.0 85.0 245.3 38.1

Qershor 1,454.9 472.3 90.4 25.4 136.4 211.2 982.6 53.3 245.4 61.3 619.6 86.4 246.6 46.3

Korrik 1,501.9 511.8 104.2 26.7 144.9 225.2 990.1 53.8 247.9 55.4 630.7 88.2 244.6 46.6

 Gusht 1,577.7 550.7 115.0 35.2 158.7 230.0 1,027.0 56.1 250.5 62.7 655.5 91.1 238.5 44.9

Shtator 1,604.2 555.9 120.5 39.9 157.6 225.7 1,048.3 60.1 256.8 65.4 663.9 91.7 240.5 26.0

Tetor 1,434.1 610.4 126.7 86.2 162.6 222.9 823.6 61.2 16.5 68.3 675.5 94.8 239.9 48.4

Nëntor 1,453.1 607.9 130.8 88.8 156.7 221.9 845.2 61.8 21.8 69.5 689.9 95.5 247.7 77.3

2009 Dhjetor 1,548.5 621.4 138.2 50.1 184.0 237.7 927.0 60.7 73.9 71.7 718.5 98.1 249.0 79.0

Janar 1,486.0 527.2 83.2 50.0 156.9 224.7 958.8 59.3 75.6 76.8 744.6 126.8 255.1 68.5

Shkurt 1,552.3 563.1 91.0 49.8 154.7 258.3 989.1 64.2 76.2 78.6 769.0 131.1 258.5 75.8

2010 Mars 1,575.0 574.5 98.1 51.6 149.8 265.4 1,000.5 63.7 65.8 69.9 800.5 132.4 267.5 45.0

Zëra tjerë 
(neto)

Asetet dhe 
ekuitete 

tjera

Korp. tjera 
financiare

Korp. 
publike 
jofinan.

Korp. tjera 
jofinan.

Dep. 
jashtë 

parasë së 
gjerëPërshkrimi 

Dep. e përfshira në paranë e gjerë

Dep. e 
transferue
hsme

prej të cilave: Dep. tjera 

Korp. 
publike 
jofinan.

Korp. tjera 
jofinan.

Ek. 
familjare

prej të cilave:

Ek. 
familjare

Korp. tjera 
financiare
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Tabela 3.1. Pasqyra e BQK-së - asetet e jashtme neto dhe kërkesat e 
brendshme  
 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 
 
 
 

 
  

2000 Dhjetor 52.1 61.7 __ 15.8 45.9 __ __ … 9.6 … 9.6 __ -5.7 __ 5.7 0.5 15.8

2001 Dhjetor 293.7 296.2 __ 150.8 145.4 __ __ … 2.6 … 2.6 __ -70.3 __ 70.3 0.2 173.9

2002 Dhjetor 345.4 345.8 __ 17.5 328.3 __ __ … 0.4 … 0.4 __ -258.6 __ 258.6 0.3 46.2

2003 Dhjetor 454.3 454.6 __ 26.6 427.4 __ __ 0.6 0.3 … 0.3 __ -346.4 __ 346.4 1.0 59.6

2004 Dhjetor 344.7 349.9 __ 12.1 213.2 124.4 __ 0.2 5.2 … 5.2 __ -216.8 __ 216.8 0.1 72.9

2005 Dhjetor 394.4 397.5 __ 24.5 213.4 159.5 __ 0.1 3.1 … 3.1 __ -225.7 __ 225.7 0.8 82.5

2006 Dhjetor 641.1 641.2 __ 11.1 424.9 203.6 __ 1.5 0.1 … 0.1 __ -472.9 __ 472.9 0.5 94.5

2007 Dhjetor 1,057.6 1,057.6 __ 63.8 759.0 229.3 __ 5.5 … … … __ -849.4 __ 849.4 0.3 113.6

Mars 1,091.2 1,091.2 __ 72.1 784.4 229.2 __ 5.5 … … … __ -916.3 __ 916.3 0.2 95.7

Prill 1,144.1 1,144.2 __ 56.2 853.3 229.1 __ 5.6 … … … __ -941.5 __ 941.5 0.2 110.2

Maj 1,148.5 1,148.5 __ 74.4 838.5 229.0 __ 6.6 … … … __ -957.7 __ 957.7 0.2 108.2

Qershor 1,165.6 1,165.7 __ 60.7 870.7 229.0 __ 5.2 … … … __ -960.4 __ 960.4 0.2 117.7

Korrik 1,200.5 1,200.5 __ 70.2 896.3 229.0 __ 5.0 … … … __ -993.2 __ 993.2 0.1 119.3

Gusht 1,223.7 1,223.7 __ 61.2 927.3 229.1 __ 6.1 … … … __ -1,009.6 __ 1,009.6 0.1 124.4

Shtator 1,230.4 1,230.4 __ 30.1 967.6 228.4 __ 4.3 … … … __ -996.7 __ 996.7 0.3 133.1

Tetor 1,253.6 1,253.6 __ 45.7 734.8 471.7 __ 1.4 … … … __ -1,014.9 __ 1,014.9 0.2 145.7

Nëntor 1,230.3 1,230.3 __ 64.6 661.4 502.5 __ 1.8 … … … __ -1,003.8 __ 1,003.8 0.2 130.8

2008 Dhjetor 1,110.7 1,110.7 __ 39.7 529.0 541.3 __ 0.7 … … … __ -870.5 __ 870.5 0.3 137.2

Janar 1,156.9 1,156.9 __ 79.5 394.7 682.7 __ 0.1 … __ __ -913.8 __ 913.8 0.3 135.3

Shkurt 1,165.0 1,165.0 __ 72.6 394.3 698.0 __ 0.1 … __ __ -899.8 __ 899.8 0.2 150.9

Mars 1,175.2 1,175.3 __ 40.5 412.0 722.7 __ 0.1 0.1 0.1 __ __ -894.9 __ 894.9 0.7 163.7

Prill 1,197.6 1,197.7 __ 48.8 361.0 787.8 __ 0.1 0.1 0.1 __ __ -908.8 __ 908.8 0.8 169.8

Maj 1,215.1 1,215.1 __ 62.6 389.0 763.4 __ 0.2 0.1 0.1 __ __ -902.7 __ 902.7 0.9 178.9

Qershor 1,186.8 1,186.9 __ 38.2 385.0 763.6 __ 0.1 0.1 0.1 __ __ -899.1 __ 899.1 1.0 162.0

Korrik 1,221.3 1,221.4 __ 45.0 420.3 756.0 __ 0.1 0.1 0.1 __ __ -905.1 __ 905.1 1.1 173.9

Gusht 1,245.1 1,292.5 47.3 77.9 410.9 756.3 __ 0.0 47.4 0.1 47.3 __ -894.1 __ 894.1 0.1 203.1

Shtator 1,244.6 1,305.4 60.8 50.3 433.2 761.2 __ 0.0 60.8 0.1 60.8 __ -868.7 __ 868.7 0.2 222.5

Tetor 1,182.5 1,242.1 59.5 83.0 525.2 574.3 __ 0.0 59.5 0.1 59.5 __ -823.5 __ 823.5 0.3 197.2

Nëntor 1,142.7 1,202.3 59.5 35.5 577.7 529.5 __ 0.1 59.6 0.1 59.5 __ -805.1 __ 805.1 0.4 169.5

2009 Dhjetor 1,088.3 1,198.5 60.3 21.8 522.3 529.7 64.3 0.1 110.2 0.8 60.3 49.1 -681.4 __ 681.5 0.2 233.2

 Janar 1,084.3 1,195.8 61.6 63.5 525.4 479.6 65.6 0.2 111.5 0.8 61.6 49.1 -739.1 __ 739.1 0.7 226.1

 Shkurt 1,095.6 1,208.3 62.8 36.0 612.9 429.6 66.9 0.2 112.7 0.8 62.8 49.1 -729.4 __ 729.4 0.5 236.5

2010 Mars 1,071.3 1,183.5 62.4 26.3 623.4 404.6 66.5 0.3 112.2 0.7 62.4 49.1 -726.1 __ 726.1 0.6 210.2

Kërkesat 
ndaj 
sektorëve 
tjerë

Deposits

Detyrimet 
ndaj KTD-
veKërkesat ndaj jorezidentëve

Kuota e 
FMN-së 

Ari 
monetar

Minus: 
Detyrimet 

ndaj 
jorezidentë

ve

prej të cilave:

Asetet e jashtme neto

Llogaria e 
FMN-së 

Minus: 
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qeverisë 
qendror

Paraja e 
gatshme

Dep.

Kërkesat 
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qeverisë 
qendrore

Letrat me 
vlerë 

përveç 
aksioneve

Tjera Alokimi i 
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Përshkrimi
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Tabela 3.2. Pasqyra e BQK-së - detyrimet 
 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 
 
 

  

2000 Dhjetor 22.9 22.9 __ __ 22.9 __ __ __ 3.0 __ 3.0 4.9 2.6 . 0.4

2001 Dhjetor 8.4 8.4 __ __ 7.0 1.4 __ __ 12.9 10.6 2.4 4.7 2.6 1.1 23.6

2002 Dhjetor 3.9 3.9 __ __ 3.5 0.4 __ __ 25.1 24.6 0.5 10.6 2.6 3.6 1.3

2003 Dhjetor 5.3 5.3 __ __ 5.3 … __ __ 27.4 25.7 1.7 16.1 2.6 4.5 0.5

2004 Dhjetor 37.7 32.6 20.7 1.9 9.9 … 5.1 5.1 __ __ __ 18.0 10.0 3.0 -0.6

2005 Dhjetor 66.6 62.5 23.3 1.6 37.6 … 4.1 4.1 __ __ __ 20.4 10.0 3.0 …

2006 Dhjetor 49.9 41.9 31.0 0.4 10.5 … 8.0 8.0 __ __ __ 25.5 10.0 6.4 -1.2

2007 Dhjetor 57.2 46.7 22.4 3.2 21.1 … 10.6 10.6 __ __ __ 33.8 20.0 9.2 3.9

Mars 45.0 36.0 17.2 3.2 15.6 … 9.0 9.0 __ __ __ 35.9 20.0 2.2 -1.6

Prill 56.9 45.1 25.1 4.1 15.9 … 11.8 11.8 __ __ __ 36.7 20.0 2.9 -1.0

Maj 45.5 36.7 16.7 2.9 15.9 … 8.8 8.8 __ __ __ 37.4 20.0 3.7 -0.2

Qershor 49.7 38.9 18.4 4.3 16.2 … 10.8 10.8 __ __ __ 38.1 20.0 4.4 -0.1

Korril 48.7 37.9 16.7 5.2 16.1 … 10.8 10.8 __ __ __ 39.0 20.0 5.2 0.4

Gusht 48.7 37.9 16.6 5.2 16.2 … 10.8 10.8 __ __ __ 39.7 30.0 6.0 1.4

Shtator 60.8 50.0 29.7 4.3 16.0 … 10.8 10.8 __ __ __ 40.4 30.0 6.7 -0.4

Tetor 53.5 44.5 38.2 4.7 1.6 … 9.0 9.0 __ __ __ 40.9 30.0 7.2 -1.2

Nëntor 56.1 47.1 41.7 3.9 1.5 … 9.0 9.0 __ __ __ 40.7 30.0 7.0 -1.0

2008 Dhjetor 63.9 56.7 49.9 5.3 1.5 … 7.2 7.2 __ __ __ 41.4 30.0 7.5 -2.0

Janar 68.1 66.3 61.3 3.5 1.6 … 1.8 1.8 __ __ __ 42.1 30.0 0.4 -2.1

Shkurt 74.7 72.9 67.6 3.1 2.3 … 1.8 1.8 __ __ __ 41.9 30.0 0.7 -2.1

Mars 76.8 75.0 72.8 0.4 1.8 … 1.8 1.8 __ __ __ 42.6 30.0 1.3 -2.2

Prill 78.4 76.6 73.8 0.4 2.4 … 1.8 1.8 __ __ __ 42.9 30.0 1.7 -1.6

Maj 92.5 80.7 77.7 0.4 2.6 … 11.8 11.8 __ __ __ 43.2 30.0 2.0 -1.4

Qershor 84.7 82.9 82.1 0.4 0.4 … 1.8 1.8 __ __ __ 43.5 30.0 2.3 -1.6

Korrik 97.5 97.5 96.2 0.4 0.9 … … … __ __ __ 43.9 30.0 2.7 2.0

 Gusht 105.6 105.6 104.8 0.4 0.4 … … … __ __ __ 44.2 30.0 3.0 -1.8

Shtator 110.6 110.6 110.1 0.4 0.1 … … … … … __ 44.5 30.0 3.3 -2.1

Tetor 118.5 118.5 117.7 … 0.5 … … … … … __ 44.8 30.0 3.5 -2.1

Nëntor 124.5 124.5 123.2 … 1.3 … … … … … __ 44.9 30.0 3.7 -2.1

2009 Dhjetor 130.8 130.8 129.7 … 1.1 … … … … … __ 44.8 30.0 3.6 -2.0

Janar 75.4 75.4 75.2 … 0.2 … … … … … … 46.0 30.0 1.1 -2.0

Shkurt 84.9 84.9 83.5 … 1.3 … … … … … … 47.1 30.0 2.1 -2.0

2010 Mars 90.3 90.3 89.8 … 0.5 … … … … … … 46.8 30.0 1.8 -1.5

Dep. e transferueshme
Përshkrimi 

Dep. e përfshira në paranë e gjerë

Korp. tjera 
financiare

Kokrp. 
tjera 

financiare

Zëra tjerë 
(neto)

Kap.  dhe 
të tjera

prej të cilave:

Korp. tjera 
financiare

Qeveria 
lokale

Korp. 
publike 
jofinan.

Qeveria 
lokale

Kapitali Profiti 
humbja e 

vitit

Dep. e përjashtuara nga paraja e 
gjerë

Dep. tjera Korp. tjera 
financiare
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Tabela 4.1. Pasqyra e KTD-ve - asetet e jashtme neto dhe kërkesat e 
brendshme 
 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 

  

Paraja e 
gatshme

Dep. Letrat me 
vlerë 

përveç 
aksioneve

Dep. Kreditë Korp. 
publike 
jofinan.

Korp. tjera 
jofinan.

Ek. 
familjare

2000 Dhjetor 81.2 84.1 12.7 71.4 __ 2.9 __ 2.9 12.7 __ 3.3 3.3 __ 3.3 __

2001 Dhjetor 289.7 308.6 88.3 212.8 7.5 18.9 13.9 5.0 176.8 __ 25.9 25.9 __ 25.9 __

2002 Dhjetor 304.1 328.3 35.6 292.7 … 24.2 17.5 6.7 45.7 __ 86.5 86.5 __ 80.8 5.7

2003 Dhjetor 241.5 272.4 46.6 106.2 119.6 31.0 20.0 10.9 59.6 __ 232.8 232.8 __ 193.5 39.0

2004 Dhjetor 304.0 338.0 43.2 170.8 112.3 34.0 12.7 21.3 73.2 __ 373.7 373.7 __ 289.9 83.7

2005 Dhjetor 300.7 346.9 50.1 209.2 82.9 46.2 18.4 27.9 81.6 __ 513.9 513.9 __ 387.9 126.0

2006 Dhjetor 334.4 394.5 52.3 235.1 99.4 60.1 21.4 38.7 88.8 -2.1 636.6 636.6 __ 490.5 146.1

2007 Dhjetor 319.9 368.5 81.5 196.0 78.9 48.6 17.9 30.7 107.5 -3.9 892.1 892.1 0.2 691.3 200.6

Mars 303.4 357.1 74.8 211.6 58.6 53.7 19.3 34.4 94.6 -3.3 970.2 970.2 0.2 759.3 210.7

Prill 252.3 303.9 68.6 171.9 46.1 51.6 17.8 33.8 109.7 -4.3 1,019.6 1,019.6 0.2 800.7 218.7

Maj 269.2 321.8 63.5 195.3 43.4 52.6 21.6 31.1 107.3 -14.4 1,052.8 1,052.8 0.2 823.6 229.0

Qershor 249.7 311.3 67.5 183.4 43.4 61.5 24.5 37.0 117.0 -2.6 1,089.7 1,089.7 0.2 850.9 238.6

Korrik 283.4 344.1 76.9 221.1 34.8 60.7 23.8 36.9 119.0 -1.1 1,114.0 1,114.0 0.2 863.0 250.8

Gusht 332.8 393.1 69.9 272.8 39.9 60.3 25.6 34.7 122.9 -0.8 1,124.2 1,124.2 0.2 868.0 256.0

Shtator 331.4 405.1 63.8 277.2 41.5 73.8 39.2 34.5 131.4 -1.6 1,130.2 1,130.2 0.2 867.1 262.4

Tetor 305.2 376.5 66.5 248.6 42.3 71.3 36.8 34.5 144.6 -2.2 1,160.8 1,160.8 0.2 890.3 269.8

Nëntor 285.9 356.3 66.8 212.7 41.8 70.4 36.6 33.8 129.7 -1.1 1,187.9 1,187.9 0.2 911.0 276.1

2008 Dhjetor 325.4 401.3 81.4 265.9 40.5 75.9 42.0 33.7 136.8 -1.3 1,183.4 1,183.4 0.1 901.7 281.0

Janar 316.6 386.5 70.2 244.7 40.7 69.8 36.9 33.5 134.9 -2.9 1,188.6 1,188.6 0.1 905.5 281.8

Shkurt 303.9 382.5 69.0 251.1 40.9 78.7 41.3 37.1 149.9 -1.5 1,211.2 1,211.2 0.1 926.0 284.0

Mars 292.3 379.5 72.9 246.4 36.7 87.2 37.5 49.5 163.7 -3.5 1,229.8 1,229.8 0.1 939.3 289.4

Prill 256.7 353.7 67.9 248.8 26.9 97.1 53.7 43.1 169.9 -1.2 1,238.9 1,238.9 0.1 943.1 294.7

Maj 236.6 350.1 70.5 257.5 17.0 113.5 61.0 52.2 178.9 -2.2 1,267.9 1,267.9 0.1 964.7 301.4

Qershor 266.1 374.8 80.0 269.7 13.3 108.7 57.0 51.5 161.9 -1.5 1,280.9 1,280.9 0.1 968.5 311.2

Korrik 290.7 404.0 77.3 299.7 13.4 113.2 61.7 51.2 164.9 -0.8 1,274.1 1,274.1 0.1 956.3 316.7

Gusht 338.0 443.9 79.5 332.7 20.1 105.9 54.4 51.2 202.8 -1.4 1,264.6 1,264.6 0.1 939.4 323.6

Shtator 310.5 439.4 75.5 334.8 19.8 128.8 57.9 70.7 222.1 ‐3.2 1,279.0 1,279.0 0.3 946.8 329.7

Tetor 347.0 461.7 75.8 333.2 49.3 114.7 50.0 64.4 197.2 ‐180.8 1,291.5 1,291.5 0.3 955.0 333.8

Nëntor 412.5 526.6 77.2 354.8 84.1 114.1 49.4 64.4 169.2 ‐175.6 1,298.6 1,298.6 0.3 962.6 333.4

2009 Dhjetor 443.6 583.9 89.6 387.7 97.0 140.3 65.5 74.5 233.1 -164.9 1,289.0 1,289.0 0.3 942.9 343.5

Janar 454.0 606.5 79.9 406.5 99.3 152.5 77.9 74.2 225.9 -152.2 1,292.7 1,292.7 0.3 946.9 343.4

Shkurt 461.3 620.2 73.5 399.1 118.3 158.9 84.4 74.1 236.4 ‐152.1 1,296.5 1,296.5 7.5 913.0 374.1

2010 Mars 462.3 613.5 79.1 380.3 128.7 151.1 76.9 73.8 210.0 ‐152.2 1,335.2 1,335.2 6.8 942.9 383.0

Përshkrimi 

Asetet e jashtme neto Kërk. neto 
ndaj 

qeverisë 
qendrore

Kërkesat ndaj sektorëve tjerë

Kërkesat 
ndaj jorez.

prej të cilave: Kreditë prej të cilave:

Kërk. ndaj 
BQK-së 

Minus: 
Det. ndaj 
jorezidentë
ve
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Tabela 4.2. Pasqyra e KTD-ve - detyrimet  
 (Të dhënat kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 

  

Korp. tjera 
finan.

Korp. 
Publike 
jofinan.

Korp. Tjera 
jofinan. 

Ek. 
Familjare

Korp. tjera 
finan.

Korp. 
Publike 
jofinan.

Korp. Tjera 
jofinan.

Ek. 
Familjare

2000 Dhjetor 93.0 93.0 . . 93.0 . . . . . . . . . -2.0

2001 Dhjetor 478.4 353.1 . . 133.9 219.2 125.2 . . 31.3 93.9 . . . -6.4

2002 Dhjetor 409.7 281.4 . . 159.7 121.7 128.3 . . 23.9 104.4 . . . -6.6

2003 Dhjetor 494.0 273.4 . . 139.0 134.4 220.6 . . 87.1 133.5 1.8 . . -7.0

2004 Dhjetor 681.9 270.9 9.0 24.7 81.3 145.5 410.9 14.0 149.3 24.4 222.5 0.0 . . -0.1

2005 Dhjetor 798.8 283.0 7.2 30.0 76.8 155.5 515.8 20.2 181.3 33.1 279.6 19.9 0.7 19.3 3.4

2006 Dhjetor 862.9 294.5 4.9 24.3 96.4 156.2 568.4 22.5 193.3 24.6 322.4 40.6 3.0 37.1 50.9

2007 Dhjetor 1,069.3 367.1 5.3 28.5 133.5 187.5 702.3 29.8 188.4 41.8 439.0 53.7 2.0 50.3 39.8

Mars 1,089.0 357.1 8.9 47.2 117.3 174.9 731.9 28.1 184.8 38.2 478.5 73.2 7.7 57.7 32.6

Prill 1,103.1 344.3 4.5 22.4 123.6 185.6 758.8 28.6 199.2 36.8 491.0 72.7 6.6 58.3 27.1

Maj 1,135.4 346.8 6.5 18.7 128.1 184.0 788.6 28.4 220.6 33.2 503.8 67.0 6.5 58.7 32.9

Qershor 1,170.1 380.2 12.8 41.4 127.3 189.9 789.9 36.2 198.3 37.4 515.2 69.8 7.1 60.9 30.7

Korrik 1,231.3 392.1 12.8 29.2 149.0 193.8 839.2 40.4 214.0 42.7 539.4 64.1 7.3 55.5 35.0

Gusht 1,282.7 391.4 15.5 28.6 142.9 194.4 891.2 39.2 223.9 52.3 575.2 67.0 7.2 59.0 40.4

Shtator 1,296.0 465.8 11.1 99.9 148.6 195.7 830.2 38.5 148.6 46.0 594.6 70.8 7.3 61.2 38.8

Tetor 1,304.1 394.8 11.0 29.8 141.9 200.3 909.3 37.5 233.1 41.8 593.4 75.2 6.7 63.8 42.6

Nëntor 1,277.1 350.8 12.6 16.8 137.8 174.5 926.3 37.3 255.7 40.9 589.6 75.5 7.1 63.8 59.5

2008 Dhjetor 1,329.0 397.9 13.8 13.8 176.0 186.2 931.1 40.4 250.1 44.2 593.8 74.9 7.3 63.0 48.1

Janar 1,307.5 362.3 11.4 17.4 144.9 180.8 945.2 38.2 244.0 44.1 616.1 77.5 7.3 65.6 60.5

Shkurt 1,324.1 360.2 10.7 18.2 128.2 195.4 963.9 39.0 244.2 60.3 617.7 80.5 8.7 67.4 67.1

Mars 1,348.8 386.7 10.9 17.8 134.3 215.3 962.1 38.8 249.7 59.8 611.2 81.6 9.6 67.6 58.3

Prill 1,330.8 373.4 13.9 20.6 125.0 204.0 957.4 41.2 231.9 69.0 612.1 82.8 9.6 69.1 51.6

Maj 1,354.5 426.2 10.5 62.9 132.2 210.0 928.4 48.2 195.8 68.2 613.0 85.0 10.5 70.2 39.5

Qershor 1,370.2 389.4 8.3 25.0 136.4 211.2 980.8 51.5 245.4 61.3 619.6 86.4 10.9 71.1 47.8

Korrik 1,404.4 414.2 8.1 25.7 144.9 225.2 990.1 53.8 247.9 55.4 630.7 88.2 10.9 73.0 35.6

Gusht 1,474.3 445.1 10.2 34.8 158.7 230.0 1,029.2 56.1 250.5 64.0 656.4 88.9 8.9 75.4 46.5

Shtator 1,493.6 445.4 10.5 39.9 157.6 225.7 1,048.3 60.1 256.8 65.4 663.9 91.7 10.3 78.4 47.6

Tetor 1,315.5 491.9 9.0 85.8 162.6 222.9 823.6 61.2 16.5 68.3 675.5 94.8 11.8 79.8 73.9

Nëntor 1,328.6 483.3 7.6 87.5 156.7 221.9 845.2 61.8 21.8 69.5 689.9 95.5 11.2 81.0 77.9

2009 Dhjetor 1,417.6 490.6 8.5 48.9 184.0 237.7 927.0 60.7 73.9 71.7 718.5 98.1 11.2 83.5 81.0

Janar 1,410.6 451.7 8.0 49.8 156.9 224.7 958.8 59.3 75.6 76.8 744.6 114.2 7.6 88.3 86.5

Shkurt 1,404.4 459.7 7.3 48.3 150.0 244.9 944.7 50.1 76.5 74.7 742.3 135.1 9.0 97.6 91.2

2010 Mars 1,411.3 465.3 8.0 50.9 145.2 251.6 946.0 50.3 78.8 66.3 749.8 137.3 9.3 98.8 91.4

Përshkrimi

Dep. e përfshira në paranë e gjerë Zëra tjerë 
(neto)

Dep. e 
transferue

shme

prej të cilave: Dep. tjera prej të cilave:

Dep. 
jashtë 
parasë së 
gjerë

Korp. Tjera 
jofinan.

Ek. 
familjare
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Tabela 5.1. Pasqyra e KTF-ve - asetet e jashtme neto dhe kërk. e brendshme 
  (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 
 
 
 

Tabela 5.2. Pasqyra e KTF-ve - detyrimet 
 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 
 
 
  

Kreditë

Letrat me 
vlerë 

përveç 
aksioneve

Kapitali 
aksionar 
dhe tjera

Kreditë Dep. e 
transferue

shme

Dep. tjera Dep. të 
transferue

shme

Dep. tjera

2004 Dhjetor 74.1 84.2 __ 83.3 10.1 10.1 48.9 25.8 20.7 5.1 23.0 9.0 14.0 45.6 39.9

2005 Dhjetor 132.1 146.4 __ 145.3 14.3 14.3 54.8 27.4 23.3 4.1 27.4 7.2 20.2 60.0 51.7

2006 Dhjetor 198.1 210.0 38.3 170.8 11.9 11.9 66.9 39.0 31.0 8.0 28.0 4.9 23.0 69.5 57.7

Mars 205.9 229.2 87.3 139.9 23.2 23.2 67.9 32.3 27.0 5.3 35.6 5.7 29.9 73.4 61.5

Qershor 228.0 254.4 96.9 155.3 26.4 26.4 69.6 33.0 20.8 12.3 36.5 6.2 30.3 80.8 68.4

Shtator 239.9 267.8 95.5 170.0 27.9 27.9 67.6 31.4 19.1 12.3 36.2 8.6 27.6 85.5 70.6

2007 Dhjetor 244.9 278.5 100.7 175.4 33.6 33.6 72.8 32.9 22.4 10.6 39.8 6.2 33.6 85.4 73.8

Mars 227.2 272.4 97.0 173.5 45.2 45.2 63.5 26.2 17.2 9.0 37.3 6.7 30.7 90.1 75.4

Qershor 223.5 272.6 97.1 173.7 49.0 49.0 74.6 29.1 18.3 10.8 45.6 4.8 40.8 99.5 85.7

Shtator 199.0 253.4 91.4 159.3 54.4 54.4 89.3 40.5 29.7 10.8 48.9 5.1 43.8 103.6 89.1

2008 Dhjetor 157.0 214.7 79.8 128.2 57.7 57.7 113.0 57.1 49.9 7.2 55.9 7.9 48.0 108.3 94.0

Mars 137.9 203.3 79.0 115.8 65.4 65.4 125.9 74.6 72.8 1.8 51.3 5.1 46.1 115.6 98.8

 Qershor 157.8 227.5 85.6 132.1 69.8 69.8 144.0 83.9 82.1 1.8 60.1 6.3 53.9 121.0 104.1

Shtator 164.4 243.9 93.5 138.3 85.1 85.1 181.3 110.1 110.1 0.0 71.2 9.6 61.6 128.0 108.8

2009 Dhjetor 168.6 253.7 97.9 144.3 84.8 84.8 200.0 129.7 129.7 0.0 70.3 7.4 62.9 130.8 109.4

2010 Mars 236.2 319.8 102.0 211.5 83.7 83.7 168.5 89.8 89.8 0.0 78.8 7.3 71.4 134.2 113.4

Kërkesat 
ndaj 

sektorëve 
tjerë

Përshkrimi 

Asetet e jashtme neto Kërkesat ndaj korp. depozituese

Kërkesat 
ndaj 

jorezidentë
ve

prej të cilave: Minus: 
Detyrimet 
ndaj 
jorezidentë
ve

BQK Korporata tjera depozituese

2004 Dhjetor 2.3 106.5 … 88.7 17.9 58.0 42.6 8.6 5.0 1.7 1.7 9.3 7.6 __

2006 Dhjetor 3.4 251.4 __ 223.9 27.5 80.5 55.2 15.8 7.9 1.6 -0.7 7.4 8.2 __

Mars … 267.8 __ 241.1 26.6 77.0 51.9 21.9 0.9 2.4 2.5 10.4 8.0 __

Qershor … 291.2 __ 263.9 27.3 83.5 55.5 22.6 1.6 3.7 3.7 11.7 8.0 __

Shtator … 304.6 __ 274.9 29.7 85.0 57.9 21.0 1.7 4.3 3.4 11.0 7.5 __

2007 Dhjetor … 316.1 __ 286.2 29.9 87.4 62.1 20.1 1.7 3.5 -0.4 9.6 10.0 __

Mars … 306.9 __ 276.5 30.4 73.2 46.0 17.6 6.7 3.0 0.7 12.7 12.0 __

Qershor … 323.2 __ 291.8 31.4 76.7 53.0 15.2 8.4 0.2 -2.2 9.5 11.6 __

Shtator 0.6 312.8 __ 280.7 32.1 75.2 53.3 9.4 8.7 3.7 3.4 15.6 12.2 __

2008 Dhjetor 1.0 288.6 __ 256.3 32.3 77.4 54.0 12.7 7.4 3.4 11.3 24.2 12.9 __

Mars 1.0 292.3 … 261.1 31.2 81.9 56.5 17.0 7.2 1.2 4.1 18.0 13.8 __

 Qershor 0.3 337.7 … 303.6 34.1 81.7 57.1 17.7 7.7 -0.7 3.0 16.2 13.1 __

Shtator 0.3 385.3 … 350.0 35.4 83.8 57.0 17.9 6.9 2.0 4.4 20.6 16.2 __

2009 Dhjetor 2.9 422.3 … 380.8 41.5 77.0 53.4 19.4 7.2 -3.1 -2.7 13.1 15.8 __

2010 Mars 2.6 454.5 … 412.5 41.9 78.0 55.0 14.2 8.2 0.6 3.9 21.2 17.3 __

Përshkrimi 

Kap. neto i 
ek. 

familjare 
në rez. e 

sig. të 
jetës

Kapitali 
neto i ek. 
familjare 
në fondet 

pensionale 

Parapag. i 
premive 
dhe rez. 
kundrejt 

kërk. Kum.

Minus: 
asete tjera

Kreditë Rezervat teknike të sigurimit Kapitali aksionar dhe tjera Zëra tjerë

Fondet e 
kontribuar

a nga 
pronarët

Plus: 
përshtatja 

e 
konsolidim

it

Fitimet e 
mbajtura

Rezervat e 
përgjithsh
me dhe 
ato të 

veçanta 

Profiti/ 
humbja 
vjetore

Detyrime 
tjera 
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Tabela 6.1. Bilanci i gjendjes i BQK-së - asetet  
 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 
 

  

2000 Dhjetor 63.0 __ __ __ 61.7 15.8 __ 15.8 45.9 6.8 39.1 __ __ 0.5 0.8

2001 Dhjetor 297.1 __ __ __ 296.2 150.8 __ 150.8 145.4 99.4 46.0 __ __ 0.2 0.7

2002 Dhjetor 346.7 __ __ __ 345.8 17.5 17.3 0.2 328.3 66.2 262.1 __ __ 0.3 0.6

2003 Dhjetor 456.5 __ __ __ 454.0 26.6 26.3 0.3 427.4 23.8 403.6 __ __ 1.6 0.9

2004 Dhjetor 350.7 __ __ __ 225.3 12.1 12.1 … 213.2 8.9 204.3 124.4 __ 0.3 0.7

2005 Dhjetor 398.8 __ __ __ 237.9 24.5 24.5 … 213.4 23.0 190.5 159.5 __ 0.9 0.5

2006 Dhjetor 643.1 __ __ __ 436.1 11.1 11.1 … 424.9 22.4 402.6 203.6 __ 2.0 1.4

2007 Dhjetor 1,060.1 __ __ __ 822.8 63.8 63.8 … 759.0 1.9 757.1 229.3 __ 5.8 2.2

Mars 1,093.6 __ __ __ 856.6 72.1 72.1 … 784.4 0.7 783.7 229.2 __ 5.7 2.1

Prill 1,146.5 __ __ __ 909.4 56.2 56.2 … 853.3 0.9 852.4 229.1 __ 5.8 2.2

Maj 1,150.8 __ __ __ 912.9 74.4 74.4 … 838.5 0.1 838.4 229.0 __ 6.8 2.1

Qershor 1,167.9 __ __ __ 931.4 60.7 60.7 … 870.7 0.5 870.2 229.0 __ 5.4 2.1

Korrik 1,202.7 __ __ __ 966.5 70.2 70.2 … 896.3 0.6 896.4 229.0 __ 5.1 2.1

Gusht 1,225.8 __ __ __ 988.5 61.2 61.2 … 927.3 0.8 926.5 229.1 __ 6.3 2.0

Shtator 1,232.8 __ __ __ 997.7 30.1 30.1 … 967.6 0.8 966.8 228.4 __ 4.6 2.1

Tetor 1,255.8 __ __ __ 780.5 45.7 45.7 … 734.8 0.4 734.4 471.7 __ 1.5 2.1

Nëntor 1,232.5 __ __ __ 726.0 64.6 64.6 … 661.4 117.8 543.6 502.5 __ 1.9 2.0

2008 Dhjetor 1,113.2 __ __ __ 568.7 39.7 39.7 … 529.0 10.4 518.6 541.3 __ 1.0 2.2

Janar 1,159.4 __ __ __ 474.2 79.5 79.5 … 394.7 0.6 394.0 682.7 __ 0.4 2.2

Shkurt 1,167.4 __ __ __ 466.9 72.6 72.6 … 394.3 50.3 344.0 698.0 __ 0.4 2.2

Mars 1,178.3 __ __ __ 452.4 40.5 40.5 … 412.0 26.5 385.5 722.7 __ 0.8 2.3

Prill 1,200.6 __ __ __ 409.8 48.8 48.8 … 361.0 11.2 349.8 787.8 __ 0.9 2.1

Maj 1,218.3 __ __ __ 451.6 62.6 62.6 … 389.0 36.6 352.5 763.4 __ 1.0 2.2

Qershor 1,190.1 59.5 __ 59.5 423.2 38.2 38.2 … 385.0 28.6 356.4 763.6 __ 1.0 2.2

Korrik 1,224.7 59.5 __ 59.5 465.4 45.0 45.0 … 420.3 29.3 391.0 756.0 __ 1.2 2.2

Gusht 1,294.8 47.3 __ 47.3 488.8 77.9 77.9 … 410.9 27.4 383.5 756.3 __ 0.1 2.3

Shtator 1,307.9 60.8 __ 60.8 483.4 50.3 50.3 … 433.2 25.0 408.2 761.2 __ 0.2 2.3

Tetor 1,244.7 59.5 __ 59.5 608.2 83.0 83.0 … 525.2 29.3 496.0 574.3 __ 0.3 2.3

Nëntor 1,204.9 59.5 __ 59.5 613.2 35.5 35.5 … 577.7 34.5 543.2 529.5 __ 0.5 2.3

2009 Dhjetor 1,201.0 60.3 __ 60.3 544.1 21.8 21.8 … 522.3 34.9 487.4 529.4 64.3 0.4 2.3

Janar 1,198.7 61.6 __ 61.6 588.9 63.5 63.5 … 525.4 34.6 490.8 479.6 65.6 0.9 2.2

Shkurt 1,211.0 62.8 __ 62.8 648.8 36.0 36.0 … 612.9 26.7 586.1 429.6 66.9 0.7 2.2

2010 Mars 1,186.3 62.4 __ 62.4 649.7 26.3 26.3 … 623.4 26.9 596.5 404.6 66.5 0.9 2.2

Përshkrimi 

Në 
valutën jo 

euro

Dep. e 
transferue

shme

Asete gjithsej 

Dep. dhe paraja egathsme Letrat me 
vlerë 
përveç 
aksioneve

Asetet 
jofinan.

DST-të 

Ari 
monetar 
dhe DST-

të 

Dep.Ari 
monetare

Në 
valutën 

euro

Dep. tjera

Llogari 
tjera të 
arkëtuesh
me

Kuota në 
FMN

Paraja e 
gatshme
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Tabela 6.2. Bilanci i gjendjes i BQK-së - detyrimet 
 (Të dhëna kumulative, fund ii periudhës, në milionë euro) 

 
 

 
  

prej të cilë
ve:

AKP

2000 Dhjetor 63.0 56.9 56.9 15.8 __ 5.7 __ __ __ __ __ __ __ 1.2 4.9 2.6 __

2001 Dhjetor 297.1 268.1 267.9 173.9 10.6 70.2 __ 0.2 __ __ __ __ __ 24.2 4.7 2.6 1.1

2002 Dhjetor 346.7 334.2 334.0 46.2 24.6 258.4 __ 0.2 __ __ __ __ __ 1.9 10.6 2.6 3.6

2003 Dhjetor 456.5 432.5 432.2 59.6 19.2 346.1 25.3 0.3 6.5 6.5 __ __ __ 1.4 16.1 2.6 4.5

2004 Dhjetor 350.7 327.5 327.5 72.9 20.7 216.8 32.7 … 5.1 5.1 __ __ __ 0.1 18.0 10.0 3.0

2005 Dhjetor 398.8 373.8 373.8 82.5 23.3 225.7 113.1 … 4.1 4.1 __ __ __ 0.5 20.4 10.0 3.0

2006 Dhjetor 643.1 609.4 609.4 94.5 31.0 472.9 275.0 … 8.0 8.0 __ __ __ 0.2 25.5 10.0 6.4

2007 Dhjetor 1,060.1 1,009.7 1,009.7 113.6 22.4 849.4 398.1 … 10.6 10.6 … __ __ 6.1 33.8 20.0 9.2

Mars 1,093.6 886.3 886.3 95.7 17.2 754.6 422.5 … 170.8 170.8 161.8 __ __ 0.6 35.9 20.0 2.2

Prill 1,146.5 846.6 846.6 110.2 25.1 691.2 423.6 … 262.1 262.1 250.3 __ __ 1.2 36.7 20.0 2.9

Maj 1,150.8 834.2 834.2 108.2 16.7 689.2 426.4 … 277.3 277.3 268.5 __ __ 1.9 37.4 20.0 3.7

Qershor 1,167.9 757.5 757.5 117.7 18.4 600.9 429.6 … 370.3 370.3 359.5 __ __ 2.0 38.1 20.0 4.4

Korrik 1,202.7 775.2 775.2 119.3 16.7 617.9 430.7 … 386.1 386.1 375.3 __ __ 2.4 39.0 20.0 5.2

Gusht 1,225.8 796.3 796.3 124.4 16.6 634.0 430.7 … 386.4 386.4 375.6 __ __ 3.4 39.7 30.0 6.0

Shtator 1,232.8 811.3 811.3 133.1 29.7 628.2 433.2 … 379.3 379.3 368.5 __ __ 1.7 40.4 30.0 6.7

Tetor 1,255.8 994.7 994.7 145.7 38.2 804.6 433.1 … 219.3 219.3 210.3 __ __ 0.8 40.9 30.0 7.2

Nëntor 1,232.5 961.8 961.8 130.8 41.7 783.9 434.7 … 228.9 228.9 219.9 __ __ 1.1 40.7 30.0 7.0

2008 Dhjetor 1,113.2 1,064.4 1,064.4 137.2 49.9 870.5 405.9 … 7.2 7.2 … __ __ 0.2 41.4 30.0 7.5

Janar 1,159.4 1,115.4 1,115.4 135.3 61.3 913.8 404.3 … 1.8 1.8 … __ __ 0.1 42.1 30.0 0.4

Shkurt 1,167.4 1,123.6 1,123.6 150.9 67.6 899.8 405.1 … 1.8 1.8 … __ __ 0.1 41.9 30.0 0.7

Mars 1,178.3 1,133.8 1,133.8 163.7 72.8 894.9 409.7 … 1.8 1.8 … __ __ 0.1 42.6 30.0 1.3

Prill 1,200.6 1,105.3 1,105.3 169.8 73.8 858.8 410.1 … 51.8 51.8 50.0 __ __ 0.6 42.9 30.0 1.7

Maj 1,218.3 1,112.5 1,112.5 178.9 77.7 852.7 424.8 … 61.8 61.8 50.0 __ __ 0.8 43.2 30.0 2.0

Qershor 1,190.1 1,094.1 1,094.1 162.0 82.1 849.1 429.9 … 51.8 51.8 50.0 __ __ 0.6 43.5 30.0 2.3

Korrik 1,224.7 1,078.5 1,078.5 173.9 96.2 807.1 431.5 … 98.0 98.0 98.0 __ __ 4.2 43.9 30.0 2.7

Gusht 1,294.8 1,122.8 1,122.8 203.1 104.8 814.1 433.0 … 80.0 80.0 80.0 47.3 __ 0.5 44.2 30.0 3.0

Shtator 1,307.9 1,121.8 1,121.8 222.5 110.1 788.7 436.7 … 80.0 80.0 80.0 60.8 __ 0.9 44.5 30.0 3.3

Tetor 1,244.7 1,114.3 1,114.3 197.2 117.7 798.5 441.3 … 25.0 25.0 25.0 59.5 __ 1.1 44.8 30.0 3.5

Nëntor 1,204.9 863.0 863.0 169.5 123.2 568.9 444.1 … 236.2 236.2 236.2 59.5 __ 1.3 44.9 30.0 3.7

2009 Dhjetor 1,201.0 921.3 921.3 233.2 129.7 556.5 451.0 … 125.0 125.0 125.0 60.3 49.1 0.3 44.9 30.0 3.7

Janar 1,198.7 856.4 856.4 226.1 75.2 554.1 451.7 … 185.0 185.0 185.0 61.6 49.1 0.6 46.0 30.0 1.1

Shkurt 1,211.0 826.5 826.5 236.5 75.2 504.4 457.5 … 225.0 225.0 225.0 62.8 49.1 0.6 47.1 30.0 2.1

2010 Mars 1,186.3 852.3 852.3 210.2 82.2 551.1 463.2 … 175.0 175.0 175.0 62.4 49.1 0.7 46.8 30.0 1.8

Qeveria 
qendrore

Llogaria 
me FMN

DST-të 

Përshkrimi

Detyrime gjithsej

Dep. të transferueshme Dep. Tjera Llogaritë e 
pagueshm
e

Kapitali 
dhe të 
ngjashme

prej të cilëve:

Kapitalit 
vetanak

Fitimi/hum
bja gjatë 

vitit

Në valutën 
jo euro

Qev. 
Qendrore

Në 
valutën 
euro

prej të cilëve: Në valutën 
euro

KTD-të Korp. tjera 
financiare
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Tabela 7.1. Bilanci i gjendjes së KTD-ve - asetet 
 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 

  

2000 Dhjetor 103.1 25.4 71.4 71.4 . __ 3.3 __ __ 3.3 __ 0.4 2.6

2001 Dhjetor 519.8 265.1 212.8 212.8 . 7.5 25.9 __ __ 25.9 __ 4.5 3.9

2002 Dhjetor 473.7 81.3 292.7 292.7 . … 86.5 __ __ 80.8 5.7 9.5 3.7

2003 Dhjetor 589.2 106.2 106.2 106.2 . 119.6 232.8 __ 0.2 193.5 39.0 12.3 12.2

2004 Dhjetor 816.5 116.5 186.0 169.2 16.8 112.3 373.7 __ … 289.9 83.7 15.9 12.2

2005 Dhjetor 984.4 131.7 221.9 201.0 21.0 82.9 513.9 __ … 387.9 126.0 16.9 17.0

2006 Dhjetor 1,161.2 141.1 243.3 218.8 24.5 99.4 636.6 __ … 490.5 146.1 23.0 17.9

2007 Dhjetor 1,435.0 189.0 208.1 173.4 34.7 78.9 892.1 __ 0.2 691.3 200.6 27.2 39.7

M ars 1,496.1 169.4 223.7 177.8 45.9 58.6 970.2 __ 0.2 759.3 210.7 30.7 43.5

Prill 1,507.4 178.2 189.3 142.7 46.5 46.1 1,019.6 __ 0.2 800.7 218.7 30.8 43.5

M aj 1,559.3 170.8 214.9 168.5 46.4 43.4 1,052.8 __ 0.2 823.6 229.0 32.1 45.2

Qershor 1,599.6 184.5 200.4 150.3 50.1 43.4 1,089.7 __ 0.2 850.9 238.6 33.4 48.2

Korrik 1,657.0 195.9 232.4 180.9 51.5 34.8 1,114.0 __ 0.2 863.0 250.8 33.8 46.1

Gusht 1,718.9 192.8 283.3 229.5 53.9 39.9 1,124.2 __ 0.2 868.0 256.0 34.2 44.5

Shtator 1,749.4 195.2 299.9 244.3 55.5 41.5 1,130.2 0.6 0.2 867.1 262.4 35.0 47.7

Tetor 1,761.1 211.2 267.7 205.8 61.8 42.3 1,160.8 0.6 0.2 890.3 269.8 35.6 43.5

Nëntor 1,748.9 196.5 247.7 187.6 60.2 41.8 1,187.9 0.6 0.2 911.0 276.1 35.8 39.3

2008 Dhjetor 1,808.2 218.2 283.9 236.3 47.6 40.5 1,183.4 0.6 0.1 901.7 281.0 39.0 43.1

Janar 1,793.6 205.1 280.6 224.4 56.2 40.7 1,188.6 1.1 0.1 905.5 281.8 38.8 39.7

Shkurt 1,825.4 218.9 277.9 225.1 52.8 40.9 1,211.2 1.1 0.1 926.0 284.0 39.0 37.5

M ars 1,863.1 236.6 274.7 219.0 55.6 38.5 1,229.8 1.0 0.1 939.3 289.4 39.3 44.3

Prill 1,858.8 237.8 263.0 206.2 56.8 36.2 1,238.9 1.0 0.1 943.1 294.7 38.9 44.0

M aj 1,909.9 249.3 269.1 209.2 59.9 38.1 1,267.9 1.7 0.1 964.7 301.4 39.4 45.9

Qershor 1,927.1 241.9 286.7 213.9 72.7 34.1 1,280.9 1.0 0.1 968.5 311.2 40.1 43.5

Korrik 1,959.5 242.3 318.4 243.1 75.3 36.9 1,274.1 1.0 0.1 956.3 316.7 40.5 47.4

Gusht 2,024.1 282.3 349.5 278.2 71.3 40.8 1,264.6 1.5 0.1 939.4 323.6 40.3 46.6

Shtator 2,066.3 297.6 350.0 276.0 73.9 40.4 1,279.0 2.2 2.2 946.8 329.7 40.5 58.9

Tetor 2,066.9 273.0 341.5 275.1 66.5 73.8 1,291.5 2.4 2.4 955.0 333.8 42.5 44.5

Nëntor 2,087.0 246.4 370.2 305.8 64.5 84.1 1,298.6 2.3 2.3 962.6 333.4 41.7 46.0

2009 Dhjetor 2,204.1 322.7 405.6 326.7 78.8 97.0 1,289.0 2.3 2.3 942.9 343.5 43.1 46.7

Janar 2,206.1 305.8 435.1 358.7 76.4 99.3 1,292.7 2.2 0.3 946.9 343.4 42.9 30.4

Shkurt 2,228.3 309.8 430.3 358.8 71.4 118.3 1,297.5 1.9 7.5 912.7 373.9 42.6 29.8

2010 M ars 2,240.1 289.1 410.5 338.0 72.5 128.7 1,336.2 2.4 6.8 942.5 382.8 42.4 33.2

prej te cilave ne euro: Letrat  me 
vlerë

Paraja e 
gatshme 

dhe 
bilanci me 

BQK

Përshkrimi 

Asete gjithsej

Bilanci me bankat komersciale Asetet  
f ikse

Asete 
t jera 

Korp. 
t jera 

f inanciare

Në 
valutat  jo 

euro 

Në 
valutën 

euro

Ek. 
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Korp. 
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jof inan.
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publike 
jof inan.
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bruto dhe 

të 
ngjashme 
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Tabela 7.2.  Bilanci i gjendjes së KTD-ve - detyrimet 
 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë eruo) 

   

2000 Dhjetor 103.1 . 93.0 93.0 93.0 … . … … … … 1.1 __ 6.2 4.6 1.6

2001 Dhjetor 519.8 . 492.3 365.4 133.9 219.2 126.8 … 31.3 93.9 … 2.0 … 20.4 18.4 1.8

2002 Dhjetor 473.7 . 427.2 295.9 159.7 121.7 131.3 … 23.9 104.4 … 6.6 1.3 33.2 30.8 0.6

2003 Dhjetor 589.2 1.8 514.0 290.5 139.0 134.4 223.5 … 87.1 133.5 … 17.5 2.0 45.0 44.1 6.3

2004 Dhjetor 816.5 14.3 694.5 281.0 81.3 145.5 413.5 149.3 24.4 222.5 … 27.9 9.3 69.1 57.7 11.0

2005 Dhjetor 984.4 23.0 836.7 296.6 76.8 155.5 540.1 181.3 33.7 298.9 … 37.3 7.0 74.0 62.4 13.5

2006 Dhjetor 1,161.2 30.3 924.3 308.9 96.4 156.2 615.4 193.3 27.6 359.5 … 92.1 7.0 103.3 78.4 20.2

2007 Dhjetor 1,435.0 25.8 1,143.1 380.7 133.5 187.5 762.4 188.4 43.8 489.3 … 103.7 7.0 152.7 114.9 34.0

M ars 1,496.1 29.3 1,182.9 371.2 117.3 174.9 811.7 190.8 45.9 536.2 … 106.7 7.0 170.1 124.9 9.0

Prill 1,507.4 28.7 1,195.9 357.9 123.6 185.6 838.0 205.2 43.4 549.3 … 101.3 7.0 174.4 124.9 14.8

M aj 1,559.3 27.1 1,235.9 363.6 128.1 184.0 872.2 220.6 39.7 562.5 … 109.8 7.0 179.5 129.9 14.9

Qershor 1,599.6 32.6 1,264.4 395.7 127.3 189.9 868.7 198.3 44.5 576.1 … 112.4 7.0 183.2 129.9 18.6

Korrik 1,657.0 33.6 1,316.6 405.9 149.0 193.8 910.7 214.0 49.9 594.9 … 114.9 7.0 185.0 129.9 20.4

Gusht 1,718.9 31.4 1,372.3 406.2 142.9 194.4 966.1 223.9 59.5 634.2 … 119.1 7.0 189.0 129.9 24.5

Shtator 1,749.4 32.2 1,404.1 483.7 148.6 195.7 920.4 148.6 53.3 655.8 … 120.4 7.0 185.7 131.9 29.4

Tetor 1,761.1 31.2 1,414.6 412.5 141.9 200.3 1,002.1 233.1 48.5 657.3 … 121.7 7.0 186.6 131.9 30.3

Nëntor 1,748.9 31.5 1,386.9 372.8 137.8 174.5 1,014.1 255.7 48.0 653.4 … 133.3 7.0 190.2 131.9 34.0

2008 Dhjetor 1,808.2 34.9 1,444.1 429.8 176.0 186.2 1,014.2 250.1 51.4 656.7 … 129.8 7.0 192.5 145.9 36.3

Janar 1,793.6 38.9 1,421.7 390.0 144.9 180.8 1,031.8 244.0 51.4 681.6 … 134.9 7.0 191.0 145.9 2.4

Shkurt 1,825.4 42.0 1,444.4 390.3 128.2 195.4 1,054.1 244.1 69.0 685.1 … 140.0 7.0 192.0 145.9 3.0

M ars 1,863.1 52.2 1,468.5 414.7 134.3 215.3 1,053.7 249.6 69.4 678.9 … 141.7 7.0 193.8 145.9 4.6

Prill 1,858.8 46.2 1,465.7 398.1 125.0 204.0 1,067.5 231.8 78.7 681.2 … 140.4 7.0 199.5 148.4 6.8

M aj 1,909.9 51.8 1,500.8 472.0 132.2 210.0 1,028.9 195.8 78.7 683.2 … 147.8 7.0 202.4 149.4 9.6

Qershor 1,927.1 41.8 1,513.0 417.4 136.4 211.2 1,095.5 245.3 72.2 690.7 … 152.1 16.9 203.3 149.4 10.4

Korrik 1,959.5 41.1 1,552.9 443.6 144.9 225.2 1,109.3 247.9 66.3 703.7 … 147.7 16.9 201.0 149.4 14.1

Gusht 2,024.1 40.8 1,616.9 477.5 158.7 230.0 1,139.4 250.5 72.9 731.8 … 154.8 16.9 194.5 159.4 16.5

Shtator 2,066.3 50.5 1,646.2 485.8 157.6 225.7 1,160.4 256.8 75.7 742.3 … 148.9 24.4 196.3 159.4 18.3

Tetor 2,066.9 45.0 1,640.1 521.8 162.6 222.9 1,118.3 16.5 80.1 755.3 … 161.9 24.4 195.4 159.4 17.4

Nëntor 2,087.0 44.3 1,648.3 514.8 156.7 221.9 1,133.5 21.8 80.7 770.9 … 166.8 24.4 203.1 159.4 23.9

2009 Dhjetor 2,204.1 58.5 1,744.9 517.8 184.0 237.7 1,229.5 73.9 82.9 801.9 … 171.7 24.4 204.6 159.4 25.3

Janar 2,206.1 59.1 1,754.1 482.7 156.9 224.7 1,271.4 151.7 84.5 832.9 … 159.0 24.4 209.4 160.4 -2.3

Shkurt 2,228.3 55.9 1,775.6 513.6 150.0 244.9 992.4 151.7 70.4 590.5 269.5 159.5 24.4 211.8 160.4 3.2

2010 M ars 2,240.1 55.3 1,777.2 512.0 145.2 251.6 992.3 151.7 65.7 592.3 272.9 166.4 24.4 215.6 162.4 5.0

Dep. 
Tjera 

Dep. e 
transferu
eshme  
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Tabela 8.1. Depozitat në KTD-të - depozitat në euro 

 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro)  

   

Jorez.

2000 Dhjetor 93.0  _ _ __ __ __ . __ 93.0 __ 93.0 __ __ __ __

2001 Dhjetor 492.3 __ _ _ __ __ __ . __ 165.2 __ 165.2 313.1 313.1 __ 13.9

2002 Dhjetor 427.2 __ _ _ __ __ __ . __ 183.6 __ 183.6 226.1 226.1 __ 17.5

2003 Dhjetor 515.8 __ 1.8 1.8 __ __ . __ 226.1 __ 226.1 267.9 267.9 __ 20.0

2004 Dhjetor 674.9 1.3 25.6 3.7 3.5 15.5 . 2.9 275.3 173.5 101.8 360.3 350.7 9.6 12.3

2005 Dhjetor 815.3 2.9 35.4 8.1 5.8 18.8 . 2.8 319.0 211.3 107.7 440.7 428.7 12.0 17.3

2006 Dhjetor 890.4 7.0 28.1 0.1 2.4 24.7 0.4 0.5 337.8 217.4 120.5 499.2 486.1 13.1 18.2

2007 Dhjetor 1,092.0 4.1 39.1 3.1 5.6 28.3 0.4 1.7 386.2 215.5 170.7 647.0 631.9 15.2 15.6

M ars 1,121.3 3.5 37.9 … 2.9 30.3 … 4.7 391.1 236.5 154.7 671.9 661.1 10.9 16.8

Prill 1,130.9 4.4 33.9 … 2.9 30.5 … 0.5 384.9 227.5 157.4 692.3 680.7 11.6 15.3

M aj 1,169.8 14.7 36.4 0.5 2.9 30.0 2.4 0.5 396.7 238.8 157.9 703.5 691.9 11.6 18.6

Qershor 1,195.3 3.2 49.9 … 1.8 26.6 21.2 0.4 401.6 238.5 163.1 719.1 708.4 10.7 21.4

Korrik 1,242.9 1.3 53.7 … 3.0 31.2 19.1 0.4 433.9 243.1 190.8 734.7 725.1 9.6 19.3

Gusht 1,295.4 0.8 54.6 … 2.4 32.6 19.2 0.4 445.8 252.4 193.4 773.0 762.8 10.2 21.1

Shtator 1,322.8 2.0 52.0 1.0 2.6 28.7 19.2 0.5 440.7 248.5 192.2 793.2 780.9 12.3 34.9

Tetor 1,320.6 2.8 52.0 … 4.1 28.5 18.8 0.5 443.1 262.8 180.4 790.6 776.2 14.4 31.9

Nëntor 1,299.1 1.3 54.7 1.2 5.7 27.9 19.5 0.4 444.1 272.1 172.0 766.7 755.2 11.4 32.4

2008 Dhjetor 1,366.9 1.4 62.9 5.0 6.5 31.5 19.4 0.4 479.7 263.8 215.9 785.0 774.5 10.5 37.9

Janar 1,345.1 3.0 62.0 8.7 4.4 29.1 19.2 0.6 446.8 261.4 185.5 800.4 790.1 10.3 32.9

Shkurt 1,369.9 1.6 61.3 8.3 4.0 28.9 19.5 0.6 451.1 262.3 188.8 818.7 808.5 10.2 37.3

M ars 1,391.9 3.6 59.3 6.3 4.2 28.7 19.4 0.7 461.3 267.5 193.8 834.1 823.6 10.5 33.6

Prill 1,384.1 1.2 65.0 6.8 5.2 32.9 19.5 0.6 446.8 252.5 194.3 821.0 808.4 12.5 50.1

M aj 1,421.3 2.3 66.3 4.1 5.9 34.0 21.7 0.6 459.3 258.6 200.7 835.4 822.1 13.3 58.0

Qershor 1,427.2 1.5 67.7 4.4 5.2 35.8 21.5 0.7 468.0 270.1 197.9 836.0 824.8 11.3 54.0

Korrik 1,459.5 0.9 68.8 3.5 6.3 36.7 21.2 1.1 473.2 273.1 200.0 858.1 845.7 12.4 58.6

Gusht 1,523.7 1.5 73.3 3.4 6.2 41.3 21.3 1.1 504.0 285.2 218.8 9.9 893.5 13.3 51.4

Shtator 1,549.5 3.2 75.7 3.1 6.0 44.2 21.5 0.9 516.1 296.5 219.5 898.2 884.5 13.7 56.4

Tetor 1,543.1 180.8 75.2 2.7 6.3 42.9 22.4 0.8 330.4 102.2 228.3 908.6 895.0 13.6 48.0

Nëntor 1,549.8 174.4 73.0 2.6 5.5 41.7 21.8 1.4 332.0 108.8 223.2 920.3 908.7 11.6 50.1

2009 Dhjetor 1,640.1 165.0 78.2 6.1 5.9 43.1 22.6 0.4 371.5 121.6 249.9 962.2 948.8 13.4 63.2

Janar 1,650.9 152.3 79.1 7.2 5.0 43.9 21.8 1.1 361.0 136.8 224.2 982.9 968.7 14.2 75.7

Shkurt 1,667.4 152.1 76.4 4.3 5.3 43.7 22.4 0.7 355.6 136.8 218.8 1,005.2 995.0 10.1 78.1

2010 M ars 1,670.4 152.3 77.9 4.1 5.5 45.1 22.5 0.7 347.7 140.8 206.9 1,022.0 1,012.0 10.0 70.4

Sektorë t jerë vendor

Gjithsej depozita në euro

Korp. 
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depozitu
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Tabela 8.2. Depozitat në KTD-të - korporatat jofinanciare, depozitat në euro 
 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 
 

   

Deri 
në 1 
muaj

M bi 1 
muaj 
dhe 
deri në 
3 muaj

M bi  3 
muaj 
dhe 
deri në 
6 muaj

M bi 6 
muaj 
dhe 
deri në 
1 vit

M bi  1 
vit  dhe 
deri në 
2 vite

 M bi   
2 vite

Deri 
në 1 
muaj

M bi 1 
muaj 
dhe 
deri në 
3 muaj

M bi  3 
muaj 
dhe 
deri në 
6 muaj

 M bi 6 
muaj 
dhe 
deri në 
1 vit

 M bi  1 
vit  dhe 
deri në 
2 vite

 M bi   
2 vite

2000 Dhjetor 93.0 __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ 93.0 93.0 … __ __ __ __ … __ __

2001 Dhjetor 165.2 __ __ __ __ __ __ __ __ __ 31.3 165.2 133.9 … 31.3 __ __ 31.3 … __ __

2002 Dhjetor 183.6 __ __ __ __ __ __ __ __ __ 23.9 183.6 159.7 … 23.9 __ __ 23.9 … __ __

2003 Dhjetor 226.1 __ __ __ __ __ __ __ __ __ 87.1 226.1 139.0 … 87.1 __ __ 87.1 … __ __

2004 Dhjetor 275.3 173.5 24.2 __ 149.3 34.0 0.0 115.3 … … … 101.8 78.2 … 23.6 9.0 6.0 6.3 … 0.2 2.1

2005 Dhjetor 319.0 211.3 29.9 __ 181.3 23.9 12.8 119.5 … 25.3 … 107.7 74.4 … 33.4 6.3 8.3 13.0 … 5.1 0.7

2006 Dhjetor 337.8 217.4 24.0 __ 193.3 19.9 19.4 114.3 … 39.7 … 120.5 93.6 … 26.9 6.2 6.8 9.1 … 1.7 3.0

2007 Dhjetor 386.2 215.5 27.1 __ 188.4 105.6 21.4 44.8 … 16.7 … 170.7 128.4 … 42.3 18.0 10.4 8.2 … 3.7 2.0

M ars 391.1 236.5 45.7 __ 190.8 4.5 99.3 69.7 … 11.3 6.0 154.7 110.1 … 44.6 11.0 13.3 8.5 … 4.0 7.7

Prill 384.9 227.5 22.4 __ 205.2 69.3 38.5 80.1 … 11.3 6.0 157.4 116.2 … 41.2 19.8 3.0 9.7 … 2.1 6.6

M aj 396.7 238.8 18.2 __ 220.6 102.5 26.7 80.1 … 11.3 … 157.9 121.3 … 36.6 15.2 2.7 10.3 … 1.9 6.5

Qershor 401.6 238.5 41.0 __ 198.3 90.7 22.3 74.0 … 11.3 … 163.1 120.3 … 42.2 21.6 1.6 9.6 … 2.3 7.1

Korrik 433.9 243.1 29.1 __ 214.0 104.4 29.0 69.9 … 10.7 … 190.8 142.5 … 48.3 21.0 4.1 13.8 … 2.2 7.3

Gusht 445.8 252.4 28.6 __ 223.9 118.8 38.2 63.7 … 3.1 … 193.4 135.5 … 57.9 33.4 4.3 9.1 … 4.0 7.2

Shtator 440.7 248.5 99.9 __ 148.6 39.2 38.9 65.3 … 5.3 … 192.2 141.5 … 50.8 23.3 4.5 14.1 … 1.5 7.3

Tetor 443.1 262.8 29.7 __ 233.1 36.9 49.3 141.6 … 5.3 … 180.4 134.0 … 46.4 22.2 2.8 12.7 … 2.0 6.7

Nëntor 444.1 272.1 16.4 __ 255.7 38.7 45.5 166.2 … 5.3 … 172.0 126.1 … 45.9 19.8 5.9 11.4 … 2.0 6.8

2008 Dhjetor 479.7 263.8 13.7 __ 250.1 21.8 47.2 175.8 … 5.3 … 215.9 170.2 … 45.8 18.7 4.7 13.4 … 2.0 7.0

Janar 446.8 261.4 17.3 __ 244.0 24.2 25.7 188.9 … 5.3 … 185.5 140.2 … 45.3 18.0 5.4 13.0 … 2.0 7.0

Shkurt 451.1 262.3 18.2 __ 244.1 26.8 21.8 190.3 … 5.3 … 188.8 125.0 … 63.7 31.4 6.5 15.2 … 2.3 8.3

M ars 461.3 267.5 17.8 __ 249.6 19.5 25.7 199.2 … 5.3 … 193.8 130.0 … 63.8 30.6 8.1 13.8 … 2.1 9.3

Prill 446.8 252.5 20.6 __ 231.8 27.5 27.6 171.5 … 5.3 … 194.3 121.2 … 73.2 27.7 6.3 27.4 … 2.4 9.2

M aj 459.3 258.6 62.8 __ 195.8 11.3 29.5 149.7 … 5.3 … 200.7 127.1 … 73.6 26.8 5.1 26.4 … 5.1 10.1

Qershor 468.0 270.1 24.8 __ 245.3 36.8 23.7 172.8 … 12.0 … 197.9 130.8 … 67.0 27.1 3.6 21.2 … 5.2 10.0

Korrik 473.2 273.1 25.3 __ 247.9 0.6 34.2 201.0 … 12.0 … 200.0 138.8 … 61.3 26.7 4.3 15.4 … 4.8 10.0

Gusht 504.0 285.2 34.7 __ 250.5 0.7 30.1 204.2 … 15.5 … 218.8 153.0 … 65.7 29.1 5.0 16.6 … 5.2 9.9

Shtator 516.1 296.5 39.8 __ 256.8 4.6 2.5 234.2 … 15.5 … 219.5 151.3 … 68.3 28.2 7.5 16.7 … 5.9 10.0

Tetor 330.4 102.2 85.7 __ 16.5 0.9 4.0 1.3 … 10.3 … 228.3 155.9 … 72.4 30.7 9.0 16.0 … 5.2 11.5

Nëntor 332.0 108.8 87.0 __ 21.8 1.7 4.0 5.8 … 10.3 … 223.2 149.1 … 74.2 32.0 8.7 16.8 … 5.7 10.9

2009 Dhjetor 371.5 121.6 47.6 __ 73.9 0.7 10.7 52.3 … 10.3 … 249.9 178.0 … 71.9 31.2 11.1 13.5 … 5.3 10.9

Janar 361.0 136.8 48.5 __ 88.3 0.3 10.2 54.9 … 10.3 12.6 224.2 150.5 … 73.7 31.3 12.3 14.0 … 8.9 7.3

Shkurt 355.6 136.8 47.6 0.6 88.6 0.6 14.7 5.3 45.0 10.3 12.6 218.8 144.2 8.3 66.3 22.5 8.5 8.6 11.8 6.3 8.7

2010 M ars 347.7 140.8 49.4 0.3 91.1 3.0 4.5 16.2 44.5 10.3 12.6 206.9 137.7 7.5 61.8 18.8 7.1 9.2 11.1 6.7 8.9

Korporatat publike jof inanciare

prej të cilave:

Korporatat  t jera jof inanciare

prej të cilave:Llogar
ia e 
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eve
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Tabela 8.3. Depozitat në KTD-të - ekonomitë familjare dhe OJSHEF-të, 
depozitat në euro 
 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 

 
 
  

Deri në 
1 muaj

M bi 1 
muaj 
dhe 
deri në 
3 muaj

M bi  3 
muaj 
dhe 
deri në 
6 muaj

 M bi 6 
muaj 
dhe 
deri në 
1 vit

 M bi  1 
vit  dhe 
deri në 
2 vite

 M bi   
2 vite

Deri në 
1 muaj

M bi 1 
muaj 
dhe 
deri në 
3 muaj

M bi  3 
muaj 
dhe 
deri në 
6 muaj

 M bi 6 
muaj 
dhe 
deri në 
1 vit

 M bi  1 
vit  dhe 
deri në 
2 vite

 M bi   
2 vite

2000 Dhjetor __ __ __ … __ __ __ __ … __ __ __ __ … __ __ __ __ … __ __

2001 Dhjetor 313.1 313.1 219.2 … 93.9 __ __ 93.9 … __ __ __ __ … __ __ __ __ … __ __

2002 Dhjetor 226.1 226.1 121.7 … 104.4 __ __ 104.4 … __ __ __ __ … __ __ __ __ … __ __

2003 Dhjetor 267.9 267.9 134.4 … 133.5 __ __ 133.5 … __ __ __ __ … __ __ __ __ … __ __

2004 Dhjetor 360.3 350.7 136.9 … 213.8 63.8 42.2 91.8 … 14.2 1.9 9.6 8.9 … 0.7 0.0 0.5 0.2 … … …

2005 Dhjetor 440.7 428.7 144.7 … 284.0 87.2 41.7 109.3 … 26.5 19.3 12.0 10.4 … 1.6 0.1 1.5 0.0 … … …

2006 Dhjetor 499.2 486.1 143.8 … 342.3 111.2 39.6 127.9 … 26.5 37.1 13.1 7.6 … 5.5 3.5 2.0 … … … …

2007 Dhjetor 647.0 631.9 170.6 … 461.3 156.2 38.5 141.6 … 74.6 50.3 15.2 11.9 … 3.3 2.2 1.0 … … … …

M ars 671.9 661.1 157.0 … 504.1 172.1 29.9 168.3 … 77.2 56.6 10.9 8.6 … 2.3 0.2 2.0 0.1 … … …

Prill 692.3 680.7 167.0 … 513.6 177.9 23.1 173.9 … 81.5 57.2 11.6 8.3 … 3.3 2.4 0.8 0.1 … … …

M aj 703.5 691.9 167.3 … 524.6 182.1 17.6 184.8 … 82.5 57.6 11.6 8.9 … 2.6 2.3 0.1 0.1 … 0.1 …

Qershor 719.1 708.4 172.2 … 536.3 188.6 16.4 198.1 … 74.8 58.5 10.7 7.9 … 2.8 2.2 … 0.4 … 0.1 0.1

Korrik 734.7 725.1 171.2 … 553.8 197.5 27.1 221.4 … 54.7 53.2 9.6 7.0 … 2.6 2.3 … 0.3 … … …

Gusht 773.0 762.8 174.6 … 588.2 202.4 28.2 239.5 … 61.8 56.3 10.2 9.5 … 0.6 0.3 … 0.3 … … …

Shtator 793.2 780.9 175.8 … 605.1 204.2 28.3 248.8 … 65.4 58.5 12.3 9.8 … 2.5 2.3 … 0.3 … … …

Tetor 790.6 776.2 173.4 … 602.8 201.3 28.6 245.5 … 66.7 60.7 14.4 10.9 … 3.5 3.0 … 0.5 … … …

Nëntor 766.7 755.2 153.5 … 601.7 198.3 34.7 242.0 … 66.0 60.8 11.4 8.6 … 2.8 2.3 0.2 0.3 … … …

2008 Dhjetor 785.0 774.5 163.3 … 611.2 189.6 60.6 234.6 … 64.8 61.6 10.5 7.7 … 2.8 2.3 0.2 0.2 … … …

Janar 800.4 790.1 158.5 … 631.6 192.3 80.1 231.2 … 64.0 64.0 10.3 7.5 … 2.8 2.5 0.1 0.2 … … …

Shkurt 818.7 808.5 173.6 … 634.9 200.6 77.3 228.9 … 62.6 65.5 10.2 7.4 … 2.7 2.5 … 0.2 … … …

M ars 834.1 823.6 194.0 … 629.6 208.9 57.5 234.7 … 62.6 65.8 10.5 8.0 … 2.6 2.3 0.2 0.1 … … …

Prill 821.0 808.4 177.2 … 631.3 213.3 43.7 244.5 … 62.7 67.1 12.5 9.5 … 3.1 2.8 0.1 0.2 … … …

M aj 835.4 822.1 187.6 … 634.5 213.9 43.6 247.5 … 61.3 68.3 13.3 10.2 … 3.1 2.9 … 0.2 … … …

Qershor 836.0 824.8 185.3 … 639.4 215.8 41.0 250.9 … 62.6 69.1 11.3 8.2 … 3.1 2.8 … 0.3 … … …

Korrik 858.1 845.7 194.4 … 651.4 218.5 39.1 258.4 … 64.7 70.7 12.4 10.1 … 2.3 0.5 … 0.3 … … 1.5

Gusht 893.5 880.2 202.8 … 677.4 225.2 37.8 276.7 … 63.8 73.9 13.3 11.1 … 2.2 0.4 … 0.3 … … 1.5

Shtator 898.2 884.5 197.4 … 687.2 224.7 41.2 282.6 … 62.7 76.0 13.7 11.6 … 2.1 0.3 … 0.2 … … 1.5

Tetor 908.6 895.0 196.9 … 698.1 228.1 42.2 289.8 … 60.8 77.1 13.6 11.4 … 2.2 0.3 0.2 0.2 … … 1.5

Nëntor 920.3 908.7 192.6 … 716.1 231.3 41.1 301.7 … 63.7 78.3 11.6 9.4 … 2.2 0.3 0.2 0.3 … … 1.5

2009 Dhjetor 962.2 948.8 208.0 … 740.8 242.4 39.0 315.9 … 63.2 80.5 13.4 11.1 … 2.3 0.4 0.1 0.3 … … 1.5

Janar 982.9 968.7 198.4 … 770.3 252.1 41.2 329.0 … 62.8 85.2 14.2 11.7 … 2.5 0.4 0.1 0.2 … … 1.7

Shkurt 1,005.2 995.0 217.6 224.2 553.3 29.9 42.9 66.4 266.0 54.0 94.1 10.1 8.9 0.7 0.5 0.0 0.1 0.1 0.1 … 0.2

2010 M ars 1,022.0 1,012.0 224.7 231.7 555.6 27.8 42.6 91.4 245.5 53.0 95.3 10.0 9.2 0.3 0.5 0.0 0.1 … 0.1 … 0.2

Sektorë t jerë vendor

OJSHEF

prej të cilave:
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Tabela 8.4. Depozitat në KTD-të - korporatat financiare, depozitat në euro 

 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 

 
  

BQK

2000 Dhjetor _ _ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ . . __ . __

2001 Dhjetor _ _ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ . . __ . __

2002 Dhjetor _ _ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ . . __ . __

2003 Dhjetor 1.8 __ 1.8 1.8 __ __ __ __ __ __ __ __ __ __ . . __ . __

2004 Dhjetor 25.6 __ 3.7 2.2 __ 1.5 3.5 2.5 __ 1.0 15.5 5.3 __ 10.3 . . __ . 2.9

2005 Dhjetor 35.4 __ 8.1 1.1 __ 7.0 5.8 3.7 __ 2.1 18.8 3.5 __ 15.3 . . __ . 2.8

2006 Dhjetor 28.1 __ 0.1 0.1 __ … 2.4 1.9 __ 0.5 24.7 2.4 __ 22.3 0.4 0.4 __ … 0.5

2007 Dhjetor 39.1 __ 3.1 0.1 __ 2.9 5.6 2.2 __ 3.4 28.3 2.2 __ 26.2 0.4 0.4 __ … 1.7

M ars 37.9 __ … … __ … 2.9 1.0 __ 1.9 30.3 3.5 __ 26.7 … … __ … 4.7

Prill 33.9 __ … … __ … 2.9 1.0 __ 2.0 30.5 3.2 __ 27.3 … … __ … 0.5

M aj 36.4 __ 0.5 … __ 0.5 2.9 0.9 __ 2.0 30.0 3.2 __ 26.8 2.4 2.2 __ 0.2 0.5

Qershor 49.9 __ … … __ … 1.8 0.7 __ 1.1 26.6 3.9 __ 22.7 21.2 8.1 __ 13.1 0.4

Korrik 53.7 __ … … __ … 3.0 1.0 __ 2.0 31.2 5.8 __ 25.4 19.1 5.9 __ 13.2 0.4

Gusht 54.6 __ … … __ … 2.4 1.2 __ 1.2 32.6 8.1 __ 24.5 19.2 6.0 __ 13.2 0.4

Shtator 52.0 __ 1.0 … __ 1.0 2.6 1.0 __ 1.6 28.7 3.8 __ 24.9 19.2 6.0 __ 13.2 0.5

Tetor 52.0 __ … … __ … 4.1 1.3 __ 2.8 28.5 3.5 __ 25.0 18.8 5.8 __ 13.0 0.5

Nëntor 54.7 __ 1.2 1.2 __ … 5.7 2.3 __ 3.4 27.9 3.8 __ 24.1 19.5 5.9 __ 13.5 0.4

2008 Dhjetor 62.9 __ 5.0 2.7 __ 2.3 6.5 2.0 __ 4.5 31.5 5.8 __ 25.8 19.4 5.9 __ 13.5 0.4

Janar 62.0 __ 8.7 6.3 __ 2.4 4.4 2.3 __ 2.1 29.1 3.1 __ 26.0 19.2 5.7 __ 13.4 0.6

Shkurt 61.3 __ 8.3 7.3 __ 1.0 4.0 2.0 __ 2.0 28.9 2.7 __ 26.2 19.5 5.7 __ 13.8 0.6

M ars 59.3 __ 6.3 6.3 __ … 4.2 2.0 __ 2.2 28.7 2.9 __ 25.7 19.4 5.6 __ 13.8 0.7

Prill 65.0 __ 6.8 2.6 __ 4.2 5.2 3.0 __ 2.2 32.9 4.5 __ 28.4 19.5 5.7 __ 13.8 0.6

M aj 66.3 __ 4.1 0.4 __ 3.7 5.9 3.2 __ 2.7 34.0 4.9 __ 29.1 21.7 2.2 __ 19.5 0.6

Qershor 67.7 __ 4.4 0.4 __ 4.0 5.2 1.4 __ 3.8 35.8 4.8 __ 31.0 21.5 2.0 __ 19.5 0.7

Korrik 68.8 __ 3.5 1.0 __ 2.5 6.3 1.5 __ 4.8 36.7 4.0 __ 32.7 21.2 2.0 __ 19.2 1.1

Gusht 73.3 __ 3.4 0.9 __ 2.5 6.2 1.3 __ 4.9 41.3 6.3 __ 35.1 21.3 2.2 __ 19.1 1.1

Shtator 75.7 __ 3.1 0.6 __ 2.5 6.0 2.1 __ 3.9 44.2 5.5 __ 38.7 21.5 2.3 __ 19.2 0.9

Tetor 75.2 __ 2.7 0.2 __ 2.5 6.3 1.8 __ 4.5 42.9 4.3 __ 38.6 22.4 2.4 __ 20.0 0.8

Nëntor 73.0 __ 2.6 0.1 __ 2.5 5.5 2.1 __ 3.4 41.7 2.6 __ 39.1 21.8 2.3 __ 19.4 1.4

2009 Dhjetor 78.2 __ 6.1 0.1 __ 6.0 5.9 1.7 __ 4.2 43.1 3.8 __ 39.3 22.6 2.7 __ 19.9 0.4

Janar 79.1 __ 7.2 0.4 __ 6.8 5.0 1.5 __ 3.6 43.9 3.5 __ 40.4 21.8 2.3 … 19.5 1.1

Shkurt 76.4 __ 4.3 0.5 __ 3.8 5.3 2.5 0.1 2.6 43.7 2.6 __ 41.1 22.4 1.9 … 20.5 0.7

2010 M ars 77.9 __ 4.1 0.8 __ 3.3 5.5 1.7 0.5 3.4 45.1 4.1 0.2 40.8 22.5 2.0 … 20.5 0.7

Ndihm. 
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arDep. 
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Tabela 8.5. Depozitat në jo euro  

(Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 

   

BQK

Dep. e 
t ransferu

eshme

Depozita 
Kursimi 

Dep. 
t jera

2004 Dhjetor 23.4 1.1 __ … … 1.1 4.4 0.5 4.0 17.5 17.3 8.7 __ 8.7 0.1 0.3

2005 Dhjetor 29.4 … __ … … … 2.8 __ 2.8 26.0 25.7 10.8 __ 14.9 0.3 0.5

2006 Dhjetor 34.3 … __ … … … 3.7 0.3 3.5 29.8 29.6 12.4 __ 17.2 0.2 0.5

2007 Dhjetor 53.3 0.5 __ … 0.1 0.4 8.1 1.5 6.6 44.3 44.2 16.2 __ 28.0 0.1 0.4

M ars 61.6 0.8 __ … … 0.8 10.1 1.5 8.6 50.2 50.0 17.9 __ 32.1 0.2 0.6

Prill 65.1 0.9 __ … 0.1 0.8 9.6 … 9.5 54.0 53.9 18.6 __ 35.4 0.1 0.6

M aj 66.6 0.9 __ … … 0.8 10.4 0.5 10.0 54.9 54.7 16.7 __ 37.9 0.2 0.4

Qershor 69.0 0.8 __ … … 0.8 9.8 0.5 9.4 57.8 57.6 17.7 __ 39.9 0.2 0.5

Korrik 73.4 0.8 __ … … 0.8 8.1 0.1 8.1 63.6 63.4 22.6 __ 40.8 0.2 0.8

Gusht 76.7 0.9 __ … … 0.9 9.1 0.1 9.0 65.9 65.5 19.8 __ 45.7 0.4 0.8

Shtator 82.0 0.9 __ … … 0.9 9.8 0.1 9.7 70.6 70.3 19.9 __ 50.4 0.3 0.7

Tetor 93.7 1.0 __ … … 1.0 10.2 0.1 10.1 81.3 81.0 26.9 __ 54.1 0.3 1.2

Nëntor 88.7 1.0 __ … … 1.0 14.1 0.3 13.8 72.8 72.5 21.0 __ 51.4 0.4 0.7

2008 Dhjetor 81.9 0.9 __ … … 0.9 11.6 0.1 11.5 68.4 68.2 22.9 __ 45.2 0.3 1.0

Janar 85.7 1.6 __ 0.6 … 1.0 10.9 0.1 10.8 72.2 72.0 22.2 __ 49.7 0.2 0.9

Shkurt 83.1 1.7 __ 0.6 … 1.0 8.5 0.1 8.4 71.9 71.8 21.9 __ 49.9 0.1 1.0

M ars 83.1 1.5 __ 0.5 … 1.0 10.0 0.1 9.9 70.6 70.3 21.3 __ 49.0 0.3 0.9

Prill 88.8 1.6 __ 0.6 … 1.0 9.4 0.1 9.4 76.8 76.5 26.9 __ 49.6 0.3 1.0

M aj 83.9 1.5 __ 0.6 … 0.9 10.3 0.1 10.2 71.1 70.9 22.5 __ 48.4 0.2 1.0

Qershor 90.7 1.7 __ 0.7 … 0.9 11.1 0.3 10.7 77.1 76.9 25.9 __ 51.0 0.2 0.9

Korrik 97.5 1.9 __ 1.0 … 0.9 11.7 0.6 11.2 83.1 82.9 30.8 __ 52.1 0.2 0.8

Gusht 97.3 2.0 __ 1.1 … 0.9 12.9 0.1 12.9 81.6 81.3 27.2 __ 54.1 0.2 0.9

Shtator 100.5 1.9 __ 1.0 … 0.9 13.9 0.1 13.8 83.5 83.3 28.3 __ 55.0 0.2 1.3

Tetor 100.9 2.1 __ 1.2 … 0.9 14.5 0.1 14.4 83.3 83.1 26.0 __ 57.1 0.2 1.0

Nëntor 101.9 1.8 __ 1.0 … 0.9 14.7 0.5 14.2 84.3 84.1 27.1 __ 57.1 0.2 1.1

2009 Dhjetor 112.1 2.1 __ 1.2 … 0.9 18.3 1.3 17.0 91.1 90.9 29.7 __ 61.1 0.2 0.7

Janar 111.4 2.3 __ 1.4 … 0.9 18.5 1.3 17.2 89.6 89.0 26.3 __ 62.7 0.6 1.0

Shkurt 110.9 2.4 __ 1.4 … 1.0 15.8 0.7 15.1 92.5 92.2 25.9 28.4 37.9 0.2 0.3

2010 M ars 109.2 2.3 __ 1.4 … 1.0 15.5 1.5 14.0 91.0 90.7 25.1 28.0 37.5 0.3 0.4

OJSHEF

Jorez.

Përshkrimi Korp. 
t jera 

depozitu
ese

Ndërm. 
t jerë 

f inanciar

Komp. e 
sigurimit

Korp. 
publike 
jof inan.

Korp. 
t jera 

jof inan.

Korporatat  f inanciare prej te cilave: Sektorë t jerë vendor 

Depozita në jo euro

Ek. Familjare  prej te cilave: 

Korporatat  jof inanciare prej te 
cilave: 
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Tabela 9.1. Kreditë e KTD-ve – sipas maturitetit ne valuten Euro 1/ 
(Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 
1/  Nga janari 2010, Kreditë sipas sektorëve janë  serktorizuar sipas klasifikimit NACE.   

Deri në  1 
vit

M bi 1 vit  
dhe deri 
në 2 vite

M bi 2 
vite

Deri në 1 
vit

M bi 1 vit  
dhe deri 
në 2 vite

M bi 2 
vite

2000 Dhjetor 3.3 __ __ __ 3.3 __ 3.3 3.3 … __ __ __ __ __ __

2001  Dhjetor 25.9 __ __ __ 25.9 __ 25.9 24.6 1.3 __ __ __ __ __ __

2002 Dhjetor 86.5 __ __ __ 80.8 __ 80.8 67.3 13.5 __ 5.7 5.7 1.4 4.3 __

2003 Dhjetor 232.8 __ __ __ 193.7 0.2 193.5 124.7 68.7 0.2 39.0 39.0 11.4 16.0 11.6

2004 Dhjetor 373.7 __ __ __ 289.9 … 289.9 111.5 111.3 67.2 83.7 83.7 15.9 15.2 52.6

2005 Dhjetor 513.9 __ __ __ 387.9 … 387.9 117.9 125.2 144.7 126.0 126.0 19.5 21.0 85.4

2006 Dhjetor 636.6 __ __ __ 490.5 … 490.5 128.7 127.7 234.1 146.1 146.1 19.7 24.7 101.7

2007 Dhjetor 892.1 __ __ __ 691.5 0.2 691.3 174.0 122.6 394.6 200.6 200.6 24.0 29.6 147.1

M ars 970.2 __ __ __ 759.5 0.2 759.3 177.9 124.5 456.9 210.7 210.7 9.5 25.0 176.2

Prill 1,019.6 __ __ __ 800.9 0.2 800.7 194.2 125.1 481.4 218.7 218.7 15.1 26.2 177.5

M aj 1,052.8 __ __ __ 823.8 0.2 823.6 192.8 127.7 503.1 229.0 229.0 16.4 26.2 186.4

Qershor 1,089.7 __ __ __ 851.1 0.2 850.9 203.7 126.7 520.5 238.6 238.6 16.3 28.4 194.0

Korrik 1,114.0 __ __ __ 863.2 0.2 863.0 201.9 125.2 535.9 250.8 250.8 17.1 30.5 203.3

Gusht 1,124.2 __ __ __ 868.2 0.2 868.0 200.4 122.2 545.4 256.0 256.0 17.4 30.6 208.0

Shtator 1,130.2 0.6 __ 0.6 867.2 0.2 867.1 192.9 119.4 554.7 262.4 262.4 17.4 31.1 213.9

Tetor 1,160.8 0.6 __ 0.6 890.5 0.2 890.3 190.8 129.7 569.8 269.8 269.8 17.9 31.5 220.4

Nëntor 1,187.9 0.6 __ 0.6 911.2 0.2 911.0 207.1 130.7 573.2 276.1 276.1 19.9 32.0 224.2

2008 Dhjetor 1,183.4 0.6 __ 0.6 901.8 0.1 901.7 191.0 132.3 578.4 281.0 281.0 20.9 30.9 229.2

Janar 1,188.6 1.1 __ 1.1 905.7 0.1 905.5 200.1 129.9 575.5 281.8 281.8 22.1 30.4 229.3

Shkurt 1,211.2 1.1 __ 1.1 926.1 0.1 925.9 223.3 120.2 582.4 284.0 284.0 22.7 28.8 232.5

M ars 1,229.8 1.0 __ 1.0 939.4 0.1 939.3 230.2 118.2 590.9 289.4 289.4 23.6 30.5 235.2

Prill 1,238.9 1.0 __ 1.0 943.2 0.1 943.1 233.9 118.0 591.2 294.7 294.7 24.5 29.8 240.4

M aj 1,267.9 1.7 __ 1.7 964.8 0.1 964.7 246.5 117.3 600.8 301.4 301.4 25.4 29.7 246.3

Qershor 1,280.9 1.0 0.2 0.8 968.7 0.1 968.5 238.9 123.9 605.8 311.2 311.2 26.4 30.8 254.0

Korrik 1,274.1 1.0 0.2 0.8 956.4 0.1 956.3 238.2 119.7 598.4 316.7 316.7 26.0 29.2 261.5

Gusht 1,217.4 1.5 0.2 1.2 905.5 0.1 905.4 219.3 107.1 579.0 310.5 310.5 24.5 28.5 257.4

Shtator 1,279.0 2.2 0.2 1.2 947.2 0.3 946.8 235.5 110.6 600.8 329.7 329.7 27.7 31.7 270.3

Tetor 1,291.5 2.4 1.2 1.1 955.3 0.3 955.0 236.8 108.0 610.3 333.8 333.8 26.8 32.0 275.0

Nëntor 1,298.6 2.3 1.2 1.1 962.9 0.3 962.6 242.7 107.1 612.8 333.4 333.4 28.5 29.0 275.9

2009 Dhjetor 1,289.0 2.3 1.2 1.1 943.2 0.3 942.9 215.7 113.0 614.2 343.5 343.5 27.0 32.1 284.5

Janar 1,287.7 2.2 1.2 1.0 942.2 0.3 941.9 219.9 111.8 610.2 343.4 343.4 27.7 31.4 284.3

Shkurt 1,295.0 1.9 1.2 0.8 918.9 7.5 911.5 231.9 70.7 608.9 374.1 373.9 15.9 27.7 330.4

2010 M ars 1,333.6 2.4 1.2 1.2 948.1 6.8 941.3 250.5 69.1 621.8 383.0 382.8 20.6 28.0 334.2

Gjithsej kreditë ( në euro) 

Përshkr imi
Ndërmj. 

t jerë 
f inanciar

Komp. e 
sigurimit  

Korporatat t jera jof inanciareKorp. 
publike 
jof inan.

Ek. familjare 

Korporat
at 

f inanciare 

prej të cilave në euro: Korporat
at  

jof inancia
re 

prej te cilave: Korporat
at  t jera 
vendore 

prej te cilave:
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Tabela 9.2. Kreditë e KTD-ve - kreditë e reja  

 (Të dhëna  jokumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 
 
 
 
 
  

 Deri në 1 
vit  

 M bi 1 vit  
dhe deri 
në 3 vite 

 M bi 3 
vite 

 Deri nën 1 
muaj 

 M bi 1 
muaj dhe 
deri në 3 

muaj  

  M bi 3 
muaj dhe 
deri në 1 

vit  

 M bi 1 vit   Deri në 5 
vite 

 M bi 5 
vite dhe 

deri në 10 
vite  

 M bi 10 
vite 

2004 Dhjetor 1.8           9.0          0.2          5.7           2.6          4.2          11.2          6.2          4.1           1.7            -          -          -          0.2          

2005 Dhjetor 0.7           8.6          4.9          2.1           0.6          2.2          13.4         7.5           4.8          1.0           0.4          … … 0.1           

2006 Dhjetor 0.5           7.2           10.6         1.2           0.4          3.5           12.8         8.2          4.7           2.0          0.6          … … 0.2          

2007 Dhjetor 3.6          4.2          12.1          0.4          1.9           1.8           16.6         10.2         6.6          2.7           0.6          … -          0.4          

M ars 1.2           6.7           7.8           0.5           0.0          2.9          18.1          107.6       15.6         … 0.4          0.4          0.1           4.2          

Prill 3.8          6.3          11.8          0.1           0.0          2.1           23.7        115.2        14.5         … 0.4          0.5           0.2          4.4          

M aj 1.1            5.5           17.8         0.1           0.3          2.0          17.3         113.6       18.8         … 0.4          0.4          0.1           4.5           

Qershor 1.3           6.5           11.4          0.2          0.2          2.2          18.4         121.4       18.8         … 0.9          0.7           0.1           4.7           

Korrik 0.7           5.5           11.8          0.6          0.2          2.2          18.1          124.6      19.9         … 0.8          0.8          0.6          5.0           

Gusht 1.8           7.1            9.9          0.4          0.1           1.9           10.2         123.8      14.1          … 0.9          0.5           0.4          4.9          

Shtator 0.6          4.1           5.2           0.8          0.2          2.2          15.2         122.6      15.3         0.1           1.0           1.2           0.2          5.0           

Tetor 1.0           7.8           10.0         0.7           0.6          2.9          17.1          123.1       18.4         0.1           1.4           0.8          0.3          7.8           

Nëntor 0.6          5.3           3.9          0.8          0.1           3.2          12.5         135.3       13.6         … 0.5           1.2           0.5           5.7           

2008 Dhjetor 1.1            7.1            7.1            1.1            0.3          4.1           19.1          135.5       13.6         … 2.3          0.8          0.6          5.7           

Janar 0.6          4.1           6.5           0.1           0.0          2.4          8.6          133.5       9.6          … 1.1            0.6          … 6.3          

Shkurt 1.5            7.3           6.7           0.5           0.7           2.3          15.8         141.7        12.0         … 1.2           0.9          0.3          6.4          

M ars 2.1           7.1            9.1           0.3          0.2          2.3          12.6         151.7        14.8         … 1.4           0.9          0.8          6.5           

Prill 0.9          5.0           5.0           1.0           0.2          3.1           12.5         153.2       14.5         … 2.8          0.7           0.4          6.5           

M aj 1.0           6.7           10.4         0.3          0.3          7.9           13.4         155.5        14.9         … 2.2          0.9          1.1            6.5           

Qershor 0.8          5.5           10.8         0.8          0.5           6.8          11.2          159.5       18.0         … 2.5           1.5            1.0           6.5           

Korrik 1.8           4.9          6.7           0.3          0.7           2.5           8.8          153.3       25.1         … 2.6          1.3           0.9          6.5           

Gusht 0.6          5.0           7.3           0.9          0.1           2.4          7.9           145.9       12.3         … 1.7            0.6          0.9          6.5           

Shtator 1.3           4.6          7.0           0.2          0.7           2.2          11.8          149.2      14.0         … 2.3          0.6          1.0           6.5           

Tetor 2.6          4.7           8.7           0.2          1.0           3.4          15.2         114.2       15.2         … 2.9          1.0           0.6          6.4          

Nëntor 0.9          4.9          7.7           0.5           0.5           1.6           9.7           149.0      11.8          … 2.2          0.7           1.1            6.3          

2009 Dhjetor 0.9          7.0           10.0         0.8          0.3          3.7           23.9        140.8      12.2         … 1.6           1.1            0.8          6.2          

Janar 0.5           5.3           5.9           0.8          0.4          1.0           8.4          129.9      8.4          … 1.7            0.8          0.9          6.6          

Shkurt 2.0          14.5         4.3          -          0.5           3.4          8.1           100.3      9.8          6.1           2.5           0.8          0.3          4.8          

2010 M ars 6.1           27.8        6.9          -          0.0          3.4          14.5         137.9       17.1          6.8          3.3          1.0           0.7           5.2           

 Kreditë hipotekare 

Përshkrimi 

Korporatat jof inanciare  Ekonomi familjare 

 Kreditë për investime biznesi  Kredi t jera biznesi ( jo-invest ive)  Linjat  
kreditore/ 
mbitërheq

jet  1/  

 Linjat 
kreditore/
mbitërheq

jet  

 Kreditë 
konsumue

se 

 Kredi 
t jera 
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Tabela 9.3. Kreditë e KTD-ve - sektorët kryesor ekonomik 1/ 

 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 1/ Që nga janari 2010, kreditë sipas sektorëve janë klasifikuar sipas klasifikimit NACE.   

Bujqësia Shërbimet

Deri në 1 vit Mbi 1 vit Deri në 1 vit Mbi 1 vit Mbi 1 vit Mbi 1 vit

2000 Dhjetor 3.3 __ __ __ 0.8 0.8 … 2.5 2.5 0.0

2001 Dhjetor 25.9 … … __ 3.8 3.8 … 22.2 22.2 0.0

2002 Dhjetor 86.5 1.5 1.5 __ 13.6 13.6 … 71.4 71.4 0.0

2003 Dhjetor 232.8 4.7 3.9 0.8 22.2 12.6 9.7 205.8 119.7 86.1

2004 Dhjetor 289.9 7.9 3.9 4.1 47.8 22.5 25.3 234.2 89.5 144.8

2005 Dhjetor 387.9 12.5 4.1 8.4 74.2 24.5 49.7 301.1 92.4 208.8

2006 Dhjetor 490.5 16.4 3.4 13.0 97.7 28.0 69.7 376.4 120.6 255.8

2007 Dhjetor 691.5 29.0 4.1 24.9 144.5 32.8 111.7 518.0 149.5 368.5

Mars 759.5 31.2 5.2 26.0 146.9 34.5 112.4 581.3 150.4 430.9

Prill 800.9 33.3 5.4 27.9 162.5 46.6 115.8 605.1 159.7 445.4

Maj 823.8 34.8 5.6 29.2 168.9 49.9 119.0 620.2 153.1 467.1

Qershor 851.1 35.9 5.5 30.4 169.0 48.7 120.3 646.2 162.1 484.1

Korrik 863.2 36.7 … 31.1 172.8 48.6 124.2 653.7 161.7 492.0

Gusht 868.2 37.3 5.5 31.8 178.8 52.3 126.4 652.1 159.0 493.1

Shtator 867.2 37.6 5.4 32.2 167.0 41.3 125.7 662.5 160.5 502.0

Tetor 890.5 37.7 4.2 33.5 162.9 30.2 132.7 689.8 122.5 567.4

Nëntor 911.2 37.5 4.2 33.3 163.4 30.6 132.8 710.3 137.5 572.8

2008 Dhjetor 902.4 37.4 4.1 33.3 160.2 28.9 131.2 704.8 126.4 578.4

Janar 906.8 37.4 4.1 33.3 162.4 29.6 132.8 707.0 129.6 577.4

Shkurt 927.2 42.9 4.5 38.4 175.3 32.2 143.1 709.0 149.1 559.9

Mars 940.4 44.2 4.9 39.3 193.9 38.3 155.6 702.4 143.6 558.8

Prill 944.2 39.0 4.7 34.3 192.4 39.4 152.9 712.8 147.1 565.7

Maj 966.5 38.6 4.6 34.0 223.7 65.8 157.9 704.2 131.7 572.5

Qershor 969.7 38.9 4.6 34.3 222.9 65.1 157.8 707.9 125.3 582.6

Korrik 957.4 41.6 4.3 37.3 225.3 66.8 158.5 690.5 123.8 566.7

Gusht 941.0 40.9 4.1 36.8 223.2 66.5 156.7 677.0 117.1 559.9

Shtator 949.3 40.4 4.2 36.2 220.5 64.1 156.3 688.4 123.2 565.2

Tetor 957.7 40.2 4.1 36.0 227.7 66.2 161.5 689.8 120.5 569.3

Nëntor 965.2 39.7 3.9 35.8 230.0 64.7 165.3 695.5 125.5 569.9

2009 Dhjetor 945.5 38.2 3.8 34.4 236.7 54.8 181.9 670.5 113.2 557.3

Janar 944.3 38.1 3.9 34.1 238.9 57.2 181.7 667.4 113.9 553.5

Shkurt 922.4 38.2 3.7 34.5 253.4 79.4 174.0 630.8 157.0 473.9

2010 Mars 952.2 38.9 3.9 35.0 262.6 81.2 181.4 650.7 166.6 484.1

Gjithsej

Industria, energjia dhe ndërtimi
Përshkrimi 
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Tabela 9.4. Kreditë e KTD-ve - industria, energjia dhe ndërtimi 
 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Miniera

Deri në 1 vit Mbi 1 vit Deri në 1 vit Mbi 1 vit Deri në 1 vit Mbi 1 vit

2000 Dhjetor 0.8 __ 0.8 0.8 0.0 __ __ __ __ __ __

2001 Dhjetor 3.8 __ 3.8 3.8 0.0 __ __ __ __ __ __

2002 Dhjetor 13.6 __ 13.6 13.6 0.0 __ __ __ __ __ __

2003 Dhjetor 22.2 __ 18.8 10.8 8.0 … … __ 3.4 1.7 1.7

2004 Dhjetor 47.8 … 35.5 16.1 19.4 0.1 … 64.0 12.2 6.4 5.8

2005 Dhjetor 74.2 0.5 47.5 11.4 36.2 0.6 0.2 0.4 25.6 12.5 13.1

2006 Dhjetor 97.7 0.5 61.2 11.8 49.3 0.7 0.3 0.4 35.3 15.3 20.0

2007 Dhjetor 144.5 5.6 88.3 16.3 72.0 1.2 0.4 0.8 49.5 15.6 33.9

Mars 146.9 0.5 88.3 19.1 69.2 1.7 0.4 1.2 56.5 14.5 42.0

Prill 162.5 0.5 90.4 20.0 70.4 13.7 12.4 1.2 57.9 13.7 44.2

Maj 168.9 0.5 96.0 21.5 74.6 13.7 12.4 1.3 58.6 15.5 43.1

Qershor 169.0 0.6 95.7 19.9 75.9 13.7 12.5 1.2 59.0 15.8 43.2

Korrik 172.8 0.6 97.9 20.5 77.5 13.5 12.3 1.2 60.7 15.2 45.5

Gusht 178.8 0.6 99.1 21.0 78.1 13.5 12.3 1.2 65.6 18.4 47.1

Shtator 167.0 0.6 99.0 21.4 77.6 1.6 0.3 1.3 65.9 19.1 46.9

Tetor 162.9 0.8 95.2 14.3 80.9 1.5 0.2 1.2 65.5 14.9 50.5

Nëntor 163.4 0.8 94.9 14.4 80.5 1.5 0.3 1.2 66.2 15.2 51.1

2008 Dhjetor 160.2 0.8 92.3 13.6 78.6 1.6 0.3 1.3 65.6 14.2 51.3

Janar 162.4 0.8 90.6 13.1 77.5 1.6 0.4 1.3 69.3 15.4 54.0

Shkurt 175.3 4.1 99.7 14.4 85.4 1.7 0.5 1.3 69.7 16.4 53.3

Mars 193.9 3.7 113.1 18.5 94.6 1.8 0.6 1.2 75.1 18.3 56.8

Prill 192.4 3.6 108.4 18.8 89.6 1.8 0.6 1.1 78.6 19.2 59.4

Maj 223.7 16.6 114.9 19.4 95.5 14.8 13.5 1.3 77.4 18.8 58.5

Qershor 222.9 16.5 114.3 19.7 94.6 13.8 12.4 1.4 78.3 18.9 59.4

Korrik 225.3 16.5 116.5 20.5 96.0 13.0 11.5 1.5 79.4 20.6 58.7

Gusht 223.2 16.3 115.9 19.9 96.0 12.5 11.0 1.5 78.5 21.3 57.1

Shtator 220.5 16.2 114.0 17.9 96.0 11.4 10.2 1.2 78.9 21.6 57.3

Tetor 227.7 15.9 115.2 17.6 97.6 12.5 10.5 2.0 84.1 23.9 60.2

Nëntor 230.0 15.2 115.5 17.3 98.2 12.4 9.9 2.6 86.9 23.8 63.1

2009 Dhjetor 236.7 14.1 119.9 17.9 102.0 13.7 10.0 3.7 89.1 21.2 67.9

 Janar 238.9 13.9 120.8 18.6 102.2 12.6 8.8 3.7 91.7 23.9 67.8

Shkurt 253.4 13.5 131.8 27.5 104.3 9.2 7.7 1.5 98.8 38.4 60.5

2010 Mars 262.6 11.0 135.7 29.5 106.2 8.7 7.1 1.6 107.2 40.9 66.3

Energjia elektrike, gazi dhe uji Ndërtimitaria

Përshkrimi 

Industria, energjia dhe ndërtimi

Industria 
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Tabela 9.5. Kreditë e KTD-ve – shërbimet 

 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 
 

  

prej të 
cilave: 

Deri në 1 
vit

Mbi 1 vit Deri në 1 
vit

Mbi 1 vit Deri në 1 
vit

Mbi 1 vit Mbi 1 vit Deri në 1 
vit

Mbi 1 vit

2000 Dhjetor 2.5 2.1 2.1 __ 0.5 0.5 __ __ __ __ __ __ __ __ __

2001 Dhjetor 22.2 14.0 14.0 __ 4.1 4.1 __ __ __ __ __ __ 4.1 4.1 __

2002 Dhjetor 71.4 51.4 51.4 __ 14.6 14.6 __ __ __ __ __ __ 5.4 5.4 __

2003 Dhjetor 205.8 113.1 75.8 37.3 71.8 31.7 40.1 1.3 0.4 __ __ __ 19.6 11.9 7.7

2004 Dhjetor 234.2 172.8 66.3 106.5 18.9 9.4 9.6 5.4 2.8 2.6 3.2 3.1 33.8 10.9 22.9

2005 Dhjetor 301.1 209.6 64.0 145.5 28.0 12.2 15.8 12.1 4.8 7.3 2.7 2.6 48.7 11.2 37.5

2006 Dhjetor 376.4 259.5 74.5 185.0 29.5 10.5 19.0 18.3 7.4 11.0 1.1 0.9 68.0 28.1 39.9

2007 Dhjetor 518.0 416.1 110.1 306.1 44.9 14.5 30.4 26.6 6.8 19.7 1.5 0.3 100.4 39.2 61.2

Mars 581.3 446.1 103.5 342.5 36.3 8.2 28.1 18.9 2.8 16.0 6.4 3.7 128.9 43.2 85.7

Prill 605.1 463.3 109.3 354.0 36.8 8.6 28.2 22.4 6.0 16.4 6.4 5.0 135.5 45.5 90.0

Maj 620.2 474.9 106.2 368.7 40.2 8.4 31.7 20.0 2.9 17.1 6.5 5.0 138.8 41.9 96.9

Qershor 646.2 490.8 110.3 380.5 42.4 8.3 34.1 21.6 3.1 18.6 9.6 7.6 145.7 44.1 101.6

Korrik 653.7 489.9 108.2 381.7 44.0 8.5 35.5 22.4 3.7 18.7 10.4 8.4 153.3 45.1 108.2

Gusht 652.1 490.9 110.5 380.4 44.0 8.5 35.5 23.0 3.9 19.1 6.6 4.5 154.7 44.1 110.6

Shtator 662.5 498.0 112.1 385.9 43.6 8.4 35.2 23.1 3.8 19.2 6.4 4.3 158.0 44.1 114.0

Tetor 689.8 499.6 88.1 411.6 43.5 6.1 37.5 21.8 2.0 19.8 5.8 1.4 184.4 33.0 151.4

Nëntor 710.3 508.5 93.8 414.7 45.0 7.1 37.9 22.1 2.4 19.7 6.0 1.5 195.8 42.2 153.6

2008 Dhjetor 704.8 504.7 87.9 416.8 45.1 6.4 38.7 22.0 2.4 19.6 6.0 1.5 194.2 37.0 157.2

Janar 707.0 507.5 91.4 416.1 45.2 6.6 38.6 23.9 3.3 20.6 5.7 1.3 193.8 36.9 156.8

Shkurt 709.0 548.9 102.3 446.6 47.7 7.4 40.3 32.0 3.7 28.3 8.7 1.6 151.4 45.2 106.2

Mars 702.4 536.7 100.3 436.3 47.6 7.9 39.7 30.0 3.8 26.2 11.0 1.2 154.7 42.2 112.6

Prill 712.8 524.9 100.4 424.5 47.7 8.0 39.7 29.6 3.6 26.0 10.8 1.2 177.1 45.5 131.5

Maj 704.2 532.4 105.7 426.7 48.6 8.2 40.4 24.8 4.0 20.8 7.9 1.4 163.9 24.6 139.3

Qershor 707.9 534.9 98.8 436.1 49.9 8.6 41.3 24.9 4.2 20.7 7.8 0.9 165.1 25.5 139.6

Korrik 690.5 539.0 100.7 438.3 49.2 8.0 41.2 25.2 4.0 21.2 10.6 1.0 141.0 22.2 118.8

Gusht 677.0 526.4 95.2 431.3 50.4 7.9 42.5 23.9 3.9 20.0 11.0 0.9 139.5 21.1 118.5

Shtator 688.4 539.7 100.4 439.3 50.7 8.6 42.1 27.8 5.7 22.2 10.6 1.0 138.1 21.8 116.3

Tetor 689.8 540.1 98.2 441.9 51.7 9.9 41.9 23.3 3.2 20.1 10.9 1.0 138.8 21.3 117.5

Nëntor 695.5 544.8 102.0 442.8 52.5 10.2 42.3 23.7 2.1 21.7 11.9 1.0 138.7 22.6 116.2

2009 Dhjetor 670.5 533.3 92.5 440.8 50.8 9.1 41.7 23.7 2.1 21.6 10.6 0.9 126.6 19.8 106.8

Janar 667.4 530.0 92.6 437.5 50.9 9.5 41.4 23.1 2.1 21.1 10.6 0.9 126.8 20.4 106.4

Shkurt 630.8 456.8 117.8 339.1 37.4 2.7 34.6 25.7 4.0 21.7 15.1 2.7 95.8 29.7 66.2

2010 Mars 650.7 470.2 123.2 347.0 37.5 3.0 34.5 20.3 3.9 16.4 16.0 2.6 106.7 33.9 72.8

Përshkrimi 

Shërbimet

Shërbime tjeraShërb. 
finanicare

Tregtia me shumice dhe pakice Hotelet dhe restorantet Tregti tjera
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Tabela 10.1. Normat efektive të interesit të KTD-ve - normat në depozita  

 (Kontratat e reja, përveç nëse ceket ndryshe) 

 
 
 
  

Deri në 1 
muaj

M bi 1 
muaj dhe 
deri në 3 

muaj

M bi 6 
muaj dhe 
deri në 1 

vit

M bi 2 
vite

Deri në 1 
muaj

M bi 1 
muaj dhe 
deri në 3 

muaj

M bi 6 
muaj dhe 
deri në 1 

vit

2004 Dhjetor 2.8 0.1 1.8 2.3 3.0 * 3.3 * * 2.0 … 1.7 2.1 2.9 3.8 * 1.6

2005 Dhjetor 3.1 0.3 2.1 2.4 3.4 * 2.9 * 3.5 1.7 … 1.8 2.2 3.3 3.9 4.0 1.7

2006 Dhjetor 3.1 0.4 2.1 2.9 4.3 * 3.1 * 3.8 1.5 … 1.9 2.3 3.4 4.2 4.5 1.7

2007 Dhjetor 4.0 0.5 2.7 2.9 4.4 * 4.3 4.1 * 2.4 … 2.6 2.7 3.6 4.7 5.3 2.3

M ars 3.9 0.4 2.7 3.0 4.3 5.2 * 4.5 4.6 2.8 … 2.7 3.0 3.9 4.4 4.4 2.2

Prill 4.0 0.5 2.4 3.1 4.1 * 4.0 4.6 5.0 2.8 … 2.6 2.9 4.1 4.3 5.1 2.2

M aj 4.0 0.4 2.7 3.5 4.2 * 4.3 * * 2.9 … 2.7 3.0 4.1 4.4 4.8 2.4

Qershor 4.0 0.6 2.7 3.3 4.1 * 4.1 * 5.2 2.7 … 2.8 3.3 3.9 4.6 5.3 2.4

Korrik 4.2 0.6 3.1 3.3 4.9 * 4.2 4.9 5.4 2.8 … 2.9 3.3 4.2 4.6 4.7 2.6

Gusht 4.3 * 3.0 4.2 4.6 * * 5.1 * 2.2 0.1 3.0 3.3 4.2 4.8 5.4 2.6

Shtator 4.0 0.7 3.0 3.7 4.2 5.2 3.8 * 5.1 2.6 0.1 3.0 3.5 4.4 4.8 5.7 2.5

Tetor 5.0 0.6 2.8 3.0 4.5 * 4.0 5.3 5.9 2.6 0.1 3.1 3.5 4.4 5.2 5.5 2.6

Nëntor 4.5 0.9 2.8 4.5 4.3 * 4.2 5.2 5.6 2.5 0.1 3.1 4.1 4.3 4.9 5.0 2.6

2008 Dhjetor 4.4 0.5 3.1 4.0 5.3 * 3.6 4.9 5.7 2.9 0.1 3.2 4.6 4.5 5.0 3.9 2.7

Janar 4.5 0.7 2.9 4.1 4.8 * 3.8 4.3 5.4 2.9 0.1 3.2 4.5 4.7 5.1 5.7 2.7

Shkurt 4.3 0.7 3.0 3.9 5.3 5.5 * 4.3 5.4 2.8 0.1 3.1 3.3 4.5 5.1 5.5 2.4

M ars 4.5 0.9 2.9 3.9 5.4 * * * 5.9 3.1 0.1 3.1 3.5 4.4 4.9 5.8 2.7

Prill 4.3 0.7 2.9 3.2 5.2 * 4.5 4.5 5.6 3.1 0.2 3.5 3.4 4.4 4.3 5.5 2.6

M aj 4.0 * 2.9 3.8 5.1 * 3.4 * 5.4 3.1 0.1 3.5 3.4 4.4 4.9 5.2 2.7

Qershor 4.7 0.7 3.1 3.7 4.7 * * * 6.1 3.0 0.2 3.4 3.6 4.4 4.9 5.3 2.6

Korrik 4.6 0.8 3.1 3.9 4.9 * 3.5 * 5.9 3.1 0.2 3.2 3.8 4.4 3.9 4.6 2.7

Gusht 4.1 0.9 3.3 4.2 5.0 * 3.6 * * 3.0 0.3 3.3 3.5 4.5 4.6 5.4 2.7

Shtator 4.0 0.9 3.0 3.7 4.4 * * * 6.1 2.6 0.3 3.3 3.4 4.3 4.9 5.4 2.5

Tetor 4.8 0.8 3.0 3.1 5.4 * 3.7 4.5 5.2 2.8 0.3 3.2 3.3 4.4 4.9 5.3 2.5

Nëntor 4.2 * 3.3 3.6 4.6 5.8 4.4 * 5.1 2.6 0.5 3.0 3.1 4.5 5.6 5.4 2.5

2009 Dhjetor 4.0 0.7 3.4 3.4 5.0 * 3.9 4.9 5.2 2.6 0.3 3.1 3.3 4.4 5.0 5.5 2.5

Janar 4.1 * 3.2 3.0 5.2 * 3.6 * 5.9 2.6 0.3 3.1 3.4 4.4 5.0 5.6 2.5

Shkurt  3.8 * 3.1 3.0 4.9 4.6 3.8 * * 2.2 0.2 2.9 2.9 4.5 4.6 5.5 2.2

2010 M ars 3.6 0.9 3.1 3.0 4.6 5.8 3.1 * * 2.6 0.1 2.8 3.0 4.2 4.3 4.9 2.3

E barabartë ose më shumë se 
euro 250.00 

Dep. t jera

Përshkrimi

Korporatat  jof inanciare Ek. familjareNormat 
e int . në 

dep. Dep. e 
kursimit

M bi 1 
vit  dhe 
deri në 
2 vite

M bi 2 
vite

Dep. e 
t ransferu

eshme

Dep. e 
kursimit

Dep. e 
t ransfer
ueshme

Dep. t jera

Deri në 1 
muaj 

M bi 1 
muaj dhe 
deri në 3 

muaj 

M bi 6 
muaj dhe 
deri në 1 

vit  

M ë pak se euro 250.000 
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Tabela 10.2. Normat efektive të interesit të KTD-ve - normat në kredi  

 (Kontratat e reja, përveç nëse ceket ndryshe) 

 

  

2004 Dhjetor 15.7 15.16 14.47 … 15.04 15.32 15.06 * … * * 12.53 * * *

2005 Dhjetor 14.5 17.34 13.29 … 15.18 14.38 15.11 * … * * 11.51 * * *

2006 Dhjetor 14.7 * 14.50 … 13.60 15.18 15.72 * … * * 12.36 * 13.36 *

2007 Dhjetor 14.1 * 13.76 … * 14.64 15.09 * … * * 13.72 12.92 12.36 *

M ars 16.1 * 16.34 … 17.20 15.76 13.72 * … * 19.85 14.03 12.78 12.04 *

Prill 14.6 * 15.57 … 13.36 14.90 13.81 * … * 18.94 14.16 12.73 11.36 *

M aj 14.5 26.22 13.99 … 17.96 15.51 13.48 * … * 19.81 13.78 12.95 10.82 *

Qershor 15.3 * 15.11 … 19.24 15.76 13.66 * … * 18.11 14.30 * 11.24 *

Korrik 15.4 * 13.72 … 18.46 15.49 14.48 * … * 20.36 14.12 11.18 11.93 *

Gusht 14.8 * 14.78 … 14.08 15.94 14.75 * … * 20.53 14.10 11.22 10.57 7.91

Shtator 15.5 23.53 17.05 … 17.74 15.15 15.07 * … * 20.26 13.94 12.01 10.30 10.49

Tetor 13.0 13.89 13.68 … 17.60 15.36 14.14 * … * 17.09 13.53 11.91 11.53 9.87

Nëntor 13.2 * 15.79 … 14.46 15.73 13.26 * … * 18.68 13.78 11.16 11.25 10.93

2008 Dhjetor 13.8 * 13.92 … 14.20 13.45 15.03 * … * 19.48 13.50 9.81 10.82 8.13

Janar 15.7 20.95 15.06 … 14.57 16.73 13.28 * … * 18.94 13.96 10.70 12.03 *

Shkurt 15.0 17.26 14.63 … 15.44 15.02 12.62 * … * * 13.01 10.50 9.42 *

M ars 13.1 15.06 15.09 … 17.13 15.77 12.47 * … * 18.22 13.26 10.79 11.59 12.60

Prill 15.2 * 15.65 … * 15.90 12.52 * … * * 13.10 13.10 10.36 *

M aj 12.7 18.74 13.65 … * 15.91 12.49 * … * 17.08 13.32 10.04 9.94 9.76

Qershor 15.0 20.39 14.41 … 10.32 16.99 12.09 * … * 16.26 13.27 10.91 9.91 9.05

Korrik 14.7 16.44 15.76 … 14.22 16.57 12.54 * … * * 12.49 11.86 10.76 9.99

Gusht 13.8 * 13.13 … 12.44 15.52 12.43 * … * 17.71 12.78 9.94 * 9.22

Shtator 14.9 12.29 15.25 … 16.11 15.62 12.36 * … * 17.48 12.99 9.85 10.79 *

Tetor 14.2 11.31 13.98 … 12.96 15.50 12.66 * … * 17.96 13.04 11.10 9.74 10.23

Nëntor 14.1 * 14.22 … 13.76 16.40 12.24 * … * 17.89 12.88 10.87 11.25 9.20

2009 Dhjetor 14.1 14.24 14.34 … * 13.99 12.76 * … * 17.83 13.31 * 10.67 *

Janar 13.4 19.96 14.76 … 15.67 15.47 12.66 * … * 18.65 13.36 11.38 11.41 *

Shkurt 14.6 18.00 14.57 10.19 17.37 16.82 11.82 14.94 6.72 * 21.04 14.02 14.76 12.25 11.10

2010 M ars 14.3 14.17 14.06 12.66 19.04 16.88 12.86 14.30 6.22 * 21.06 13.16 13.11 11.99 10.50

Kredite 
me 

mbulese 
Depozit i 
/  Keshi 

Kredi 
t jera 

Korp. jof inan. (kreditë) Ek. familjare

M bitërh
eqje

Deri në 5 
vite

M bi 5 
vite dhe 
deri në 
10 vite

M bi 10 
vite

M bitërh
eqje

Kreditë 
konsumu

ese

Kreditë hipotekare

Përshkr imi

Kreditë e biznesit  të 
invest imeve

Linja 
Kreditor

e 

Normat 
e 

interesit

Deri në 1 
vit

M bi 1 vit  
deri 5 
vite 

Deri në 1 
vit

M bi 1 vit  
deri 5 
vite 

M bi 5 
vite 

Kredi t jera biznesi ( 
jo-investive )
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Tabela 11.1. Bilanci i suksesit të KTD-ve - të hyrat dhe shpenzimet 
 (Të dhëna kumulative, brenda vitit kalendarik, në milionë euro) 

 

  

prej të 
cilave:

prej të 
cilave:

Kreditë Letrat me 
vlerë

Provizione
t dhe të 

ngjashme

Depozitat Huazimet Tjera Provizione
t për 

humbjet 
nga 

kreditë 

2000 Dhjetor 3.9 7.1 1.8 … … 5.3 5.3 3.3 0.2 0.2 … … 0.2 0.2 2.9

2001 Dhjetor 6.5 16.6 7.2 2.1 … 9.4 9.2 10.1 1.3 0.8 0.5 … 0.6 0.6 8.2

2002 Dhjetor 3.5 31.9 17.8 9.4 0.2 14.0 13.2 28.4 3.5 3.1 0.4 … 3.3 3.3 21.6

2003 Dhjetor 7.8 48.7 30.7 23.8 0.8 18.0 16.8 40.9 5.3 4.8 0.5 … 7.7 7.7 27.9

2004 Dhjetor 14.6 73.4 54.0 48.1 3.4 19.4 17.5 58.9 10.0 9.2 0.7 … 11.1 11.1 37.8

2005 Dhjetor 16.3 94.3 74.6 68.0 2.7 19.7 17.4 78.0 15.4 13.9 1.5 … 13.4 13.4 49.2

2006 Dhjetor 25.5 114.0 88.8 79.4 2.8 25.2 22.5 88.5 19.9 17.5 2.4 … 13.7 13.7 54.8

2007 Dhjetor 41.7 157.3 117.9 103.0 3.6 39.5 23.8 115.6 26.0 23.2 2.8 … 19.9 17.8 69.7

Mars 11.8 43.0 34.7 31.0 0.8 8.4 6.5 31.2 7.9 7.2 0.6 … 5.0 4.5 18.4

Prill 18.9 59.1 46.8 41.8 1.0 12.3 8.7 40.1 10.6 9.7 0.9 … 5.0 4.4 24.6

Maj 19.3 74.7 59.5 53.3 1.2 15.2 11.1 55.4 13.5 12.4 1.0 … 10.1 9.4 31.8

Qershor 23.7 92.7 72.4 65.1 1.4 20.3 13.7 69.0 16.5 15.2 1.3 … 12.4 11.4 40.0

Korrik 27.5 109.9 85.7 77.4 1.6 24.2 17.1 82.4 19.8 18.2 1.6 … 16.3 14.1 46.3

Gusht 32.8 126.3 99.2 89.5 1.7 27.1 19.4 93.5 23.2 21.4 1.8 0.1 17.0 14.3 53.3

Shtator 38.3 142.3 113.1 102.0 1.9 29.2 22.0 104.0 26.6 24.5 2.0 0.1 17.5 14.3 59.9

Tetor 41.5 161.1 127.5 114.6 2.0 33.6 24.8 119.5 30.2 27.9 2.2 0.1 20.0 16.3 69.2

Nëntor 45.8 177.0 141.3 127.0 2.1 35.6 27.3 131.2 33.9 31.3 1.9 0.7 20.7 16.6 76.5

2008 Dhjetor 49.0 195.0 155.7 140.4 2.3 39.3 30.2 146.0 38.1 35.1 2.1 0.8 21.9 17.0 86.0

Janar 2.6 17.1 13.7 12.8 0.1 3.5 2.4 14.5 4.0 3.8 0.2 … 3.3 2.9 7.3

Shkurt 3.9 32.8 26.1 24.7 0.2 6.8 4.8 29.0 7.9 7.4 0.5 … 5.3 4.3 15.8

Mars 5.9 50.1 39.7 37.9 0.3 10.5 7.3 44.3 12.1 11.3 0.7 0.1 7.4 5.9 24.8

Prill 8.2 67.3 52.8 50.8 0.4 14.5 10.0 59.1 16.1 15.0 1.0 0.1 10.3 8.3 32.6

Maj 11.4 84.7 66.4 64.2 0.4 18.2 12.7 73.3 20.3 18.9 1.2 0.2 13.0 10.4 40.0

Qershor 12.4 102.0 79.9 77.3 0.5 21.7 15.4 89.6 24.6 22.9 1.5 0.2 17.3 14.2 47.7

Korrik 16.6 120.2 94.4 90.9 0.5 24.9 18.3 103.6 29.3 27.2 1.9 0.2 19.1 15.4 55.2

2009 Gusht 19.4 137.9 108.2 104.2 0.6 28.2 21.3 118.5 34.1 31.6 2.2 0.3 22.1 17.8 62.3

Shtator 21.4 156.0 122.1 117.5 0.7 33.9 24.0 134.6 38.8 36.1 2.4 0.3 25.9 21.0 69.9

Tetor 20.4 172.3 134.6 130.7 0.9 37.7 26.6 151.9 43.0 39.7 2.8 0.5 31.3 25.7 77.6

Nëntor 27.6 190.5 148.8 144.7 1.0 41.6 29.3 162.8 47.6 43.8 3.2 0.5 29.7 23.4 85.6

2009 Dhjetor 29.6 201.5 163.2 158.6 1.2 38.2 32.5 171.8 52.2 48.0 3.6 0.6 32.6 25.7 87.0

Janar 2.4 16.9 14.2 13.8 0.2 2.7 2.6 14.1 5.0 4.6 0.4 0.0 2.4 1.9 6.7

Shkurt 5.2 33.3 27.7 26.4 0.4 5.6 5.3 27.4 9.7 8.7 0.8 0.1 4.1 3.1 13.6

2010 Mars 7.0 51.3 42.0 40.3 0.7 9.3 8.5 43.2 14.7 13.3 1.3 0.1 7.5 5.8 21.0

Shpenzimet e interesitTë hyrat 
tjera 

përveç 
interesit

Shpenzim
et e 

përgjithsh
me dhe 

administrat
ive

Të hyrat 
nga 

interesiPërshkrimi 

Të hyrat 
neto 

Të hyrat Shpenzimet

prej të cilave: Shpenzim
et nga 

joineteresi
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Tabela 12.1. Sistemi i pagesave - tregues të zgjedhur 
 (Të dhëna kumulative, brenda vitit kalendarik, në milionë euro, nëse nuk ceket ndryshe) 

  

Numri i 
llogarive 
rrjedhëse 
ne banke 

Numri i 
ATM-ve

Numri i 
POS-ve

Numri i 
llogarive e-
banking

Numri 
(në mijëra)

Shuma Numri (në 
mijëra)

Shuma Numri (në 
mijëra)

Shuma Numri (në 
mijëra)

Shuma Numri (në 
mijëra)

Shuma Numri (në 
mijëra)

Shuma Numri (në 
mijëra)

Numri (në 
mijëra. 

kumulativ
e)

Numri (në 
mijëra, 

kumulativ
e)

Numri (në 
mijëra, 

kumulativ
e)

2001 Dhjetor 5              80           _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

2002 Dhjetor 76            841         _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

2003 Dhjetor 164          1,416      _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

2004 Dhjetor 267          1,716      _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

2005 Dhjetor 322          1,919      _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 102         _ _

2006 Dhjetor 991          2,325      _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 116         _ _

2007 Dhjetor 1,176       2,460      _ _ _ _ _ _ _ _ 83           243         _ 155         _ 9             

Mars 363          557         921         71           122         21           138         8             19           2             27           316         993         190         2,702      9             

Qershor 978          1,293      2,041      160         251         43           294         18           40           4             58           406         1,061      219         2,837      11           

Shtator 1,815       2,076      3,169      255         539         101         446         27           71           6             91           509         1,135      240         3,246      13           

2008 Dhjetor 2,725       3,165      4,451      357         685         128         652         38           95           9             137         642         1,208      240         3,426      13           

Mars 869          720         1,232      94           141         24           226         10           22           2             43           118         1,275      275         4,176      15.6        

Qershor 1,815       1,634      2,742      212         290         50           501         23           29           4             102         274         1,325      282         4,612      17           

Shtator 2,828       2,646      4,007      318         616         116         789         39           75           8             159         436         1,386      288         4,900      39           

2009  Dhjetor 3,763       3,976      5,418      438         776         144         1,146      58           119         11           229         607         1,363      339         5,251      41           

2010 Mars 886          829         1,487      121         140         24           363         17           44           3             62           144         1,766      351         5,340      44           

Pagesat përmes e-
banking

Përshkrimi

Pagesat ndërbankare Tërheqjet përmes 
ATM të klientëve të 

bankës 

Tërheqjet përmes 
ATM nga klientët e 
bankave të jashtme 

Pagesat përmes POS-
ave të klientëve të 

bankës

Pagesat përmes POS-
ave nga klientët e 

bankave të jashtme
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Tabela 13.1. Transferet ndërkombëtare - transferet hyrëse dhe dalëse  
 (Kumulative brenda vitit kalendarik, në milionë euro) 

 

 

 
 
  

BQK Korp. tjera 
depozituese

Ndihmësit financiar BQK Korp. tjera 
depozituese

Ndihmësit financiar

2000 Dhjetor 183.8 8.6 173.5 1.7 409.7 117.2 286.1 6.4

2001 Dhjetor 587.9 77.3 500.5 10.1 857.1 227.0 588.2 41.8

2002 Dhjetor 978.6 241.7 722.4 14.5 1,094.1 239.7 747.9 106.5

2003 Dhjetor 1,305.6 277.7 1,014.8 13.2 1,286.1 232.0 916.7 137.4

2004 Dhjetor 1,592.2 369.1 1,207.8 15.4 1,328.1 92.6 1,073.2 162.3

2005 Dhjetor 1,602.0 309.8 1,277.4 14.7 1,203.0 92.7 943.1 167.2

2006 Dhjetor 1,646.4 304.8 1,324.6 17.0 1,488.1 261.1 1,042.3 184.7

2007 Dhjetor 1,999.9 329.3 1,652.9 17.7 1,701.5 331.3 1,171.5 198.7

Mars 556.3 105.7 446.3 4.3 393.4 39.6 305.9 48.0

Prill 833.5 120.9 706.8 5.8 635.4 73.3 496.3 65.8

Maj 1,082.7 163.7 911.5 7.5 812.8 81.5 647.0 84.3

Qershor 1,297.4 193.8 1,094.6 9.0 970.1 102.1 766.8 101.2

Korrik 1,543.0 230.3 1,301.4 11.2 1,172.6 132.9 923.2 116.4

Gusht 1,813.0 304.6 1,495.9 12.4 1,308.5 140.1 1,036.0 132.5

Shtator 2,078.8 361.9 1,702.8 14.0 1,511.5 159.8 1,196.4 155.2

Tetor 2,779.0 829.2 1,933.9 15.9 1,725.4 191.2 1,358.6 175.6

Nëntor 3,091.4 944.3 2,129.4 17.8 1,879.0 201.1 1,484.0 193.9

2008 Dhjetor 3,499.4 1,077.7 2,401.8 19.9 2,147.6 228.5 1,706.0 213.1

Janar 204.2 31.2 171.3 1.7 127.4 15.4 98.7 13.3

Shkurt 379.3 51.5 324.4 3.4 290.8 39.3 222.8 28.7

Mars 602.4 82.9 514.4 5.2 470.0 67.0 357.2 45.8

Prill 833.8 119.6 707.3 6.8 682.4 92.9 526.9 62.6

Maj 1,074.8 161.7 904.7 8.4 884.4 114.0 689.8 80.6

Qershor 1,396.5 228.6 1,157.9 10.0 1,083.6 124.7 861.6 97.4

Korrik 1,687.1 272.6 1,402.8 11.8 1,308.9 147.5 1,050.0 111.4

2009 Gusht 1,914.5 307.4 1,593.6 13.5 1,419.2 152.5 1,138.9 127.8

Shtator 2,171.7 359.8 1,796.6 15.3 1,564.6 157.6 1,258.9 148.0

Tetor 2,485.8 456.3 2,010.2 19.2 1,697.7 161.0 1,369.4 167.3

Nëntor 2,739.7 527.6 2,191.2 20.8 1,849.8 170.9 1,492.0 187.0

2009 Dhjetor 3,083.8 625.5 2,435.6 22.6 2,095.0 188.4 1,702.6 203.9

Janar 230.6 75.2 153.9 1.5 125.0 3.7 107.7 13.6

Shkurt 403.9 97.0 303.8 3.1 256.7 11.5 216.7 28.5

2010 Mars 633.2 167.7 509.6 5.0 401.7 17.5 337.9 46.3

Përshkrimi 

Dalëse Hyrëse
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Tabela 14.1. Aktiviteti kreditor i ndërmjetësve tjerë financiar - numri dhe shuma  
e kredive 
 (Të dhëna kumulative, fundi i periudhës, në milionë euro) 

 

  Shuma Numri 

2000 Dhjetor 2.7 2,722

2001 Dhjetor 19.7 11,423

2002 Dhjetor 33.4 16,431

2003 Dhjetor 33.9 19,037

2004 Dhjetor 39.9 22,286

2005 Dhjetor 51.7 27,123

2006 Dhjetor 57.7 35,541

2007 Dhjetor 73.8 42,825

M ars 75.4 45,544

Prill 77.3 46,202

M aj 81.1 47,042

Qershor 85.7 47,661

Korrik 87.2 48,706

Gusht 87.7 49,032

Shtator 89.1 49,038

Tetor 89.5 49,524

Nëntor 91.0 49,748

2008 Dhjetor 94.0 50,127

Janar 95.1 50,115

Shkurt 96.0 50,653

M ars 98.8 50,619

Prill 104.7 51,742

M aj 101.9 52,462

Qershor 104.1 53,362

Korrik 105.4 54,146

2009 Gusht 105.3 54,807

Shtator 108.8 55,350

Tetor 105.6 56,200

Nëntor 107.4 56,884

2009 Dhjetor 109.0 57,485

Janar 109.3 58,073

Shkurt 109.9 58,954

2010 M ars 113.4 60,317

Përshkrimi 

Kreditë
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Tabela 15.1. Rrjeti i korporatave tjera depozituese dhe numri i të punësuarve -
regjionet kryesore 

 

  

2004 Dhjetor 218 60 37 41 50 30 2,066                   

2005 Dhjetor 237 68 39 44 54 32 2,341                   

2006 Dhjetor 220 68 37 40 49 26 2,416                   

2007 Dhjetor 236 70 39 40 45 32 2,715                   

Mars 241 79 39 44 51 28 3,000                   

Prill 240 80 38 44 51 27 3,077                   

Maj 245 81 40 44 53 27 3,181                   

Qershor 254 84 37 47 55 31 3,276                   

Korrik 255 84 38 47 55 31 3,362                   

Gusht 260 85 40 48 55 32 3,382                   

Shtator 267 89 41 48 56 31 3,430                   

Tetor 270 89 41 48 57 32 3,505                   

Nëntor 273 92 41 48 57 32 3,576                   

2008 Dhjetor 287 97 44 51 59 36 3,607                   

Janar 287 97 44 51 59 37 3,612                   

Shkurt 288 97 44 51 60 37 3,622                   

Mars 292 98 45 52 61 37 3,656                   

Prill 295 98 46 52 63 36 3,649                   

Maj 296 99 46 52 63 36 3,637                   

Qershor 297 99 46 52 63 36 3,666                   

Korrik 295 97 46 52 63 37 3,664                   

Gusht 295 97 46 52 64 36 3,654                   

Shtator 292 96 46 52 64 34 3,664                   

Tetor 294 96 46 52 64 36 3,481                   

Nëntor 293 96 46 52 65 34 3,444                   

2009 Dhjetor 296 97 46 52 65 36 3,459                   

Janar 296 97 46 53 64 36 3,466                   

Shkurt 297 97 46 53 65 36 3,470                   

2010 Mars 297 97 46 53 65 36 3,492

Nr. i të 
punësuarve

Përshkrimi 

Gjithsej numri i njësive bankare

Prishtinë MitrovicëGjilanPejëPrizren
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Tabela 16.1. Aktiviteti i kompanive të sigurimit - premitë e fituara dhe dëmet e 
paguara 
 (Kumulative brenda vitit kalendarik, në milionë euro) 

 

 
 
  

 2001 Dhjetor 31.2            31.2            . . 180             180             . . 2.66            2.66            . 1.00            

2002 Dhjetor 31.0            27.2            3.7              0.1              247             175             72.4            … 3.54            3.54            . .

2003 Dhjetor 37.1            29.2            6.6              1.3              265             199             62               4                 5.6              5.3              0.3              …

2004 Dhjetor 39.1            28.7            8.6              1.7              371             242             120.6          8                 6.74            5.75            0.58            0.42            

2005 Dhjetor 47.2            33.3            7.1              6.8              373             224             135             15               9.2              7.9              0.3              0.9              

2006 Dhjetor 48.7            34.7            9.4              4.6              406             252             136.2          18               10.93          9.82            0.48            0.63            

2007 Dhjetor 50.8            34.9            10.2            5.7              406             233             144             30               12.8            10.9            0.7              1.3              

Mars 13.3            9.7              1.1              2.5              94               64               13               17               4.4              3.7              0.2              0.5              

Prill 18.2            13.2            1.6              3.4              132             89               19               24               5.6              4.7              0.2              0.7              

Maj 22.7            16.4            2.2              4.1              168             111             26               31               7.2              6.2              0.3              0.8              

Qershor 27.6            19.9            3.1              4.6              209             133             38               38               8.9              7.8              0.3              0.9              

Korrik 34.8            23.1            6.4              5.3              289             158             87               44               10.1            8.7              0.3              1.0              

Gusht 40.0            25.7            8.1              6.1              340             177             113             49               11.6            10.1            0.4              1.1              

Shtator 43.8            28.3            8.7              6.8              373             196             122             55               13.0            11.2            0.5              1.2              

Tetor 47.9            30.8            9.2              7.9              404             215             129             61               14.6            12.4            0.6              1.6              

Nëntor 51.1            32.7            9.7              8.7              431             229             134             67               16.1            13.4            0.8              1.8              

2008 Dhjetor 56.4            35.6            10.9            9.9              476             252             153             72               17.7            14.7            1.0              2.0              

Janar 6.6              2.4              0.4              3.8              30.6            19.6            4.7              6.3              1.1              0.9              0.1              0.1              

Shkurt 10.9            4.8              0.8              5.3              60.0            38.4            9.9              11.7            2.4              1.9              0.1              0.3              

Mars 16.2            8.2              1.4              6.7              96.3            62.9            16.4            16.9            3.8              3.0              0.3              0.5              

Prill 22.0            11.6            2.3              8.1              140.3          88.0            28.8            23.5            5.1              4.0              0.3              0.8              

Maj 27.2            14.8            3.0              9.4              179.2          111.5          37.8            29.9            6.6              5.2              0.4              1.1              

Qershor 33.1            18.4            3.9              10.8            223.6          136.5          49.3            37.8            8.0              6.3              0.4              1.3              

Korrik 41.3            21.7            7.7              11.9            312.3          158.9          107.8          45.6            9.7              7.6              0.5              1.6              

Gusht 47.3            24.9            9.7              12.8            369.2          179.5          139.0          50.8            11.3            8.8              0.5              2.0              

Shtator 52.8            27.8           10.4           14.6           403.8          198.1         148.6         57.0           12.8            9.9            0.6            2.3            

Tetor 57.6            30.9           11.0           15.7           438.5          217.3         157.4         63.8           14.7            11.1           0.7            2.8            

Nëntor 61.9            33.4           11.5           17.1           468.0          233.6         163.5         70.9           16.9            12.5           1.0            3.4            

2009 Dhjetor 67.8            36.4            12.7            18.7            512             253             181             77               18.8            13.7            1.2              3.9              

Janar 4.7              2.8              0.4              1.5              30.2            18.6            4.9              6.8              1.5              1.0              0.0              0.4              

Shkurt 10.3            5.5              0.7              4.1              60.3            36.4            10.0            13.9            3.3              2.2              0.2              0.9              

2010 Mars 16.5            9.8            1.3            5.4            98.6            61.5           16.1           21.0           6.3              4.6            0.3            1.4            

PPT Politikat 
kufitare

Tjera (Jo 
PPT)

Përshkrimi

Shuma e premive të pranuara Numri i policave të shitura (në mijëra) Shuma e dëmeve të paguara

PPT Politikat 
kufitare

Tjera (Jo 
PPT)

PPT Politikat 
kufitare

Tjera (Jo 
PPT)
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Tabela 17.1. Buxheti i Kosovës - të hyrat dhe shpenzimet 
 (Të dhëna kumulative brenda vitit kalendarik, në milionë euro) 

 
 Burimi: Ministria e Ekonomisë dhe Financave. 

  

Tatimet 
kuf itare

Tatimet  
vendore

2000 Dhjetor 55.0 288.6 121.7 115.2 6.6 6.0 - 160.9 1.1 233.6 92.1 73.5 68.0 … … __

2001 Dhjetor 96.0 364.4 249.7 208.7 41.0 22.7 8.5 83.4 2.0 268.4 109.2 97.6 61.6 … … __

2002 Dhjetor 90.8 520.0 444.4 364.5 79.9 35.3 1.3 38.9 3.7 429.2 131.4 148.2 87.5 62.0 … __

2003 Dhjetor 62.5 630.7 536.4 428.3 108.2 44.7 23.6 26.0 3.0 568.2 145.7 194.4 127.9 97.8 2.4 __

2004 Dhjetor -134.6 634.8 550.1 436.0 114.2 43.8 23.7 17.2 3.3 769.4 184.2 203.0 186.3 192.0 3.9 __

2005 Dhjetor -57.7 638.4 553.3 426.1 127.2 46.3 28.6 10.2 2.6 696.1 194.6 142.8 213.9 144.9 … __

2006 Dhjetor 76.5 712.0 620.5 456.4 164.1 57.0 34.6 . . 635.5 203.8 143.0 155.4 133.2 … __

Prill 147.8 323.8 210.0 148.5 61.6 104.6 9.1 . 176.0 65.6 30.5 56.7 23.1 … __

M aj 151.8 383.8 262.1 192.4 69.7 110.3 11.5 . 232.0 85.3 39.4 74.7 32.6 … __

Qershor 169.7 446.3 316.4 236.0 80.4 116.3 13.6 . 276.6 102.3 49.0 86.9 38.3 … __

Korrik 206.5 530.0 390.9 284.2 106.7 122.9 16.3 . 323.6 119.5 58.4 99.6 46.0 … __

Gusht 240.9 606.6 458.5 340.2 118.3 128.4 19.7 . 365.7 136.9 65.6 111.1 52.1 … __

Shtator 265.3 672.3 516.1 384.1 132.0 134.1 22.0 . 407.0 147.9 73.3 123.2 62.7 … __

Tetor 271.1 752.5 586.6 432.2 154.4 141.7 24.3 . 481.4 166.9 84.8 137.6 92.2 … __

Nëntor 265.1 818.0 644.5 479.6 164.9 147.3 26.2 . 552.9 188.8 101.4 153.6 109.1 … __

2007 Dhjetor 241.8 903.0 714.1 531.6 182.5 159.6 29.2 . 662.0 208.6 127.3 170.9 155.3 … __

Janar 3.5 34.5 26.3 30.4 -4.1 6.3 1.9 . 31.0 7.5 2.6 20.9 0.0 … __

Shkurt 39.7 113.2 92.2 66.7 25.5 17.1 3.8 . 73.4 25.6 10.8 37.1 0.0 … __

M ars 44.8 171.4 139.1 106.5 32.6 25.7 6.6 . 126.6 35.0 22.0 58.3 11.2 … __

Prill 70.0 265.7 223.2 152.9 70.3 32.4 10.2 . 195.7 69.4 36.0 73.0 17.3 … __

M aj 84.7 337.4 285.4 209.0 76.5 38.5 13.5 . 252.6 88.5 47.3 86.1 30.7 … __

Qershor 81.5 408.3 345.2 261.9 83.3 45.9 17.2 . 326.7 108.5 58.3 101.0 58.9 … __

Korrik 120.8 510.4 434.6 319.0 115.6 54.1 21.7 . 389.6 128.0 71.0 114.3 76.4 … __

Gusht 130.3 583.6 497.1 373.8 123.3 59.4 27.1 . 453.3 145.3 79.7 127.6 100.7 … __

Shtator 122.1 659.0 557.9 426.5 131.5 70.2 30.9 . 536.9 164.8 91.0 146.7 134.4 … __

Tetor 140.2 767.0 652.3 482.0 170.3 79.7 35.0 . 626.8 184.8 104.6 166.5 171.0 … __

Nëntor 125.6 832.1 708.8 531.5 177.3 85.3 38.0 . 706.5 186.6 120.0 186.8 213.1 … __

2008 Dhjetor -8.1 942.5 805.0 604.2 200.8 94.7 42.8 . 950.5 227.1 157.9 218.5 347.1 … __

Janar 32.4 66.2 57.6 31.7 25.9 5.9 2.8 . 33.9 8.6 3.1 22.2 … … __

Shkurt 21.1 122.4 106.0 68.5 37.5 11.0 5.4 . 101.3 38.7 12.8 48.8 1.0 … __

M ars 25.3 187.6 159.0 114.2 44.8 20.3 8.4 . 162.3 61.5 25.0 69.1 6.7 … __

Prill 42.0 268.3 229.2 161.6 67.6 26.9 12.2 . 226.3 82.9 37.6 86.7 19.1 … __

M aj 35.5 342.8 291.5 214.8 76.7 35.3 16.1 . 307.3 105.3 49.4 106.2 46.4 … __

Qershor 22.9 420.1 358.1 270.6 87.5 41.8 20.1 . 397.1 127.0 64.1 126.7 79.4 … __

Korrik 33.3 510.5 437.0 330.9 106.1 49.6 23.9 . 477.2 148.3 78.0 142.5 108.4 … __

Gusht 23.9 594.5 509.3 393.7 115.7 57.6 27.6 . 570.7 171.8 89.6 161.2 148.1 … __

Shtator 3.7 673.6 575.8 452.2 123.6 66.5 31.3 . 669.9 192.8 108.9 180.7 187.4 … __

Tetor 139.4 967.5 659.1 511.6 147.5 273.4 35.0 . 828.1 213.5 165.5 201.7 247.5 … __

Nëntor 124.6 1,050.7 734.2 569.1 165.1 278.8 37.7 . 926.1 238.3 177.3 220.1 290.4 … __

2009 Dhjetor -85.7 1,146.7 815.7 634.0 181.7 282.7 48.3 . 1,232.4 264.4 171.0 396.6 400.4 … __

 2010 M ars 14.2 199.8 161.8 121.2 40.6 28.8 9.2 171.0 71.7 30.5 56.1 12.7 … 14.4

Financime
t t jera

Subvenci
onet dhe 
transferet

Shpenzim
et 

kapitale

Rezervat
Përshkr imi

Bilanci Gjithsej të hyra Gjithsej shpenzime

Të hyra tat imore Të hyrat 
komunale 

Grantet 
nga 

donatorë
t

Interesi Pagat 
dhe 

medit jet

M allra 
dhe 

sherbime

Të hyrat 
jotat imor

e
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Tabela 18.1. Produkti i brendshëm bruto - qasja e shpenzimeve 
 (Sipas çmimeve aktuale, në milionë euro) 

 Burimi: Enti i Statistikës së Kosovës. 
 

 

Tabela 18.2. Produkti i brendshëm bruto - struktura  
 (Struktura në përqindje) 

 Burimi: Enti i Statistikës së Kosovës. 
  

2004       100.0 107.8 83.5 23.6 12.0 11.6 8.3 3.3 0.8 23.6 -31.4 9.1 1.9 7.2 40.5 34.9 5.6

2005 100.0     110.9 86.9 23.3 10.9 12.4 8.5 3.9 0.8 23.8 -34.8 10.2 1.9 8.3 44.9 37.4 7.5

2006 100.0     110.7 88.5 21.5 10.9 10.6 6.8 3.7 0.8 25.6 -36.3 12.8 3.5 9.2 49.1 41.3 7.8

2007 100.0     111.9 92.4 18.8 9.6 9.2 5.8 3.4 0.7 26.2 -38.1 14.2 4.8 9.4 52.4 45.2 7.2

2008 100.0     112.9 94.8 17.5 9.6 7.9 5.1 2.7 0.6 28.5 -41.3 13.8 5.2 8.7 55.2 48.8 6.4

Përshkrimi

Shp. e 
konsumit  
f inal te 

ek. 
Familjare

Shpenzim
et e 

konsumit  
f inal te 

IJPSHES
H

Të 
punësuari
t  vendor

Të 
punësuari

t  e huaj

BPV me qasjen e shpenzimeve

Qeveria  e 
Kosovës 

Import i i 
mallrave 

Shpenzimet  e konsumit f inal të qeverisë

Donatorët (pagat)

Eksport i i mallrave dhe sherbimeve Import i i mallrave dhe sherbimeve

Export i i 
mallrave 

Export i i 
sherbimeve

Import i i 
sherbimev

e

Shpenzimet e konsumit f inal Formimi i 
kapitalit  

bruto

Eksport i neto

2004 2,974.6 3,208.1  2,483.0 701.5    355.5      346.0    247.8     98.2       23.5       701.2      -934.7 271.0      56.5        214.5        1,205.7   1,038.4  167.3       

2005 3,030.2 3,361.5  2,632.6 705.2   329.2    376.0     258.0     118.0      23.7       722.2     -1,053.5       307.7 56.3       251.4            1,361.2 1,132.7   228.5      

2006 3,123.3  3,458.8 2,763.2 670.8   340.8    330.0    213.0     117.0       24.8       798.3     -1,133.9 398.6    110.8      287.8       1,532.4  1,290.0  242.5      

2007 3,405.1  3,810.1   3,145.3  641.6   327.3     314.4     196.9     117.4       23.1        892.5     -1,297.5        485.1 165.1       320.0          1,782.6 1,538.0  244.6      

2008 3,841.3  4,335.6 3,640.9 671.1     369.1     302.0    197.0      105.0      23.6       1,093.9  -1,588.1 530.9     198.5      332.4       2,119.0   1,874.4  244.6      

Përshkr imi

BPV me qasjen e shpenzimeve

Shpenzimet e konsumit  f inal Formimi i 
kapitalit  

bruto

Eksport i neto

Shp. e 
konsumit  
f inal te 

ek. 
Familjare

Shpenzimet e konsumit  f inal të qeverisë Shpenzim
et e 

konsumit  
f inal te 

IJPSHES
H

Eksport i i mallrave dhe sherbimeve Import i i mallrave dhe sherbimeve

Qeveria  e 
Kosovës 

Donatorët  (pagat) Export i i 
mallrave 

Export i i 
sherbimeve

Importi i 
mallrave 

Import i i 
sherbimev

e
Të 

punësuari
t  e huaj

Të 
punësuari
t  vendor
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Tabela 19.1. Çmimet - komponentët kryesorë 
 (Maj 2002 = 100) 

 Burimi: Enti i Statistikës së Kosovës. 
  

Ndryshimi 
vjetor

Mesatarja 
vjetore

Ushqimi 
dhe pijet jo 
alkoolike

Pijet jo 
alkoolike, 

duhani

Veshmbat
hja

Strehimi, 
uji, energ. 
elektrike, 
benzina 

dhe karb. 
tjera

Orenditë, 
pajisjet për 
amvisëri 

dhe 
mirëmb. e 
shtëpisë

Shëndetës
ia

Transporti Komunikac
ioni

Rekreacio
ni dhe 
kultura

Arsimimi Restorante
t dhe 

hotelet

Mallrat 
dhe 

shërbimet 
e 

ndryshme

2002 Dhjetor . . 101.4 99.9 101.9 97.9 113.6 101.5 100.1 103.1 100.6 101.9 100.0 102.7 103.0

2003 Dhjetor 0.5% 1.3% 101.9 100.0 112.0 98.7 112.4 100.9 101.2 103.2 100.3 98.9 109.6 101.9 103.6

2004 Dhjetor -3.7% -1.1% 98.1 91.9 115.2 91.3 114.7 100.3 103.7 110.6 100.4 98.8 109.6 105.3 102.3

2005 Dhjetor 0.7% -1.4% 98.8 91.9 131.5 89.0 110.8 98.1 104.1 119.0 100.1 97.2 103.5 105.9 101.6

2006 Dhjetor 1.1% 0.6% 99.9 94.7 129.6 86.5 108.8 97.1 105.0 115.3 112.7 97.4 103.5 105.6 100.1

2007 Dhjetor 10.5% 4.4% 110.4 112.8 131.8 85.0 110.2 98.1 109.7 132.3 107.4 98.6 104.1 108.9 101.0

Mars 13.2% 7.0% 113.2 118.5 131.4 85.0 111.1 97.7 110.6 133.3 107.2 98.5 103.0 109.3 101.1

Prill 13.6% 8.1% 112.8 120.5 130.8 84.8 98.7 97.9 108.5 133.7 101.3 98.3 103.0 109.3 101.2

Maj 14.2% 9.2% 113.6 121.0 131.1 84.7 99.9 98.3 108.1 142.0 103.1 98.3 103.0 109.5 101.1

Qershor 14.0% 10.3% 113.3 119.4 131.0 84.4 100.7 98.8 108.1 148.0 103.4 98.0 103.0 109.5 101.2

Korrik 14.1% 11.3% 112.8 117.1 131.6 84.4 102.3 100.9 111.1 148.4 103.4 97.9 103.0 110.4 101.4

Gusht 7.8% 11.4% 111.7 114.8 131.1 84.0 103.8 102.2 111.1 146.8 103.4 97.9 103.0 113.1 99.4

Shtator 7.8% 11.5% 111.8 114.8 131.0 84.3 105.4 102.7 111.1 144.4 102.4 97.7 103.0 113.1 99.8

Tetor 4.5% 11.0% 112.9 115.5 131.4 84.2 115.3 102.8 111.1 140.0 102.4 97.7 103.0 113.1 99.5

Nëntor 2.6% 10.2% 111.8 114.5 131.0 84.0 118.0 102.8 110.9 127.6 102.4 97.4 103.0 113.0 99.5

2008 Dhjetor 0.5% 9.4% 110.9 113.7 133.7 83.9 118.0 102.8 110.6 118.9 102.4 97.4 103.0 113.0 99.4

Janar -0.5% 8.4% 110.9 113.6 142.1 83.9 117.2 103.0 108.5 116.6 102.4 97.4 103.0 112.3 98.5

Shkurt -1.2% 7.2% 110.7 112.7 141.3 83.8 117.7 104.0 108.5 117.5 102.2 97.2 103.0 112.3 99.8

Mars -2.0% 6.0% 110.9 114.6 140.8 83.0 115.9 101.8 108.7 115.5 102.4 97.4 104.5 111.4 98.1

Prill -3.5% 4.5% 108.9 112.5 139.8 82.9 105.4 101.9 108.7 116.5 101.9 97.4 104.5 110.3 98.4

Maj -4.4% 3.0% 108.6 111.7 139.1 82.9 105.4 102.4 108.7 117.8 101.9 97.3 104.5 110.3 98.4

Qershor -4.0% 1.6% 108.8 111.0 137.8 82.7 105.0 102.7 109.0 124.8 100.4 97.5 104.5 110.3 99.6

Korrik -3.7% 0.2% 108.6 110.4 137.8 82.3 105.0 102.9 109.0 125.6 100.4 97.9 104.5 110.8 99.9

Gusht -3.0% -0.7% 108.4 109.5 137.1 81.8 106.3 103.3 109.2 127.1 99.7 98.9 104.5 110.8 100.0

Shtator -2.7% -1.5% 108.8 110.9 137.6 82.3 105.9 102.8 109.0 124.8 100.4 97.9 104.5 110.8 100.0

Tetor -2.6% -2.1% 110.0 109.9 136.6 82.6 124.4 102.8 109.0 122.2 100.4 96.9 108.3 110.6 99.6

Nëntor -1.3% -2.4% 110.3 110.3 135.5 82.5 125.1 102.6 109.0 123.2 100.4 96.1 108.3 110.6 99.7

2009 Dhjetor 0.1% -2.4% 111.0 111.9 135.4 82.5 125.6 102.4 109.0 123.5 100.4 96.1 108.3 110.6 100.3

 Janar 0.6% -2.3% 111.6 113.1 135.7 82.4 125.8 102.3 109.2 123.7 100.4 96.1 109.1 110.2 100.5

Shkurt 1.1% -2.3% 111.9 113.8 135.4 82.3 125.9 102.0 109.4 123.7 100.4 96.3 109.1 110.2 100.7

2010 Mars 0.8% -2.0% 111.8 113.8 135.1 82.4 124.7 101.8 109.8 123.9 100.3 96.3 109.1 109.8 101.1

Përqindje Indeksi

Përshkrimi
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Tabela 19.2. Çmimet e importit dhe çmimet e prodhimit 

 Burimi: Enti i Statistikës së Kosovës. 

  

Indeksi i çmimeve të importit Indeksi i çmimeve të prodhimit

2008=100 2007=100

2006 89.0 -

2007 T1 90.4 -

2007 T2 93.2 -

2007 T3 92.2 -

2007 T4 92.7 -

2008 T1 96.1 101.2

2008 T2 102.1 101.4

2008 T3 103.7 102.3

2008 T4 98.1 100.3

2009 T1 94.9 101.3

2009 T2 95.5 106.4

2009 T3 95.1 106.4

2009 T4 95.5 106.5

Përshkrimi
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Tabela 20.1. Bilanci i pagesave - komponentët kryesore 
 (Në milionë euro) 

 
 

Tabela 20.2. Shërbimet - neto 
 (Në milionë euro) 

 

Tabela 20.3. Shërbimet - kredi 
(Në milionë euro) 

  

M allrat  Shërbimet

2004 -208.9 -1,002.1 -983.1 -19.0 138.3 654.9 76.9 19.3 57.6 132.0

2005 -247.6 -1,087.0 -1,078.5 -8.5 139.1 700.3 69.6 15.8 53.8 178.1

2006 -226.1 -1,144.1 -1,173.1 29.0 158.8 759.2 -14.9 20.8 -35.7 240.9

2007 -331.3 -1,316.7 -1,368.0 51.4 185.7 799.7 91.3 16.5 74.8 240.0

2008 -602.4 -1,596.1 -1,668.2 72.1 155.5 838.2 462.8 10.4 452.4 139.6

2009 T1 -94.0 -296.9 -328.3 31.4 26.7 176.2 66.0 1.8 64.2 28.0

2009 T2 -185.9 -403.5 -434.7 31.2 23.6 194.0 179.0 5.3 173.7 6.9

2009 T3 -152.2 -409.3 -451.6 42.3 15.4 241.6 121.1 3.9 117.2 31.2

2009 T4 -213.8 -444.8 -475.3 30.4 9.4 221.7 167.4 90.6 76.8 46.4

Përshkr imi

Llo g ar ia rr jed hëse Llog aria kap it ale d he ajo  rr jed hëse GA B IM ET  
D HE 

LËSHIM ET  
N ET O

M allrat  dhe shërbimet Llogaria 
f inanciare

Llogaria 
kapitale

Transferet 
rrjedhëse 

Të hyrat  

Transport i Udhët imi Komunikaci
oni

Ndërt imi Sigurimi Financiare Kompjuteri
ke dhe 

informatike

E drejta e 
autorit  dhe 

liçenca

Shërbime 
t jera

Personale, 
kulturore

Shërbime 
Qeveritare, 

jo të 
përfshira 
diku t jetër

2004 246.2 22.4 73.4 27.3 9.5 7.6 1.9 1.4 0.0 16.7 0.7 85.2

2005 265.0 22.3 88.2 31.5 14.6 7.6 1.8 2.0 0.0 10.5 0.6 86.0

2006 319.0 22.8 109.3 48.9 14.0 10.2 2.1 2.8 0.3 22.2 0.9 85.4

2007 337.6 31.6 111.5 56.6 2.9 11.5 1.5 1.7 0.1 32.4 0.5 87.3

2008 356.7 28.9 136.8 55.9 6.6 12.1 2.7 1.4 0.5 13.6 0.8 97.5

2009 T1 104.1 6.6 40.1 11.2 3.4 2.5 4.5 0.3 0.9 2.6 0.2 31.7

2009 T2 113.4 6.7 48.5 11.8 4.9 2.9 0.7 0.3 0.1 5.8 0.0 31.7

2009 T3 122.4 9.6 55.4 14.5 4.7 7.0 0.0 0.1 0.2 5.7 0.4 24.8

2009 T4 94.6 7.2 44.1 12.2 2.7 2.5 0.1 1.2 0.0 4.5 0.2 19.8

Përshkrimi

Kred i

Transport i Udhët imi Komunikaci
oni

Ndërt imi Sigurimi Financiare Kompjuteri
ke dhe 

informat ike

E drejta e 
autorit  dhe 

liçenca

Shërbime 
t jera

Personale, 
kulturore

Shërbime 
Qeveritare, 

jo të 
përfshira 
diku t jetër

2004 -19.0 -28.1 27.0 12.0 0.4 -7.3 -1.6 -2.9 -1.7 -99.0 -0.3 82.4

2005 -8.5 -29.4 36.9 7.4 0.6 -7.5 -1.8 -4.1 -1.3 -91.1 -1.1 83.1

2006 29.0 -26.8 56.7 28.9 -0.8 -5.6 -2.4 0.2 0.2 -103.7 -0.2 82.4

2007 51.4 -36.3 54.9 42.1 -17.3 -8.7 -4.4 -2.8 -1.7 -58.1 -0.1 83.8

2008 72.1 -61.7 85.6 42.1 0.8 -12.1 0.1 -5.2 -3.2 -69.8 0.1 95.1

2009 T1 31.4 -15.8 28.6 7.7 0.8 -2.6 4.2 -0.3 0.4 -22.9 0.2 31.1

2009 T2 31.2 -11.4 28.7 6.3 3.7 -3.0 0.0 -0.5 -2.6 -21.5 0.0 31.7

2009 T3 42.3 -14.5 32.0 12.5 4.0 1.7 -0.5 -0.7 -0.3 -17.0 0.3 24.7

2009 T4 30.4 -17.9 37.1 9.4 2.3 -2.0 -0.2 0.0 -0.4 -18.0 0.3 19.8

Përshkr imi

B ilanci
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Tabela 20.4. Shërbimet - debi 
 (Në milionë euro) 

 
 
 

Tabela 20.5. Të ardhurat  
 (Në milionë euro) 

 
 
 

Tabela 20.6. Transferet rrjedhëse 
(Në milionë euro) 

 
 

Kompenzimi i 
punëtorëve

Të hyrat nga 
invest imet

Kompenzimi i 
punëtorëve

Të hyrat nga 
invest imet

2004 138.3 155.5 143.0 12.5 -17.2 -0.7 -16.5

2005 139.1 164.7 145.9 18.8 -25.6 -0.7 -24.9

2006 158.8 187.7 147.3 40.5 -28.9 -0.7 -28.2

2007 185.7 233.6 155.0 78.6 -47.9 -0.8 -47.2

2008 155.5 224.7 167.4 57.3 -69.2 -0.8 -68.4

2009 T1 26.7 44.8 40.4 4.4 -18.1 -0.2 -17.9

2009 T2 23.6 45.0 39.8 5.2 -21.4 -0.2 -21.2

2009 T3 15.4 36.4 35.6 0.9 -21.0 -0.2 -20.8

2009 T4 9.4 33.7 31.8 2.0 -24.4 -0.3 -24.1

Përshkrimi

B ilanci Kred i D eb i

Qeveria qendrore Transfere t jera Qeveria qendrore Transfere t jera

2004 654.9 823.8 379.5 444.2 -168.8 -7.6 -161.2

2005 700.3 859.0 354.1 504.8 -158.7 -6.2 -152.4

2006 759.2 885.1 327.4 557.7 -125.9 -7.5 -118.4

2007 799.7 917.8 307.0 610.8 -118.1 -6.3 -111.9

2008 838.2 945.1 307.8 637.3 -106.9 -5.2 -101.7

2009 T1 176.2 198.9 75.2 123.7 -22.8 -1.3 -21.5

2009 T2 194.0 216.5 75.2 141.3 -22.5 -1.3 -21.2

2009 T3 241.6 278.9 107.1 171.8 -37.3 -1.3 -36.0

2009 T4 221.7 258.6 107.1 151.5 -36.9 -1.3 -35.6

Përshkr imi 

B ilanci Kred i D eb i

Transport i Udhëtimi Komunikaci
oni

Ndërt imi Sigurimi Financiare Kompjuteri
ke dhe 

informat ike

E drejta e 
autorit  dhe 

liçenca

Shërbime 
t jera

Personale, 
kulturore

Shërbime 
Qeveritare, 

jo të 
përfshira 
diku t jetër

2004 -265.2 -50.5 -46.4 -15.3 -9.1 -14.9 -3.5 -4.3 -1.7 -115.7 -1.0 -2.8

2005 -273.5 -51.7 -51.3 -24.1 -14.0 -15.1 -3.6 -6.1 -1.3 -101.6 -1.7 -2.9

2006 -289.9 -49.6 -52.5 -20.0 -14.8 -15.8 -4.5 -2.5 -0.1 -125.9 -1.1 -3.0

2007 -286.3 -67.9 -56.6 -14.5 -20.2 -20.2 -5.9 -4.5 -1.8 -90.5 -0.7 -3.5

2008 -284.7 -90.6 -51.2 -13.8 -5.7 -24.2 -2.5 -6.5 -3.7 -83.3 -0.7 -2.4

2009 T1 -72.7 -22.3 -11.5 -3.5 -2.7 -5.1 -0.4 -0.6 -0.5 -25.5 -0.1 -0.6

2009 T2 -82.2 -18.1 -19.8 -5.6 -1.2 -5.8 -0.7 -0.8 -2.7 -27.3 -0.1 0.0

2009 T3 -80.1 -24.2 -23.4 -2.0 -0.7 -5.2 -0.5 -0.9 -0.5 -22.7 -0.1 -0.1

2009 T4 -64.2 -25.1 -7.1 -2.8 -0.5 -4.5 -0.3 -1.1 -0.5 -22.4 0.1 0.0

Përshkrimi

D eb i
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Tabela 20.7. Llogaria financiare - neto 
 (Në milionë euro)  

 
 

Tabela 20.8. Llogaria financiare - investimet në ekonominë raportuese 
(Në milionë euro) 

 
 

Tabela 20.9. Llogaria financiare - investimet jashtë vendit 
(Në milionë euro) 

2004 80.8 18.6 9.6 9.1 0.0 0.0 62.1 49.2 15.3 -2.4

2005 152.4 80.0 63.2 16.8 0.0 0.0 72.4 51.9 17.2 3.4

2006 318.7 248.7 210.4 24.8 13.5 0.0 70.0 62.8 7.4 -0.2

2007 482.8 421.2 308.0 41.6 71.6 0.0 61.7 65.5 0.0 -3.9

2008 465.5 359.6 229.2 53.5 77.0 0.0 105.9 38.9 48.5 18.4

2009 T1 114.9 69.0 47.0 15.1 6.9 0.0 45.9 23.7 26.7 -4.5

2009 T2 159.8 66.2 43.9 16.5 5.7 0.0 93.6 65.6 8.5 19.4

2009 T3 109.1 71.9 52.8 17.9 1.2 0.0 37.2 28.9 7.4 0.9

2009 T4 -38.7 84.5 67.9 9.1 7.4 0.0 -123.2 -12.3 -118.5 7.6

Invest imet direkte Investimet 
port folio

Investime t jera 

Përshkr imi

Invest imet  në eko no minë rapo rt uese

Kreditë Paraja e 
gatshme dhe 

depozitat

Kapitali 
aksionar

Fit imi i ri 
investuar

Transaksione 
t jera 

kapitakle

Kredi 
t regtare

2004 -47.4 0.0 0.0 0.0 0.0 -32.1 -128.0 14.2 -11.7 -130.6 0.0 112.7

2005 -126.5 0.0 0.0 0.0 0.0 -17.5 -141.3 12.2 6.9 -160.5 0.0 32.4

2006 -367.5 -5.6 -5.6 0.0 0.0 -65.4 -218.7 5.2 -2.9 -220.9 0.0 -77.9

2007 -444.9 -9.7 -9.7 0.0 0.0 -36.6 -108.3 -0.9 -4.5 -102.9 0.0 -290.3

2008 -51.1 -25.0 -25.0 0.0 0.0 16.8 -19.8 -10.8 -1.4 -7.7 0.0 -23.1

2009 T1 -50.7 -3.1 -3.1 0.0 0.0 3.8 -7.7 -1.2 -10.0 3.5 0.0 -43.7

2009 T2 13.9 -2.6 -2.6 0.0 0.0 23.4 -34.7 -1.3 11.6 -45.0 0.0 27.9

2009 T3 8.1 -2.3 -2.3 0.0 0.0 -27.1 58.2 0.5 2.7 55.0 0.0 -20.7

2009 T4 115.5 -2.6 -2.6 0.0 0.0 -56.6 -15.7 -1.0 -0.5 -14.3 0.0 190.5

Përshkrimi

Invest imet  jasht ë vend it

Investimet direkte

Asetet t jeraKapitali 
aksionar 

Fit imi i 
riinvestuar

Transaksio
ne t jera 
kapitale 

Kreditë Paraja e 
gatshme 

dhe 
depozitat 

Invest ime t jera Asetet 
rezervë 

Kreditë 
tregtare

Investimet 
port folio

2004 57.6 42.9 30.4 9.1 3.5 -32.1 -66.0 63.4 3.7 -133.1 0.0 112.7

2005 53.8 107.6 65.6 16.8 25.2 -17.5 -68.7 64.1 24.1 -156.9 0.0 32.4

2006 -35.7 289.2 185.6 24.8 78.8 -65.4 -181.6 31.5 7.7 -220.8 0.0 -77.9

2007 74.8 431.0 276.4 41.6 113.0 -36.6 -29.4 67.7 9.4 -106.5 0.0 -290.3

2008 452.5 341.5 197.4 56.2 88.0 16.8 117.3 53.5 47.1 16.6 0.1 -23.1

2009 T1 64.2 65.9 43.9 15.1 6.9 3.8 38.2 22.6 16.7 -1.1 0.0 -43.7

2009 T2 173.6 63.6 41.3 16.5 5.7 23.4 58.8 64.3 20.1 -25.6 -0.1 27.9

2009 T3 117.2 69.6 50.4 17.9 1.2 -27.1 95.4 29.4 10.1 55.9 0.0 -20.7

2009 T4 76.8 81.9 65.3 9.1 7.4 -56.6 -138.9 -13.3 -118.9 -6.7 0.0 190.5

Paraja e 
gatshme 

dhe 
depozitat

Asete t jeraPërshkrimi 

B ilanci

Investime direkte Invest ime t jera Asetet 
rezervë

Kapitali  
aksionar

Fit imi i ri 
inevetuar

Transaksio
ne t jera 
kapitale

Kredi 
tregtare

Kreditë

Investimet 
port folio
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Tabela 21.1. Dërgesat e emigrantëve - sipas kanaleve të dërgimit 
 (Në milionë euro) 

 

 

Tabela 21.2. Dërgesat e emigrantëve - sipas shteteve 
(Në milionë euro) 

 

 

Tabela 22.1. Investimet e huaja direkte - sipas aktivitetit ekonomik 
(Në përqindje) 

 

 

Tabela 22.2. Investimet direkte - sipas shteteve  
 (Në përqindje) 

 

 

Gjermania Zvicra Italia Austria Belgjika SHBA Suedia Franca Norvegjia Kanadaja Anglia Danimarka Finlanda Holanda Sllovenia Tjera

2008 535.4   37.7% 15.9% 13.1% 6.2% 2.8% 2.8% 3.7% 3.9% 1.9% 2.2% 1.5% 1.9% 1.1% 1.2% 1.4% 2.6%

2009 T1 101.2    34.9% 21.4% 10.5% 5.3% 3.7% 3.5% 3.3% 3.4% 2.6% 1.6% 1.6% 1.0% 1.1% 1.1% 1.0% 4.2%

2009 T2 121.6    39.4% 19.7% 11.3% 6.1% 2.9% 2.6% 2.9% 4.0% 2.4% 1.8% 1.3% 0.9% 0.9% 1.2% 1.4% 1.5%

2009 T3 150.4    37.4% 21.2% 9.8% 6.0% 2.8% 2.6% 3.5% 3.8% 2.8% 2.1% 1.3% 0.9% 1.1% 1.0% 1.5% 2.2%

2009 T4 132.4   38.1% 22.0% 9.8% 5.5% 2.8% 2.3% 3.2% 3.9% 3.2% 1.9% 1.3% 0.8% 1.1% 1.2% 1.3% 1.7%

Përshkrimi

Gjit hsej

Sherbimet 
Financiare

Prodhimtar
i

Patundshm
ëri

Transport  
dhe 

telekomuni
kacion

Energjit ikë Industri 
nxjerrëse

Ndërt imtari Industri 
përpunuese

Bujqësi Shërbimet 
e treg., 

pastrimit , 
grumbullimi

t

Të t jera

2007 440.7        23.1% 9.0% 7.0% 29.3% 0.6% 9.4% 1.2% 8.0% 1.8% 2.9% 7.7%

2008 366.5        34.9% 6.0% 16.8% 13.8% 4.5% 4.7% 3.7% 8.5% 2.3% 2.7% 2.0%

2009 291.5         25.5% 17.1% 14.9% 7.4% 2.9% 2.4% 12.0% 2.4% 4.4% 5.5% 5.5%

Përshkr imi

Gjit hsej

Gjithsej

Sllovenia Gjermania Austria Zvicra Britania e 
M adhe

Turqia Holanda Shipëria SHBA Franca

2007 440.74       56.56          48.14          35.39          9.74            116.16          5.44            41.24          3.44            8.81             8.56            

2008 366.45       46.32         43.97          51.30           32.09         36.65          23.78          22.47          21.85           4.79            3.48            

2009 291.53        52.31           75.15            15.50           22.71           6.16             14.49          15.07           23.32         11.85            6.03            

Përshkrimi

prej të cilave:

Bankat komerciale Agjencitë për transferin e mjeteve Të t jera

2004 357.0                                                            -                                                       -                                                                -                                                                

2005 418.0 -                                                       -                                                                -                                                                

2006 467.1 135.1 184.7 147.3

2007 515.6 137.1 198.7 179.8

2008 535.4 126.3 213.1 196.0

2009 T1 101.2 22.3 45.8 33.1

2009 T2 121.6 26.1 51.6 43.8

2009 T3 150.4 27.6 50.7 72.1

2009 T4 132.4 24.0 58.7 49.7

Përshkrimi

Dërgesat hyrëse të emigrantëve
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Tabela 23.1. Eksportet sipas partnerëve tregtar 
 (Kumulative brenda vitit kalendarik, në milionë euro) 

 
 Burimi: Enti i Statistikës së Kosovës dhe llogaritjet e BQK-së. 

 

CEFTA

BE 15 BE 10 BE 2

2001 Dhjetor 10.6 … … … … … … … …

2002 Dhjetor 27.6 … … … … … … … …

2003 Dhjetor 35.6 35.1 14.9 13.7 1.0 0.2 18.2 2.0 0.5

2004 Dhjetor 56.6 55.5 16.6 15.0 1.2 0.4 23.5 15.4 1.0

2005 Dhjetor 56.3 54.2 21.8 19.2 1.5 1.2 29.9 2.6 2.0

2006 Dhjetor 110.8 109.4 42.3 23.4 5.2 13.7 51.7 15.4 1.3

 2007 Dhjetor 165.1 156.8 69.3 53.1 5.1 11.1 65.1 22.4 8.3

Mars 43.3 37.5 20.3 17.5 2.1 0.7 14.4 2.8 5.8

Prill 61.2 54.3 30.1 25.7 3.4 1.0 19.4 4.8 6.9

Maj 87.3 77.9 45.0 39.2 4.7 1.1 25.4 7.5 9.4

Qershor 104.4 93.5 53.8 46.7 5.7 1.3 30.7 9.0 10.9

Korrik 123.2 107.4 60.8 52.9 6.5 1.4 36.6 10.1 15.8

Gusht 137.9 118.3 66.1 57.3 7.0 1.8 41.9 10.4 19.6

Shtator 159.6 135.0 73.9 64.6 7.5 1.9 48.1 12.9 24.6

Tetor 177.5 152.5 84.4 74.8 7.6 1.9 54.1 14.0 25.1

Nëntor 187.7 162.4 88.8 78.7 7.8 2.4 58.3 15.3 25.4

 2008 Dhjetor 198.5 171.1 94.0 80.8 10.5 2.7 61.5 15.6 27.3

Janar 6.7 5.4 2.8 2.4 0.3 0.1 2.1 0.5 1.3

Shkurt 14.5 12.2 6.4 5.9 0.4 0.1 4.8 1.0 2.2

Mars 24.6 20.6 9.9 8.8 0.9 0.1 7.9 2.8 4.0

Prill 34.7 29.5 14.2 12.2 1.4 0.6 10.9 4.4 5.2

Maj 47.2 41.4 19.1 16.5 1.8 0.7 16.5 5.9 5.7

Qershor 62.7 56.5 26.9 23.8 2.0 1.0 22.2 7.4 6.1

Korrik 76.2 67.6 30.7 27.0 2.3 1.4 27.0 9.8 8.6

 2009 Gusht 91.6 81.8 38.7 34.5 2.6 1.6 32.2 10.9 9.8

Shtator 108.8 96.2 45.7 40.6 3.0 2.1 36.8 13.7 12.7

Tetor 128.1 112.3 54.1 48.4 3.6 2.2 42.8 15.4 15.8

Nëntor 146.2 128.5 63.7 57.2 4.0 2.6 47.0 17.7 17.7

2009 Dhjetor 162.6 142.3 70.7 63.6 4.3 2.9 52.1 19.5 20.2

Janar 15.8 12.1 7.9 6.9 0.3 0.7 3.6 0.7 3.6

Shkurt 31.4 26.2 17.0 15.3 0.7 1.1 7.5 1.6 5.2

2010 Mars 52.6 45.7 29.7 26.3 1.5 1.9 13.1 2.9 6.8

Përshkrimi 

Gjithsej

Evropa Vendet jo 
Evropiane

Bashkimi Evropian Vende tjera 
Evropiane
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Tabela 23.2. Eksportet sipas partnerëve tregtarë - Bashkimi Evropian 

 (Kumulative brenda vitit kalendarik, në milionë euro) 

 
 Burimi: Enti i Statistikës së Kosovës dhe llogaritjet e BQK-së. 

  
 

  

Be 2 prej të 
cilave:

Austria Belgjika Franca Gjermania Greqia Italia Holanda Mbretëria 
e 

Bashkuar

Republika 
Çeke

Sllovenia Bullgaria

2001 Dhjetor … … … … … … … … … … … … … … …

2002 Dhjetor … … … … … … … … … … … … … … …

2003 Dhjetor 14.9 13.7 1.4 0.0 … 3.8 1.8 6.2 0.2 0.1 1.0 … 0.7 0.2 0.2

2004 Dhjetor 16.6 15.0 0.9 0.0 0.2 3.3 4.3 5.5 0.1 0.6 1.2 … 1.0 0.4 0.4

2005 Dhjetor 21.8 19.2 1.0 0.0 0.5 3.2 5.4 5.7 0.1 … 1.5 … 1.2 1.2 1.0

2006 Dhjetor 42.3 23.4 1.2 0.0 0.2 4.0 3.9 12.7 1.1 … 5.2 0.4 4.5 13.7 13.5

 2007 Dhjetor 69.3 53.1 2.0 5.6 0.1 16.2 8.4 9.7 2.3 0.2 5.1 0.2 4.3 11.1 10.0

Mars 20.3 17.5 0.6 10.0 0.1 1.2 2.9 1.9 0.7 0.0 2.1 0.1 1.8 0.7 0.7

Prill 30.1 25.7 0.9 14.1 0.1 3.5 3.9 2.2 0.9 0.0 3.4 0.1 2.9 1.0 0.9

Maj 45.0 39.2 1.0 18.8 0.1 3.9 5.9 7.8 1.1 0.1 4.7 0.4 4.0 1.1 1.1

Qershor 53.8 46.7 1.2 21.5 0.1 4.3 8.0 9.1 1.2 0.1 5.7 0.6 4.9 1.3 1.3

Korrik 60.8 52.9 1.4 22.4 0.1 4.8 9.7 10.8 1.4 0.1 6.5 0.6 5.5 1.4 1.4

Gusht 66.1 57.3 1.5 23.7 0.1 5.1 10.6 11.8 1.6 0.1 7.0 0.8 5.8 1.8 1.8

Shtator 73.9 64.6 1.7 24.4 0.1 5.8 10.7 16.8 1.7 0.1 7.5 1.0 6.1 1.9 1.9

Tetor 84.4 74.8 1.9 27.2 0.2 6.3 10.8 22.6 1.8 0.1 7.6 1.0 6.2 1.9 1.9

Nëntor 88.8 78.7 2.1 28.1 0.2 7.0 10.8 24.0 1.8 0.2 7.8 1.1 6.2 2.4 2.3

 2008 Dhjetor 94.0 80.8 2.1 28.1 0.2 7.2 10.9 25.5 1.9 0.2 10.5 1.1 6.3 2.7 2.6

Janar 2.8 2.4 0.2 … 0.0 0.6 … 1.5 … … 0.3 0.1 0.1 0.1 0.1

Shkurt 6.4 5.9 0.2 … 0.1 1.2 0.1 4.0 0.2 … 0.4 0.1 0.2 0.1 0.1

Mars 9.9 8.8 0.2 0.6 0.1 1.5 0.1 5.8 0.3 … 0.9 0.2 0.5 0.1 0.1

Prill 14.2 12.2 0.3 0.6 0.1 1.8 0.1 8.7 0.4 … 1.4 0.3 0.8 0.6 0.6

Maj 19.1 16.5 0.4 0.7 0.1 2.1 0.2 12.3 0.5 … 1.8 0.3 1.2 0.7 0.7

Qershor 26.9 23.8 0.6 0.7 0.1 2.7 0.2 18.5 0.8 … 2.0 0.3 1.4 1.0 1.0

Korrik 30.7 27.0 0.8 0.7 0.2 3.2 0.2 20.8 0.9 0.1 2.3 0.4 1.6 1.4 1.3

 2009 Gusht 38.7 34.5 1.0 0.7 0.2 5.0 0.2 26.1 1.0 0.1 2.6 0.4 1.9 1.6 1.5

Shtator 45.7 40.6 1.3 2.5 0.2 5.3 0.2 29.5 1.1 0.2 3.0 0.4 2.0 2.1 1.9

Tetor 54.1 48.4 1.5 3.3 0.4 6.1 0.2 35.0 1.3 0.2 3.6 0.4 2.3 2.2 2.0

Nëntor 63.7 57.2 1.8 4.6 0.5 7.0 0.2 41.1 1.3 0.2 4.0 0.5 2.5 2.6 2.3

2009 Dhjetor 70.7 63.6 2.0 5.2 0.6 7.5 0.2 46.0 1.4 0.2 4.3 0.5 2.8 2.9 2.6

Janar 7.9 6.9 0.3 0.3 0.2 0.4 0.0 5.6 0.1 0.0 0.3 0.0 0.2 0.7 0.5

Shkurt 17.0 15.3 0.7 0.8 0.3 1.0 0.0 12.4 0.1 0.1 0.7 0.0 0.6 1.1 0.9

2010 Mars 29.7 26.3 1.3 1.2 0.3 2.8 0.0 20.3 0.2 0.2 1.5 0.1 1.4 1.9 1.6

BE 15 prej të cilave: BE 10 prej të cilave:

Përshkrimi

Bashkimi Evropian
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Tabela 23.3. Eksportet sipas partnerëve tregtar - CEFTA 
 (Kumulative brenda vitit kalendarik, në milionë euro) 

 
 Burimi: Enti i Statistikës së Kosovës dhe llogaritjet e BQK-së. 

  

2001 Dhjetor … … … … … … …

2002 Dhjetor … … … … … … …

2003 Dhjetor 18.2 1.9 0.8 1.8 6.9 0.0 6.8

2004 Dhjetor 23.5 1.8 1.5 0.5 9.6 0.0 10.1

2005 Dhjetor 29.9 5.8 3.4 0.9 10.8 0.7 8.2

2006 Dhjetor 51.7 12.6 5.1 1.1 9.7 2.2 20.9

 2007 Dhjetor 65.1 20.8 4.8 1.8 15.4 2.9 19.3

Mars 14.4 3.9 2.1 0.2 4.8 0.9 2.5

Prill 19.4 5.4 2.9 0.3 6.4 1.2 3.2

Maj 25.4 6.9 3.5 0.4 9.3 1.6 3.8

Qershor 30.7 8.5 4.0 0.5 10.9 2.0 4.7

Korrik 36.6 10.4 4.4 0.5 13.0 2.4 5.8

Gusht 41.9 12.4 4.7 0.6 14.6 2.7 6.9

Shtator 48.1 15.2 5.1 0.7 16.2 3.1 7.9

Tetor 54.1 18.0 5.3 0.7 17.6 3.4 9.2

Nëntor 58.3 19.8 5.6 0.8 18.7 3.6 9.8

 2008 Dhjetor 61.5 21.1 5.9 0.8 20.0 3.8 9.9

Janar 2.1 0.8 0.2 0.1 1.0 0.1 …

Shkurt 4.8 1.7 0.3 0.1 2.5 0.1 …

Mars 7.9 2.6 0.4 0.3 4.1 0.3 0.1

Prill 10.9 4.0 0.4 0.4 5.3 0.7 0.1

Maj 16.5 7.5 0.4 0.5 6.9 0.9 0.3

Qershor 22.2 10.9 0.5 0.6 8.5 1.3 0.5

Korrik 27.0 13.4 0.6 0.7 10.2 1.5 0.7

 2009 Gusht 32.2 16.4 0.6 0.9 11.5 2.0 0.9

Shtator 36.8 18.6 0.6 1.1 13.2 2.3 1.0

Tetor 42.8 21.0 0.9 1.5 14.6 2.6 2.2

Nëntor 47.0 22.9 1.0 1.7 16.0 2.7 2.7

2009 Dhjetor 52.1 24.9 1.2 2.1 17.3 3.1 3.5

Janar 3.6 1.3 0.4 0.5 1.1 0.1 0.1

Shkurt 7.5 2.9 0.7 0.7 2.6 0.3 0.4

2010 Mars 13.1 5.0 1.1 0.8 4.9 0.5 0.8

Përshkrimi

CEFTA

Mali i Zi SerbiaShqipëria Bosnja dhe 
Hercegovina

Kroacia Maqedonia
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Tabela 23.4. Eksportet sipas partnerëve tregtarë - vende tjera Evropiane dhe jo 
Evropiane  
 (Kumulative brenda vitit kalendarik, në milionë euro) 

 
 Burimi: Enti i Statistikës së Kosovës dhe llogaritjet e BQK-së. 

 
  

Turqia Rusia Zvicra Kina India Japonia SHBA Të tjera

2001 Dhjetor … … … … … … … … … …

2002 Dhjetor … … … … … … … … … …

2003 Dhjetor 2.0 1.7 … 0.1 0.5 … … … 0.0 0.5

2004 Dhjetor 15.4 2.9 … 0.1 1.0 … … … 0.0 1.0

2005 Dhjetor 2.6 1.0 … 0.7 2.0 … … … 0.2 1.9

2006 Dhjetor 15.4 1.6 … 7.0 1.3 … … … … 1.2

 2007 Dhjetor 22.4 2.7 0.1 12.4 8.3 … 3.1 … … 5.0

Mars 2.8 0.7 0.0 1.6 5.8 … 5.6 0.0 … 0.2

Prill 4.8 1.0 0.0 2.4 6.9 … 6.6 0.0 … 0.2

Maj 7.5 1.2 0.0 4.3 9.4 … 7.1 0.0 … 2.2

Qershor 9.0 1.4 0.1 4.7 10.9 … 8.5 0.0 … 2.3

Korrik 10.1 1.7 0.1 4.7 15.8 … 13.3 0.0 … 2.5

Gusht 10.4 1.8 0.1 4.8 19.6 … 17.0 0.0 … 2.5

Shtator 12.9 2.0 0.1 6.4 24.6 … 21.9 0.0 … 2.6

Tetor 14.0 2.4 0.1 6.7 25.1 … 22.3 0.0 … 2.6

Nëntor 15.3 2.7 0.1 7.4 25.4 … 22.3 0.0 … 2.8

 2008 Dhjetor 15.6 3.0 0.1 7.4 27.3 … 24.1 0.0 … 2.9

Janar 0.5 0.5 … 0.1 1.3 … 1.3 … … …

Shkurt 1.0 0.9 … 0.1 2.2 … 2.2 … … …

Mars 2.8 1.4 … 1.2 4.0 … 3.8 … … 0.2

Prill 4.4 1.8 … 2.4 5.2 … 4.6 … 0.1 0.5

Maj 5.9 2.5 … 2.4 5.7 … 4.6 … 0.1 1.0

Qershor 7.4 3.1 … 2.9 6.1 … 4.6 … 0.2 1.3

Korrik 9.8 3.7 … 4.5 8.6 0.8 5.7 … 0.2 1.9

 2009 Gusht 10.9 4.2 … 4.9 9.8 0.8 6.8 … 0.2 1.9

Shtator 13.7 4.7 … 6.8 12.7 0.8 8.2 … 0.2 3.4

Tetor 15.4 5.5 … 7.6 15.8 0.8 11.3 … 0.3 3.5

Nëntor 17.7 5.9 … 9.5 17.7 0.8 13.1 … 0.3 3.5

2009 Dhjetor 19.5 6.5 … 10.5 20.2 0.8 15.5 … 0.3 3.6

Janar 0.7 0.5 0.0 0.1 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0

Shkurt 1.6 1.0 0.0 0.7 5.2 0.2 4.9 0.0 0.0 0.1

2010 Mars 2.9 1.6 0.0 1.2 6.8 0.2 6.3 0.0 0.0 0.2

Vende tjera 
Evropiane

Përshkrimi

Vende tjera jo 
Evropiane 

prej të cilave:
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Tabela 23.5. Importet sipas partnerëve tregtar 
 (Kumulative brenda vitit kalendarik, në milionë euro) 

 
 Burimi: Enti i Statistikës së Kosovës dhe llogaritjet e BQK-së.   

Evropa

BE 15 BE 10 BE 2

2001 Dhjetor 684.5

2002 Dhjetor 854.8

2003 Dhjetor 973.1 842.2 276.2 174.0 68.5 33.7 443.6 122.4 130.9

2004 Dhjetor 1,063.3 947.1 424.7 284.0 93.4 47.3 368.7 153.6 116.2

2005 Dhjetor 1,157.5 1,017.5 439.7 296.3 98.5 44.9 440.4 137.5 139.9

2006 Dhjetor 1,305.9 1,153.6 454.3 286.5 104.9 62.9 536.3 163.0 152.3

 2007 Dhjetor 1,576.2 1,350.4 572.9 382.7 118.0 72.3 579.6 197.9 225.8

Mars 368.2 312.4 123.5 84.4 28.6 10.6 138.4 50.5 55.8

Prill 515.3 440.6 180.4 126.3 40.6 13.4 193.9 66.3 74.7

Maj 683.5 588.0 241.5 167.3 55.1 19.1 261.4 85.2 95.4

Qershor 854.8 734.5 307.6 213.2 69.9 24.5 324.2 102.8 120.3

Korrik 1,028.4 883.2 371.1 257.7 83.2 30.2 392.4 119.7 145.2

Gusht 1,208.0 1,037.0 429.0 298.3 95.0 35.7 466.6 141.5 171.0

Shtator 1,375.8 1,181.2 483.3 334.4 108.2 40.7 534.6 163.4 194.6

Tetor 1,555.9 1,333.1 546.2 378.5 121.0 46.8 600.2 186.7 222.8

Nëntor 1,725.0 1,478.8 612.1 425.0 134.3 52.9 656.5 210.2 246.2

 2008 Dhjetor 1,928.2 1,654.8 702.0 490.4 150.9 60.6 717.8 235.0 273.4

Janar 99.1 80.9 32.5 22.7 6.0 3.8 28.5 19.9 18.1

Shkurt 225.2 190.3 79.0 55.6 17.1 6.3 69.4 41.9 34.9

Mars 363.6 309.7 136.8 98.6 28.4 9.7 114.4 58.4 53.9

Prill 513.7 440.2 193.8 141.1 38.8 13.8 171.7 74.7 73.5

Maj 678.2 580.2 255.5 186.7 50.9 17.9 231.4 93.3 98.0

Qershor 840.8 721.0 322.1 236.9 62.0 23.2 290.0 108.9 119.8

Korrik 1,010.0 869.0 387.8 285.2 74.6 28.1 355.9 125.2 141.0

Gusht 1,185.6 1,020.4 453.5 333.5 87.1 32.8 426.3 140.6 165.2

Shtator 1,354.5 1,166.3 521.0 384.5 98.9 37.7 490.6 154.7 188.2

Tetor 1,539.7 1,323.9 594.2 439.6 111.1 43.6 556.1 173.5 215.8

Nëntor 1,704.5 1,463.8 657.2 485.9 123.0 48.4 618.3 188.4 240.7

2009 Dhjetor 1,898.7 1,627.5 734.4 543.0 137.8 53.5 684.5 208.7 271.1

Janar 103.4 84.6 32.3 22.8 6.6 2.9 38.6 13.8 18.8

Shkurt 225.5 185.9 82.6 59.5 17.7 5.4 78.5 24.7 65.5

2010 Mars 384.7 325.9 148.3 109.3 29.6 9.4 136.5 41.1 58.9

Bashkimi 
Evropian

Përshkrimi
Vende tjera 
Evropiane

Vende jo 
Evropiane

CEFTA

Gjithsej importi
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Tabela 23.6. Importet sipas partnerëve tregtarë - Bashkimi Evropian 
 (Kumulative brenda vitit kalendarik, në milionë euro) 

 
 Burimi: Enti i Statistikës së Kosovës dhe llogaritjet e BQK-së. 

  

BE 2 prej të 
cilave:

Austria Franca Gjermania Greqia Italia Republika 
Çeke

Polonia Hungaria Sllovakia Sllovenia Bullgaria

2001 Dhjetor

2002 Dhjetor

2003 Dhjetor 276.2 174.0 21.5 12.5 38.5 52.2 26.3 68.5 1.5 2.1 17.7 1.3 40.7 33.7 30.7

2004 Dhjetor 424.7 284.0 27.6 23.1 78.2 68.5 44.5 93.4 3.3 6.3 19.7 4.4 56.9 47.3 42.1

2005 Dhjetor 439.7 296.3 20.7 20.1 123.8 44.0 49.6 98.5 8.7 14.8 16.2 2.5 55.0 44.9 37.8

2006 Dhjetor 454.3 286.5 23.5 15.9 122.7 37.6 52.5 104.9 11.5 13.8 20.0 2.4 56.0 62.9 58.5

 2007 Dhjetor 572.9 382.7 26.8 25.0 155.0 63.7 57.7 118.0 11.4 14.1 25.5 3.7 62.4 72.3 42.0

Mars 123.5 84.4 4.6 4.8 33.0 14.9 14.0 28.6 2.7 3.7 8.3 1.1 12.8 10.6 8.5

Prill 180.4 126.3 7.2 12.7 47.3 21.8 20.0 40.6 3.9 5.2 11.6 2.0 17.8 13.4 11.1

Maj 241.5 167.3 10.3 15.4 62.8 28.3 26.6 55.1 5.0 6.9 15.5 3.0 24.3 19.1 16.4

Qershor 307.6 213.2 13.1 22.6 79.8 35.1 33.3 69.9 6.2 8.8 20.7 3.4 30.1 24.5 21.4

Korrik 371.1 257.7 16.1 25.3 99.8 41.8 40.3 83.2 7.3 11.0 23.6 3.7 36.7 30.2 26.6

Gusht 429.0 298.3 19.9 27.9 117.0 46.9 46.8 95.0 8.5 12.9 25.8 4.2 42.8 35.7 31.4

Shtator 483.3 334.4 23.1 30.1 132.5 51.8 52.4 108.2 9.9 15.2 28.5 4.6 49.1 40.7 35.8

Tetor 546.2 378.5 24.8 32.2 150.3 61.8 59.6 121.0 11.3 17.6 30.7 5.3 54.8 46.8 41.2

Nëntor 612.1 425.0 26.6 34.6 170.2 70.7 66.8 134.3 12.8 19.8 33.7 6.1 60.5 52.9 46.7

 2008 Dhjetor 702.0 490.4 31.0 37.5 196.6 81.4 74.4 150.9 15.4 22.2 37.7 7.2 66.8 60.6 53.8

Janar 32.5 22.7 1.1 1.1 10.3 3.9 2.5 6.0 1.3 1.2 0.5 0.1 2.8 3.8 3.6

Shkurt 79.0 55.6 3.2 2.4 25.6 8.5 7.4 17.1 2.6 4.5 2.6 0.4 6.9 6.3 5.7

Mars 136.8 98.6 6.0 4.2 46.8 14.0 13.9 28.4 3.8 6.1 5.2 0.9 12.3 9.7 8.5

Prill 193.8 141.1 9.3 6.1 65.4 21.1 20.0 38.8 4.7 7.6 6.9 1.2 18.0 13.8 11.8

Maj 255.5 186.7 11.9 8.0 86.7 28.4 26.8 50.9 6.0 9.2 8.8 1.7 24.7 17.9 15.2

Qershor 322.1 236.9 15.1 10.3 109.0 35.6 34.6 62.0 7.4 10.7 11.0 2.0 30.2 23.2 19.4

Korrik 387.8 285.2 17.8 12.2 129.1 42.7 43.8 74.6 8.5 12.9 13.3 2.5 36.4 28.1 22.9

 2009 Gusht 453.5 333.5 21.9 14.8 147.7 50.1 51.7 87.1 9.7 15.0 16.0 2.9 42.5 32.8 26.8

Shtator 521.0 384.5 24.9 17.0 169.2 57.3 60.4 98.9 11.1 17.1 18.7 3.4 47.4 37.7 30.8

Tetor 594.2 439.6 30.0 19.5 190.8 65.6 70.1 111.1 12.8 19.3 20.7 3.9 52.9 43.6 36.0

Nëntor 657.2 485.9 33.2 21.9 210.8 71.4 78.0 123.0 13.9 21.7 23.0 4.2 58.5 48.4 40.0

2009 Dhjetor 734.4 543.0 37.0 25.5 235.4 78.9 86.4 137.8 16.0 23.9 26.4 4.6 65.1 53.5 44.1

Janar 32.3 22.8 1.1 1.5 10.3 3.1 3.8 6.6 0.9 1.2 1.5 0.2 2.7 2.9 2.2

Shkurt 82.6 59.5 3.4 3.1 28.0 8.0 9.9 17.7 2.4 3.8 3.9 0.6 6.9 5.4 3.8

2010 Mars 148.3 109.3 5.7 5.5 47.0 20.7 16.2 29.6 4.0 6.5 6.5 1.0 11.3 9.4 6.1

BE 15 prej të cilave: BE 10 prejtë cilave:
Përshkrimi

Bashkimi Evropian (BE)
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Tabela 23.7. Importet sipas partnerëve tregtarë - CEFTA 
 (Kumulative brenda vitit kalendarik, në milionë euro) 

 
 Burimi: Enti i Statistikës së Kosovës dhe llogaritjet e BQK-së.   

2001 Dhjetor

2002 Dhjetor

2003 Dhjetor 443.6 6.1 11.5 23.0 290.9 … 112.0

2004 Dhjetor 368.7 20.2 12.8 25.1 149.2 … 161.3

2005 Dhjetor 440.4 18.1 18.4 25.0 220.1 6.4 152.3

2006 Dhjetor 536.3 23.1 18.5 28.1 257.8 17.8 191.1

 2007 Dhjetor 579.6 35.3 29.8 39.0 237.9 15.1 222.5

Mars 138.4 9.0 5.8 8.0 72.1 2.5 41.0

Prill 193.9 14.7 8.9 11.2 100.4 3.2 55.5

Maj 261.4 21.0 12.3 15.3 137.2 4.3 71.3

Qershor 324.2 27.4 16.3 19.8 166.9 5.5 88.2

Korrik 392.4 31.8 19.9 24.0 203.0 6.7 107.0

Gusht 466.6 36.9 24.0 28.2 241.3 7.8 128.3

Shtator 534.6 43.1 27.3 32.9 272.8 8.9 149.4

Tetor 600.2 47.1 30.7 37.5 302.5 10.8 171.6

Nëntor 656.5 52.1 34.5 42.0 327.3 12.4 188.2

 2008 Dhjetor 717.8 59.6 38.7 50.0 346.5 13.8 209.0

Janar 28.5 1.8 1.8 2.3 13.7 0.4 8.7

Shkurt 69.4 4.7 4.7 5.4 31.1 0.9 22.6

Mars 114.4 7.8 7.1 8.9 51.1 1.8 37.8

Prill 171.7 13.3 10.9 13.9 75.6 2.7 55.3

Maj 231.4 18.9 15.4 17.0 102.1 3.7 74.3

Qershor 290.0 24.3 20.8 20.7 126.8 5.0 92.3

Korrik 355.9 28.3 27.4 24.0 158.1 6.3 111.9

 2009 Gusht 426.3 34.1 34.5 28.2 189.2 7.9 132.4

Shtator 490.6 39.6 40.6 32.6 218.4 9.7 149.6

Tetor 556.1 45.1 46.7 39.6 242.6 11.1 171.0

Nëntor 618.3 54.5 52.2 46.3 266.1 12.0 187.2

2009 Dhjetor 684.5 58.5 58.8 54.3 290.7 13.1 209.1

Janar 38.6 4.6 3.8 2.7 17.1 0.2 10.2

Shkurt 78.5 7.3 7.2 4.9 33.4 0.6 25.3

2010 Mars 136.5 11.6 14.8 9.8 54.5 1.1 44.6

Shqipëria 
Përshkrimi 

CEFTA

Bosnja dhe 
Hercegovina

Kroacia Maqedonia Mali i Zi Serbia
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Tabela 23.8. Importet sipas partnerëve tregtarë - vendet e tjera Evropiane dhe 
jo Evropiane  
 (Kumulative brenda vitit kalendarik, në milionë euro) 

 
 Burimi: Enti i Statistikës së Kosovës dhe llogaritjet e BQK-së. 

  

Rusia Turqia Ukraina Norvergjia 
(EFTA)

Zvicra 
(EFTA)

Brazili Kina India Taivani Indonezia Japonia Shtetet e 
Bashkuara 

Tjera

2001 Dhjetor

2002 Dhjetor

2003 Dhjetor 122.4 2.0 66.4 6.9 0.3 10.5 130.9 5.2 12.5 0.8 1.6 0.3 2.0 10.2 95.8

2004 Dhjetor 153.6 6.8 86.8 10.9 0.6 16.2 116.2 21.5 34.3 1.1 1.4 0.5 8.1 17.0 29.1

2005 Dhjetor 137.5 10.8 85.4 12.0 0.6 18.4 139.9 16.8 54.9 2.5 2.2 0.5 13.5 17.7 29.5

2006 Dhjetor 163.0 9.9 97.1 12.0 1.2 22.8 152.3 18.6 74.7 2.2 2.0 1.0 8.7 11.6 29.8

 2007 Dhjetor 197.9 4.7 101.8 16.3 4.8 23.9 225.8 30.3 105.0 3.9 2.8 9.2 10.1 14.7 43.1

Mars 50.5 2.1 22.4 2.0 0.9 4.5 55.8 7.2 19.7 0.7 0.7 5.0 2.3 3.4 15.6

Prill 66.3 3.0 33.7 3.3 1.0 6.8 74.7 10.2 27.1 0.9 0.9 5.5 2.9 5.0 20.7

Maj 85.2 3.3 48.1 4.7 1.1 9.3 95.4 13.5 35.9 1.1 1.2 6.2 3.8 6.5 25.3

Qershor 102.8 3.8 60.2 6.0 1.2 12.9 120.3 17.4 47.2 1.5 1.4 7.9 4.4 8.2 30.0

Korrik 119.7 4.8 72.1 6.8 1.3 16.2 145.2 21.6 60.5 1.9 1.6 8.0 5.5 9.8 33.8

Gusht 141.5 5.3 83.2 7.8 2.3 19.2 171.0 26.9 72.4 2.3 1.9 9.6 6.1 11.8 37.2

Shtator 163.4 5.7 94.2 8.8 2.3 23.6 194.6 31.9 84.0 2.7 2.1 9.8 6.9 14.0 40.1

Tetor 186.7 6.2 104.9 10.1 2.3 26.4 222.8 36.8 97.8 2.9 2.4 10.7 7.9 16.8 43.9

Nëntor 210.2 6.5 116.6 10.7 2.4 29.2 246.2 39.7 109.9 3.2 2.6 10.7 8.6 19.7 47.8

 2008 Dhjetor 235.0 6.9 128.2 11.7 2.8 32.4 273.4 43.5 121.1 3.5 2.9 11.0 10.8 23.6 52.8

Janar 19.9 0.3 6.9 0.4 0.2 0.9 18.1 2.0 8.7 0.2 0.3 0.1 1.0 2.2 3.5

Shkurt 41.9 1.3 15.6 1.2 0.2 2.3 34.9 4.3 16.8 0.4 0.5 0.2 2.0 3.8 6.5

Mars 58.4 1.9 26.8 1.6 0.2 3.6 53.9 7.9 24.8 0.7 0.7 0.3 3.0 5.9 9.7

Prill 74.7 2.1 40.3 2.4 0.5 5.1 73.5 10.6 34.2 0.9 1.0 0.5 4.5 7.6 13.3

Maj 93.3 2.2 55.8 3.2 0.6 7.0 98.0 13.5 47.3 1.3 1.3 0.7 5.5 9.3 17.7

Qershor 108.9 2.4 68.4 3.6 0.8 9.3 119.8 15.6 57.5 1.6 1.5 0.9 6.4 11.6 22.8

Korrik 125.2 2.7 80.5 4.3 0.8 11.4 141.0 18.2 68.3 1.9 1.8 1.1 7.3 13.4 26.5

 Gusht 140.6 2.8 92.5 4.5 1.0 12.6 165.2 21.7 78.4 2.1 2.2 2.1 9.6 15.2 29.9

Shtator 154.7 3.0 102.8 4.7 1.2 14.7 188.2 24.8 88.9 2.4 2.4 2.3 10.8 18.3 33.6

Tetor 173.5 3.2 115.5 5.0 1.5 16.4 215.8 29.4 102.1 2.6 2.6 2.8 11.9 20.3 38.8

Nëntor 188.4 3.4 128.1 5.5 1.5 17.9 240.7 32.2 113.7 2.9 2.9 3.7 13.2 22.7 43.1

2009 Dhjetor 208.7 3.5 140.0 6.3 2.0 20.4 271.1 37.9 126.6 3.2 3.2 5.6 14.7 25.5 47.3

Janar 13.8 0.3 6.8 0.4 0.0 0.8 18.8 2.4 7.3 0.1 0.2 1.3 0.7 2.6 3.3

Shkurt 24.7 0.6 14.8 1.0 0.0 2.3 65.5 4.2 15.5 0.7 0.5 2.3 1.5 6.6 32.8

2010 Mars 41.1 0.8 25.2 1.7 1.0 3.8 58.9 5.4 25.2 1.0 0.8 3.1 2.4 8.1 10.9

prej të cilave:Vende 
tjera 

Evropiane Përshkrimi 

Vende jo 
Evropiane

prej të cilave:
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Tabela 23.9. Eksportet sipas grupit të mallrave 
 (Kumulative brenda vitit kalendarik, në milionë euro) 

 
 Burimi: Enti i Statistikës së Kosovës dhe llogaritjet e BQK-së.   

I. Kafshët 
e gjalla 

dhe 
produktet 
blegtorale

II. Perimet III. Artikuj 
ushimor të 
përgaditur, 

pije dhe 
duhan 

IV. 
Produktet 
minerale 

V. 
Produktet 

e 
industrisë 
kimike ose 

të 
industrive 

VI. 
Plastika, 

goma dhe 
artikuj prej 

tyre

VII. Gëzof, 
lëkurë dhe 
artikuj prej 

tyre

IX. Druri 
dhe artikuj 
dhe artikuj 

prej tij

X. Material 
celulozë, 
letër dhe 

artikuj prej 
tyre

XI. 
Tekstilët 

dhe artikuj 
prej tyre

XIII. Artikuj 
prej guri, 

llaqi, 
qeramike 
dhe xhami

XV. 
Metalet 

bazë dhe 
artikuj prej 

tyre

XVI. 
Makineritë, 

veglat, 
pajisjet 

elektrike, 
etj.

XVII. 
Mjetet e 

transportit

2001 Dhjetor 10.6 … … … … … … … … … … … … … …

2002 Dhjetor 27.6 0.1 2.4 1.3 0.3 0.3 2.7 6.0 0.3 … 0.6 0.6 6.6 3.4 1.9

2003 Dhjetor 35.6 … 2.4 4.1 0.5 0.5 2.7 4.5 0.6 0.4 1.1 0.8 12.0 3.0 1.2

2004 Dhjetor 56.5 … 2.6 3.8 2.4 1.0 3.7 5.9 0.4 0.4 1.4 1.8 19.7 9.2 2.0

2005 Dhjetor 56.3 0.5 2.9 4.6 3.2 1.2 1.0 6.1 0.4 0.4 0.6 0.4 24.8 6.5 2.3

2006 Dhjetor 110.8 0.3 5.1 6.2 18.8 1.2 3.2 7.2 0.8 0.7 0.7 0.7 53.1 7.7 1.4

2007 Dhjetor 165.1 0.6 9.1 8.4 27.3 0.9 6.5 6.5 1.7 1.0 1.2 1.2 74.1 21.3 1.5

Mars 43.3 0.2 1.4 2.3 2.8 0.2 1.8 2.0 0.4 0.3 0.3 0.4 26.3 3.7 0.5

Prill 61.2 0.4 1.7 3.0 4.4 0.4 2.7 2.5 0.6 0.4 0.6 0.5 37.7 4.1 0.9

Maj 87.3 0.6 2.0 3.8 7.4 0.6 3.3 3.1 0.8 0.5 0.8 0.6 56.0 5.2 1.1

Qershor 104.4 0.7 2.5 4.8 8.5 0.8 4.0 3.6 0.9 0.6 1.0 0.7 67.7 5.6 1.2

Korrik 123.2 0.8 3.0 5.7 10.1 1.1 4.8 3.8 1.1 0.7 1.2 0.8 81.0 5.9 1.3

Gusht 137.9 0.9 4.3 6.5 10.6 1.2 5.1 3.9 1.2 0.8 1.4 1.0 90.7 6.3 1.8

Shtator 159.6 0.9 5.9 7.7 14.0 1.3 5.6 4.1 1.4 0.9 1.6 1.2 103.6 7.0 1.9

Tetor 177.5 1.0 7.1 8.7 16.3 1.5 5.9 4.4 1.6 1.0 1.9 1.3 114.6 7.7 2.1

Nëntor 187.7 1.0 8.1 9.8 18.2 1.7 6.3 4.7 1.7 1.1 2.2 1.4 118.1 8.4 2.3

2008 Dhjetor 198.5 1.2 9.0 10.6 18.7 1.8 6.5 4.9 1.7 1.1 2.5 1.5 124.8 8.8 2.3

Janar 6.7 0.1 0.5 0.7 0.4 … 0.4 0.4 … … 0.4 … 3.2 0.3 0.1

Shkurt 14.5 0.2 0.6 0.7 0.4 … 4.8 0.8 0.2 0.1 0.4 0.3 3.2 1.0 0.2

Mars 24.6 0.3 1.0 1.2 1.7 0.1 5.7 1.0 0.2 0.2 0.6 0.4 8.3 1.5 0.3

Prill 34.7 0.4 1.6 2.0 3.3 0.3 6.2 1.2 0.3 0.3 0.9 0.5 13.1 1.9 0.4

Maj 47.2 0.4 2.3 2.7 6.1 0.6 7.0 1.5 0.4 0.4 1.4 0.6 18.5 2.3 0.5

Qershor 62.7 0.5 3.3 3.5 9.2 0.6 7.7 1.7 0.5 0.4 1.7 0.7 26.5 2.7 0.7

Korrik 76.2 0.6 4.1 4.4 12.2 0.8 8.4 2.2 0.6 0.6 2.2 0.9 32.3 3.0 0.8

2009 Gusht 91.6 0.7 5.4 5.3 14.2 0.9 8.8 2.5 0.6 0.7 2.6 1.0 41.7 3.3 0.9

Shtator 108.8 0.8 6.4 0.5 6.2 17.5 1.1 9.1 0.7 0.8 3.0 1.1 51.2 3.8 1.0

Tetor 128.1 0.9 7.3 0.5 6.9 19.3 1.1 9.5 0.7 0.8 3.7 1.3 62.7 5.5 1.2

Nëntor 146.2 1.0 8.1 0.5 7.7 22.2 1.2 10.0 0.8 0.9 4.0 1.3 73.3 6.2 1.4

2009 Dhjetor 162.6 1.1 8.9 0.5 8.7 24.1 1.4 10.3 0.9 1.0 4.8 1.4 82.7 7.3 1.5

Janar 15.8 0.0 0.6 0.0 0.5 0.3 0.1 0.4 0.1 0.1 0.5 0.1 10.6 1.2 0.3

Shkurt 31.4 0.1 1.4 0.0 1.3 1.3 0.1 0.6 0.1 0.1 0.9 0.1 20.7 2.1 0.4

2010 Mars 52.6 0.1 2.4 0.1 2.1 3.2 0.2 1.2 0.2 0.2 1.5 0.2 34.3 2.8 0.5

Përshkrimi

Gjithsej eksporte
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Tabela 23.10. Importet sipas grupit të mallrave 
 (Kumulative brenda vitit kalendarik, në milionë euro) 

 
 Burimi: Enti i Statistikës së Kosovës dhe llogaritjet e BQK-së. 

   

I. Kafshët 
e gjalla 

dhe 
prodhimet 
blegotrale 

II. Perimet III. 
Yndyrnat 
dhe vajrat 
ushqimore 

nga 
kafshët 

ose 

IV. Artikuj 
ushqimor 

të 
përgaditur, 

pije dhe 
duhan

V. 
Produktet 
minerale

VI. 
Produktet 

e 
industrisë 
kimike ose 
industrive 

të 

VII. 
Plastika, 

goma dhe 
artikuj prej 

tyre

IX. Druri 
dhe artikuj 

prej tij

X. Material 
celulozë, 
letër dhe 

artikuj prej 
tyre

XI. 
Tekstilët 

dhe artikuj 
prej tyre

XIII. Artikuj 
prej guri, 

llaqi, 
qeramike 
dhe xhami

XV. 
Metalet 

bazë dhe 
artikuj prej 

tyre

XVI. 
Makineritë, 

veglat, 
pajisjet 

elektrike, 
etj.

XVII. 
Mjetet e 

transportit

2001 Dhjetor 684.5

2002 Dhjetor 854.7 51.0 47.1 7.9 174.8 123.5 52.7 25.3 29.9 9.9 16.4 72.5 53.6 97.5 10.3

2003 Dhjetor 973.1 50.4 66.7 8.3 203.5 138.6 70.9 32.7 33.2 16.6 28.8 60.5 58.0 105.5 27.8

2004 Dhjetor 1,063.2 52.4 68.1 7.3 165.4 173.1 98.0 42.5 29.9 33.4 31.2 54.9 77.5 116.8 50.2

2005 Dhjetor 1,157.5 54.0 57.2 11.0 163.3 207.3 91.1 51.0 30.5 23.5 35.9 51.5 90.3 129.2 104.2

2006 Dhjetor 1,305.9 50.5 73.0 15.3 180.6 241.7 107.7 60.7 30.3 27.6 45.1 57.0 122.6 153.3 79.3

2007 Dhjetor 1,576.2 61.2 83.4 17.3 222.2 295.3 119.9 72.8 35.4 31.9 53.0 63.0 144.3 203.4 95.9

Mars 368.3 13.8 26.2 4.7 44.8 88.2 28.0 13.4 5.5 6.8 10.3 10.6 32.9 45.1 24.7

Prill 515.3 20.4 35.0 6.0 63.2 116.0 39.5 20.0 8.7 9.7 15.2 15.4 45.4 68.6 33.5

Maj 683.5 27.0 45.8 7.8 86.1 148.9 51.0 28.2 13.3 13.3 20.4 21.7 63.1 87.2 43.4

Qershor 854.9 33.7 56.0 9.1 108.2 178.8 63.4 36.1 17.4 16.9 25.9 29.2 79.8 109.7 55.4

Korrik 1,028.5 41.5 63.8 11.3 131.6 210.6 75.6 44.9 22.1 20.8 32.0 36.2 95.3 130.4 68.0

Gusht 1,208.1 50.4 71.9 13.7 158.6 251.1 87.6 52.6 27.0 25.2 36.9 43.0 108.8 150.0 79.3

Shtator 1,375.9 59.4 78.5 16.3 183.5 284.6 99.2 60.7 30.9 28.7 43.1 50.0 123.6 169.0 89.5

Tetor 1,555.9 68.3 86.9 18.5 203.2 322.1 113.8 69.5 34.9 32.0 50.9 56.0 140.5 189.7 101.4

Nëntor 1,725.1 75.9 94.1 20.3 222.5 351.9 124.5 78.2 38.5 35.3 58.3 61.7 161.0 211.9 113.9

2008 Dhjetor 1,928.2 85.4 103.6 22.7 261.9 378.6 138.8 86.1 41.7 39.0 64.0 67.2 179.6 239.9 131.1

Janar 99.1 4.6 7.3 1.0 9.8 24.1 5.1 3.8 1.4 2.2 3.3 2.8 7.0 13.4 8.9

Shkurt 225.3 9.9 10.2 4.8 11.1 28.1 5.2 15.6 13.3 3.2 3.3 5.6 8.3 27.4 32.5

Mars 363.6 17.3 19.1 6.2 27.5 47.8 17.4 22.2 15.7 6.1 8.3 9.9 18.2 47.0 47.4

Prill 513.8 23.0 28.3 7.6 46.1 70.0 30.1 29.9 19.2 9.3 14.2 15.2 31.4 67.8 60.4

Maj 678.2 28.7 37.3 8.8 66.9 94.4 41.9 37.8 23.7 12.6 20.6 23.3 46.1 91.7 74.6

Qershor 840.8 34.8 45.6 10.3 86.5 119.3 54.5 45.8 28.5 15.9 26.4 31.0 60.2 112.2 91.1

Korrik 1,010.0 41.6 53.0 12.1 108.5 149.3 67.0 55.7 34.2 20.8 32.1 38.1 73.3 134.3 103.0

 2009 Gusht 1,185.6 50.2 58.9 13.8 134.5 183.6 78.0 64.8 38.9 25.3 37.6 46.0 89.0 155.4 114.8

Shtator 1,354.5 57.6 62.9 15.6 158.6 213.4 90.4 74.5 43.4 28.1 44.2 52.7 105.6 178.1 125.9

Tetor 1,539.7 66.1 69.9 17.3 177.9 248.2 104.8 83.8 47.7 31.4 52.0 60.1 121.1 205.7 139.8

Nëntor 1,704.5 73.7 76.7 18.6 197.0 279.4 116.0 92.0 51.7 34.9 58.8 66.4 135.1 229.5 152.0

2009 Dhjetor 1,898.7 84.7 84.9 20.7 227.9 311.3 130.3 99.7 55.0 38.9 65.3 71.9 147.6 259.7 168.2

Janar 103.4 6.3 6.6 0.6 10.7 25.7 5.6 4.4 1.7 2.5 2.9 0.1 10.6 1.2 0.3

Shkurt 225.5 13.1 14.7 1.9 27.7 45.0 16.5 9.8 3.8 6.1 6.5 6.5 17.8 26.6 18.0

2010 Mars 384.7 18.9 23.1 3.2 45.0 74.8 30.2 17.2 6.6 9.8 12.0 11.6 33.8 49.3 29.6

Përshkrimi

Gjithsej importe 
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Tabela 23.11. Importet sipas partnerëve tregtar dhe grupeve kryesore të 
mallrave (mars 2010)  
 (Kumulative brenda vitit kalendarik, në milionë euro) 

 
 Burimi: Enti i Statistikës së Kosovës dhe llogaritjet e BQK-së.   

Gjit hsej  

I. Kafshët 
e gjalla 

dhe 
prodhime

t 
blegotral

e 

II. Perimet III. 
Yndyrnat 
dhe vajrat 
ushqimor

e nga 
kafshët 

ose 
perimet 

IV. 
Art ikuj 

ushqimor 
të 

përgaditu
r, pije dhe 

duhan

V. 
Produkte
t  minerale

VI. 
Produkte

t e 
industrisë 

kimike 
ose 

industrive 
të 

ngjashme

VII. 
Plast ika, 

goma dhe 
art ikuj 

prej tyre

XI. 
Tekst ilët  

dhe 
art ikuj 

pre tyre

XIII. 
Art ikuj 

prej guri, 
llaqi, 

qeramike 
dhe xhami

XVI. 
M akinerit
ë, veglat, 
pajisjet 

elektrike, 
et j.

XVII. 
M jetet e 
transport
itTranspo
rt means

XVIII. 
Instrumen

tët 
opt ikë, 

mjekësor, 
dhe 

muzikor

Gjithsej 384.7 18.9 23.1 3.2 45.0 74.8 30.2 17.2 12.0 11.6 49.3 29.6 3.3

Evropa 325.6 10.6 18.7 3.1 42.3 70.9 28.0 14.5 7.5 9.0 38.2 26.7 2.1

Bashkimi Evropian (BE) 148.1 7.8 7.2 0.7 15.6 16.2 15.4 8.6 1.7 4.5 25.9 25.8 1.9

BE 15 109.2 2.7 5.4 0.4 8.4 14.5 9.8 6.7 1.5 3.3 20.8 25.2 1.4

Austria 5.7 0.1 0.2 0.0 1.8 0.1 1.4 0.2 0.0 0.1 0.8 0.0 0.2

Franca 5.5 0.0 0.2 0.0 0.5 0.0 0.8 0.6 0.0 0.1 1.3 1.8 0.1

Gjermania 47.0 1.6 0.1 0.0 2.7 0.9 2.5 3.8 0.2 0.5 9.7 20.5 0.6

Greqia 20.7 0.1 1.9 0.0 1.0 13.3 1.6 0.9 0.1 0.4 0.3 0.0 0.0

Italia 16.2 0.2 1.1 0.4 1.5 0.1 1.9 0.6 0.3 1.5 5.0 0.9 0.2

Holanda 3.7 0.7 1.5 0.0 0.3 0.0 0.1 0.3 0.1 0.0 0.3 0.1 0.0

Spanja 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Suedia 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

M bretëria e Bashkuar 2.7 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.7 0.1 0.1 0.0 0.4 1.0 0.0

BE 10, prej të cilave: 29.5 4.8 1.7 0.0 6.2 0.1 4.8 1.4 0.1 0.4 2.8 0.6 0.4

Republika Çeke 4.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.5 0.0 0.0 0.3 0.5 0.0

Polonia 6.5 0.6 0.0 0.0 3.3 0.0 0.5 0.1 0.0 0.1 0.2 0.1 0.0

Hungaria 6.5 2.0 1.6 0.0 0.8 0.0 0.5 0.2 0.0 0.0 0.6 0.0 0.1

Sllovenia 11.2 2.0 0.0 0.0 1.9 0.0 3.1 0.5 0.1 0.1 1.3 0.0 0.3

BE 2 9.4 0.3 0.2 0.2 1.0 1.7 0.8 0.4 0.1 0.8 2.4 0.1 0.0

Bullgaria 6.1 0.3 0.2 0.2 0.8 1.0 0.4 0.3 0.1 0.6 0.9 0.0 0.0

Rumania 3.3 0.0 0.0 0.0 0.2 0.6 0.4 0.2 0.0 0.2 1.4 0.0 0.0

Vende t jera evropiane 43.9 0.1 2.4 0.1 3.9 12.1 3.4 1.8 5.1 0.7 6.0 0.5 0.2

prej të cilave:

Turqia 25.2 0.1 2.4 0.1 3.6 0.2 1.9 1.4 5.0 0.6 3.7 0.4 0.1

Zvicra 3.8 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.8 0.3 0.1 0.0 1.4 0.2 0.1

CEFTA 133.6 2.8 9.1 2.3 22.8 42.6 9.2 4.2 0.6 3.8 6.3 0.3 0.0

Shqipëria 8.9 0.0 0.3 0.2 0.2 0.9 0.0 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0

Bosnja dhe Herceg. 14.8 0.7 0.1 0.1 1.3 4.6 0.5 0.1 0.0 0.1 0.6 0.0 0.0

Kroacia 9.8 0.3 0.3 0.0 2.8 1.8 1.4 0.4 0.0 0.2 1.0 0.1 0.0

M ali i Zi 1.1 0.0 0.0 0.0 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

M aqedonia 54.5 0.6 1.8 0.0 6.6 31.1 2.8 1.5 0.3 1.0 1.3 0.0 0.0

Serbia 44.5 1.1 6.7 2.0 11.6 4.0 4.4 2.1 0.3 2.6 3.2 0.2 0.0

Vende t jera jo Evropoiane 59.2 8.2 4.4 0.2 2.7 3.8 2.2 2.7 4.5 2.5 11.2 2.9 1.1

prej të cilave:

Shtetet e Bashkuara 8.1 3.7 0.1 0.0 0.1 0.0 1.0 0.1 0.0 0.0 1.3 0.4 0.3

Kina 25.2 0.1 0.4 0.0 0.3 0.0 0.5 1.6 3.2 2.2 5.9 0.5 0.5

Brazili 5.4 3.7 0.2 0.0 1.3 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Japonia 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 1.0 1.1 0.2

Tejra 10.6 0.1 3.3 0.0 0.2 2.7 0.1 0.3 0.8 0.1 1.5 0.4 0.1

Përshkr imi

prej të cilave:
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Tabela 23.12. Importet sipas kategorive kryesore ekonomike 
 (Kumulative brenda vitit kalendarik, në milionë euro) 

 
 Burimi: Enti i Statistikës së Kosoves dhe llogaritjet e BQK-së. 

 

 

 

 

 

 
  

Paisjet e 
transp. 

(industriale
)

2005 Dhjetor 1,157.5 91.2 74.3 16.9 397.9 11.4 25.3 279.4 382.8 44.0 165.6 41.1 94.9 285.5

2006 Dhjetor 1,305.9 96.3 80.1 16.2 491.2 22.4 35.1 336.4 421.9 46.8 169.1 51.6 114.3 296.5

2007 Dhjetor 1,576.2 145.4 127.6 17.8 660.6 25.0 44.0 426.7 508.1 52.4 199.7 63.6 131.5 262.0

Mars 366.2 31.1 26.0 5.1 159.4 8.7 12.4 86.1 105.0 14.1 41.0 12.7 28.0 70.6

Prill 514.0 49.2 41.8 7.4 218.3 11.3 15.0 127.4 149.7 19.4 59.0 18.2 39.2 96.9

Maj 682.1 64.0 54.4 9.7 287.7 15.4 18.7 177.9 201.9 25.8 80.6 24.0 52.2 128.4

Qershor 854.7 80.1 67.5 12.6 360.3 20.1 21.7 228.5 254.8 31.7 101.6 30.0 65.0 159.6

Korrik 1,028.9 96.3 81.9 14.4 427.7 23.2 25.4 279.3 310.3 37.7 124.3 36.3 77.8 194.6

Gusht 1,208.3 110.0 93.5 16.5 500.4 27.1 29.7 327.5 368.9 42.4 151.1 42.5 92.2 228.9

Shtator 1,375.6 125.0 106.5 18.5 566.7 30.7 32.7 373.9 425.9 46.4 176.2 49.9 106.0 258.0

Tetor 1,556.2 142.5 121.4 21.0 644.3 35.0 36.1 425.0 480.7 50.0 198.8 59.0 118.3 288.7

Nëntor 1,725.4 163.6 138.7 24.9 718.6 38.4 39.2 474.8 531.6 54.2 219.0 66.7 130.8 311.5

2008 December 1,928.3 195.1 164.0 31.0 792.0 42.1 42.2 520.6 611.2 60.7 250.7 73.0 158.0 329.9

Janar 99.1 11.1 8.2 2.8 44.4 2.8 2.2 1.2 27.3 4.1 10.3 4.1 6.5 16.4

Shkurt 225.3 27.3 20.2 7.1 99.6 4.8 4.5 2.4 65.2 8.6 25.6 9.0 16.1 33.1

Mars 363.6 48.0 35.5 12.5 153.6 7.6 7.5 4.7 109.1 13.3 44.6 14.6 26.6 52.8

Prill 513.7 66.7 50.5 16.2 217.0 9.8 10.1 7.5 156.2 19.1 64.6 20.6 36.9 73.9

Maj 678.2 89.1 68.6 20.5 283.6 11.5 13.0 9.7 209.0 25.8 86.5 27.3 47.7 96.5

Qershor 840.8 107.2 83.1 24.1 350.3 12.9 16.1 11.7 260.2 32.4 107.8 32.3 58.9 123.1

Korrik 1,010.1 125.1 98.0 27.1 419.5 14.8 19.1 13.6 315.4 37.9 130.9 37.7 72.8 150.1

Gusht 1,185.7 143.5 113.4 30.1 489.7 16.4 22.3 15.6 373.4 42.7 157.8 44.8 86.0 179.0

Shtator 1,354.6 163.6 130.9 32.7 558.3 17.2 24.9 17.2 428.4 46.4 181.0 52.3 100.2 204.3

Tetor 1,539.8 189.2 152.2 37.0 635.5 20.6 27.9 21.0 482.9 50.3 202.1 61.2 113.6 232.2

Nëntor 1,704.6 211.6 171.2 40.4 701.9 22.6 30.6 23.5 534.3 54.8 222.4 69.0 126.4 256.8

2009 Dhjetor 1,898.8 235.1 189.9 45.1 772.1 24.7 34.1 26.9 604.7 60.8 254.5 75.4 144.6 286.9

Janar 103.4 10.0 8.2 1.7 44.5 2.3 1.7 2.1 29.3 4.7 13.3 4.0 4.9 19.7

Shkurt 225.5 23.5 19.3 4.2 89.0 4.8 3.9 4.5 72.6 9.9 31.1 9.3 16.1 40.5

2010 Mars 384.7 44.0 36.4 7.6 154.2 6.9 6.2 7.3 118.6 15.3 49.2 15.8 27.7 68.0

Përshkrimi

Gjitshej importe

Mallrat kapitale Mallrat e 
ndërmjetm

e

prej të cilave: Mallrat 
konsumue

se

prej të cilave:

Mallrat kapitale, 
(përveq pajisjeve të 

transportit)

Ushq. dhe 
pijet joalk.

Ushq. dhe 
pijet joalk., 

të 
përpunuar

a

Furnizimet 
industriale 

jo të 
specifikuar

a diku 
tjetër

Ushqimi 
dhe pijet 

joalkoolike
, kryesisht 

për 
konsum 
familjar

Ushq. dhe 
pijet joalk., 
të përp., 
kryesisht 

për 
konsum 
familjar

Mallrat 
konsumue
se me afat 
të mesëm 
skadence

Mallrat 
konsumue
se me afat 
të shkurtër 
skadence

Mallrat jo 
të 

specifikuar
a
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Tabela 24.1. Kursi devizor kundrejt valutës euro 
 (Mesatarja mujore)  

 

 
 

 

  

2000 Dhjetor 133.72 1.56 0.62 7.66 60.73 10.74 0.58 0.92

2001 Dhjetor 130.60 1.51 0.62 7.53 60.91 42.12 1.11 0.90

2002 Dhjetor 142.85 1.46 0.64 7.74 60.98 61.89 1.65 1.02

2003 Dhjetor 138.74 1.55 0.70 7.98 61.25 70.83 1.79 1.22

2004 Dhjetor 126.74 1.54 0.69 7.55 61.44 78.47 1.87 1.33

2005 Dhjetor 122.54 1.55 0.68 7.39 61.20 85.88 1.60 1.19

2006 Dhjetor 123.93 1.60 0.67 7.36 61.20 79.00 1.89 1.32

2007 Dhjetor 121.01 1.66 0.72 7.31 60.92 79.24 1.72 1.46

Mars 124.47 1.57 0.78 7.27 60.91 82.31 1.93 1.55

Prill 122.63 1.60 0.80 7.27 61.40 80.13 2.05 1.58

Maj 122.07 1.62 0.79 7.25 61.23 82.43 1.94 1.56

Qershor 122.03 1.62 0.79 7.24 60.87 78.98 1.92 1.55

Korrik 121.88 1.62 0.79 7.23 61.18 76.99 1.92 1.58

Gusht 121.44 1.62 0.79 7.20 61.18 76.44 1.77 1.50

Shtator 122.89 1.60 0.80 7.13 61.20 76.60 1.78 1.44

Tetor 123.16 1.52 0.79 7.16 61.20 84.99 1.95 1.34

Nëntor 123.29 1.51 0.83 7.14 61.10 89.20 2.04 1.27

2008 Dhjetor 123.07 1.54 0.90 7.19 61.40 88.60 2.08 1.34

Janar 125.05 1.49 0.92 7.37 61.40 93.51 2.13 1.32

Shkurt 128.72 1.49 0.89 7.43 61.41 93.68 2.13 1.28

Mars 130.70 1.51 0.92 7.43 61.41 94.50 2.23 1.31

Prill 130.48 1.51 0.90 7.42 63.02 94.14 2.13 1.32

Maj 131.59 1.51 0.84 7.35 61.40 94.69 2.13 1.37

Qershor 131.18 1.51 0.86 7.30 61.28 93.74 2.17 1.40

Korrik 131.03 1.52 0.86 7.32 61.17 93.29 2.13 1.43

Gusht 131.03 1.52 0.86 7.35 61.17 93.29 2.13 1.43

Shtator 133.92 1.51 0.89 10.45 59.02 93.29 2.17 1.46

Tetor 136.87 1.51 0.92 7.24 61.17 93.17 2.18 1.48

Nëntor 137.70 1.51 0.90 7.28 61.17 94.24 2.22 1.49

2009 Dhjetor 137.17 1.50 0.90 7.29 61.18 96.02 2.20 1.46

 Janar 138.32 1.48 0.88 7.28 61.17 97.36 2.10 1.43

Shkurt 138.79 1.47 0.88 7.30 61.42 98.81 2.11 1.37

2010 Mars 139.21 1.45 0.90 7.26 61.60 99.46 2.08 1.36

Dinari Serb Lira turke (TRL) Dollari Amerikan 
(USD)

Përshkrimi

Leku Shqiptar (ALL) Frangu Zviceran 
(CHF)

Paundi Britanik 
(GBP)

Kuna Kroate (HRK) Denari Maqedon 
(MKD)
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Tabela 24.2. Norma nominale dhe reale efektive e këmbimit 
 (Janar 2007=100) 

 Burimi: Enti Statistikor i Kosovës, zyrat kombëtare të statistikave si dhe llogaritjet e BQK-së. 

NNEK (gjithsej) NREK (gjithsej) NREK (CEFTA), (gjithsej) NREK (BE), (gjithsej)

2006 Dhjetor 100.1 99.1 99.1 98.8

Janar 100.0 100.0 100.0 100.0

Shkurt 100.1 99.8 100.3 99.6

Mars 100.7 99.4 100.3 98.4

Prill 100.4 97.9 98.3 97.1

Maj 100.6 97.9 98.7 97.1

Qershor 100.0 97.3 97.8 96.9

Korrik 100.2 97.2 97.4 96.6

Gusht 100.7 101.6 100.8 101.1

Shtator 100.4 100.8 99.5 100.8

Tetor 100.0 104.1 102.6 104.5

Nëntor 101.5 105.8 105.9 104.9

2007 Dhjetor 100.2 105.4 103.8 105.8

Janar 101.0 107.0 106.3 107.1

Shkurt 101.2 107.4 107.3 107.2

Mars 101.7 108.4 106.8 107.3

Prill 101.9 107.6 105.1 106.5

Maj 101.8 107.7 106.3 106.6

Qershor 100.9 106.1 103.8 105.9

Korrik 100.6 105.8 103.5 105.5

Gusht 99.5 103.6 101.8 104.5

Shtator 99.3 103.1 101.6 104.3

Tetor 100.9 105.1 105.7 105.2

Nëntor 101.7 105.2 106.8 104.6

2008 Dhjetor 102.2 105.1 106.1 103.9

Janar 100.7 103.5 102.8 104.5

Shkurt 100.7 103.0 102.2 103.8

Mars 101.1 103.0 102.2 103.6

Prill 101.1 100.9 100.5 101.4

Maj 101.1 100.1 99.1 101.0

Qershor 101.2 100.8 100.3 100.9

Korrik 101.2 100.7 99.9 101.2

Gusht 101.2 100.4 99.6 100.7

Shtator 101.3 100.7 99.6 101.1

Tetor 101.5 101.9 101.2 102.0

Nëntor 101.7 101.9 101.1 102.1

2009 Dhjetor 101.6 102.2 101.3 102.6

Janar 101.4 102.4 101.9 103.4

Shkurt 101.3 102.3 102.4 103.4

2010 Mars 101.2 101.6 101.9 102.5

Përshkrimi

Indeksi



  

  
      | 83 

Mars 2010 Buletini Mujor Statistikor
 

III. SHËNIME SQARUESE 

Bazuar në ligjin mbi Bankën Qendrore të Republikës së Kosovës, BQK-ja përpilon dhe 
publikon statistika si dhe shpalosë informacione lidhur me metodikën statistikore. 
Statistikat të cilat hyjnë në kuadër të përgjegjësive të BQK-së janë statistikat monetare 
dhe financiare dhe statistikat e sektorit të jashtëm (statistikat e bilancit të pagesave dhe të 
pozicionit ndërkombëtar të investimeve). Përveç kësaj, BQK-ja përpunon dhe publikon edhe 
statistika nga burime tjera siç janë statistikat e sektorit real dhe fiskal. Buletini Mujor 
Statistikor përpilohet dhe publikohet në bazë të standardeve ndërkombëtare statistikore të 
FMN-së, ECB-së, Eurostatit, etj. Metodika e detajuar lidhur me përpilimin e statistikave 
monetare dhe financiare dhe të statistikave të bilancit të pagesave mund të gjendet në 
faqen e internetit të BQK-së: 

 Metodika mbi statistikat monetare dhe financiare; 

 Metodika mbi statistikat e bilancit të pagesave. 

Shënimet sqaruese paraqesin një përshkrim të shkurtër mbi përmbajtjen, periodicitetin 
dhe burimin e grafikëve dhe tabelave të paraqitura në këtë publikim. Në kuadër të 
shënimeve sqaruese paraqiten edhe ndryshimet metodike dhe implikimet në zërat e 
caktuar që janë publikuar në këtë buletin. 

 

PJESA I: GRAFIKËT 

Grafiku 1. Asetet e korporatave financiare 

Përshkrimi: Korporatat financiare përbëjnë korporatat rezidente që janë të angazhuara në 
ndërmjetësimin financiar. Të dhënat e paraqitura përfshijnë BQK-në, korporatat tjera 
depozituese (bankat komerciale), korporatat tjera financiare (institucionet mikrofinanciare, 
kompanitë e sigurimeve, fondet pensionale, dhe  ndihmësit financiar). Të dhënat e 
paraqitur janë të dhëna të agreguara.  

Periodiciteti: Tremujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 3.1, 4.1, dhe 5.1 

 

Grafiku 2. Asetet e jashtme neto të korporatave financiare 

Përshkrimi: Asetet e jashtme neto përbëhen nga kërkesat ndaj jo rezidentëve minus 
obligimet ndaj jo rezidentëve. Ky zë llogaritet kur kërkesave ndaj jo rezidentëve i zbriten 
obligimet ndaj jo rezidentëve. Në këtë kontekst përfshihen asetet e jashtme neto të BQK-së, 
korporatave tjera depozituese (bankave komerciale), korporatat tjera financiare 
(institucionet mikrofinanciare, kompanitë e sigurimeve, fondet pensionale, dhe  ndihmësit 
financiar). 

Periodiciteti: Tremujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 3.1, 4.1, dhe 5.1 
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Grafiku 3. Ecuria e aseteve të jashtme neto të korporatave financiare 

Përshkrimi: Ecuria e aseteve të jashtme neto të korporatave financiare llogaritet në bazë 
vjetore në nivel të BQK-së, korporatave tjera depozituese (bankave komerciale), 
korporatave tjera financiare (institucioneve mikrofinanciare, kompanive të sigurimeve, 
fondeve pensionale, dhe  ndihmësve financiar). Ecuria e aseteve të jashtme të korporatave 
tjera financiare është përllogaritur duke i agreguar vlerën e aseteve të këtyre korporatave 
dhe më pastaj duke e llogaritur normën vjetore të rritjes. 

Periodiciteti: Tremujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 3.1, 4.1, dhe 5.1 

 

Grafiku 4. Depozitat në BQK sipas sektorëve 

Përshkrimi: Në Kosovë, funksionin e bankës qendrore e kryen Banka Qendrore e 
Republikës së Kosovës. Ndarja sektoriale e depozitave është bazuar në standardet 
ndërkombëtare statistikore. Në Kosovë, korporatat tjera depozituese janë bankat 
komerciale, ndërsa korporatat tjera financiare përbëhen nga kompanitë e sigurimeve dhe 
fondet pensionale. Depozitat e Agjencisë Kosovare të Privatizimit janë paraqitur të ndara 
nga depozitat e qeverisë qendrore.  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 6.2 

 

Grafiku 5. Depozitat në korporatat tjera depozituese sipas sektorëve dhe valutave 

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
depozituese janë bankat komerciale. Depozitat e qeverisë përfshinë depozitat e qeverisë 
qendrore (p.sh. ministritë, etj) dhe lokale (p.sh. komunat). Korporatat tjera financiare 
përfshinë të gjitha institucionet financiare përveç bankës qendrore dhe korporatave tjera 
depozituese të cilat raportohen si të veçanta. Korporatat publike jofinanciare përfshijnë 
korporatat publike (p.sh. PTK-ja, KEK-u, etj), ndërsa korporatat tjera financiare përfshijnë 
kompanitë private jofinanciare. Kategoria e ekonomive familjare përfshin të gjitha 
ekonomitë familjare që kanë llogari bankare, ndërsa ajo e jo rezidentëve përfshinë të gjithë 
jo rezidentët që kanë llogari bankare në Kosovë. Pjesëmarrja e depozitave në valutën euro 
në gjithsej depozitat është bërë duke pjesëtuar depozitat në valutën euro me gjithsej 
depozitat. Për më shumë rreth ndarjes sektoriale dhe kriterit të rezidencës, konsultoni 
Metodikën mbi Statistikat Monetare dhe Financiare. 

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 8.1 dhe 8.5 
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Grafiku 6. Depozitat në korporatat tjera depozituese sipas maturiteteve 

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
depozituese janë bankat komerciale. Klasifikimi i depozitave në maturitete është bërë 
bazuar në kriterin maturimit origjinal (p.sh. nëse në janar 2009 kemi depozitim për një afat 
maturimit një vjeçar, atëherë ky afatizim do të raportohet në kuadër të zërit “Deri në një 
vit” deri në momentin kur të kryhet afatizimi).Që nga fillimi i vitit 2010, ekziston një 
ndarje e re e depozitave dhe atë: depozitat e transferueshëm, depozitat tjera (të afatizuara) 
dhe depozitat e kursimit. Për më shumë, deri në fund të vitit 2009, depozitat e kursimit 
kanë qenë të përfshira në kuadër të depozitave tjera, sipas afateve.  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 8.1 dhe 8.5 

 

Grafiku 7. Kreditë e korporatave tjera depozituese sipas sektorëve 

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
depozituese janë bankat komerciale. Ndarja e sektoriale kredive është bazuar në sektorin 
që i është dhënë kredia. Nëse kredia i është dhënë kompanisë atëherë ajo kredi klasifikohet 
si kredi ndaj korporatave jofinanciare (publike ose private).  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 9.1 

 

Grafiku 8. Kreditë e reja të korporatave tjera depozituese sipas sektorëve 

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
depozituese janë bankat komerciale. Kreditë e reja përfshijnë kreditë e dhëna vetëm brenda 
një periudhe referuese dhe si të tilla janë të dhëna jo kumulative (p.sh. kreditë për muajin 
shkurt 2010 paraqesin vetëm kreditë e dhëna gjatë atij muaji, duke mos përfshirë kreditë e 
dhëna gjatë periudhave paraprake, siç është rasti tek kreditë kumulative). 

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 9.2 

 

Grafiku 9. Kreditë e korporatave tjera depozituese sipas sektorëve ekonomik  

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
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depozituese janë bankat komerciale. Ndarja e kredive sipas sektorëve ekonomik është 
bazuar në klasifikimin NACE, që është ndarje e kredive sipas qëllimit. 8 

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 9.3 

 

Grafiku 10. Kreditë e korporatave tjera depozituese sipas maturiteteve 

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
depozituese janë bankat komerciale. Ky klasifikim i kredive sipas maturiteteve është 
bazuar në kriterin origjinal (p.sh. nëse në janar 2009 janë dhënë kredi për një afat 
maturimit një vjeçar, atëherë këto kredi do të raportohet në kuadër të zërit “Deri në një vit” 
deri në momentin sa të kryhet afatizimi).  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 9.1 

 

Grafiku 11. Ecuria e kredive dhe depozitave në korporatat tjera depozituese 

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
depozituese janë bankat komerciale. Ecuria e kredive dhe depozitave është bërë në bazë 
vjetore përmes formulës së rritjes/zvoglimit vjetor. Raporti i kredive në depozita përfshinë 
të gjitha kreditë pjesëtuar me depozitat, duke përjashtuar depozitat ndërbankare.  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 7.1 dhe 7.2 

 

Grafiku 12. Normat e interesit në depozita dhe kredi të korporatave tjera depozituese 

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
depozituese janë bankat komerciale. Normat e interesit në depozita dhe kredi llogariten 
duke përdoruar formulën e normës efektive të interesit bazuar në mesataren e ponderuar 
aritmetike. Formula e llogaritjes së normës efektive është me sa vijon: 

 

ܴܣܣ ൌ ൬1 	
ܩܣ
݊
൰


െ 1 

                                                     
8

 Për më shumë rreth klasifikimit NACE shih http://epp.eurostat.ec.europa.eu/cache/ITY_OFFPUB/KS-RA-07-015/EN/KS-RA-07-015-EN.PDF 
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ku AAR është norma e kontraktuar e vjetorizuar, AG paraqet normën nominale të 
kontraktuar në mes të palëve, dhe n është numri i periudhave të kapitalizimit brenda vitit. 
Atëherë, n = 1 nëse interesi paguhet një herë në vit (12/12), n = 2 kur interesi paguhet çdo 
gjashtë muaj (12/6), n = 4 kur interesi paguhet çdo tre muaj (12/3), dhe  n = 12 kur interesi 
paguhet çdo muaj (12/1). 

Këto të dhëna janë jo kumulative që përfshijnë kontratat e reja gjatë muajit përkatës. Për 
më shumë rreth llogaritjes së normës së interesit konsultoni Metodikën mbi Statistikat 
Monetare dhe Financiare.  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 10.1 dhe 10.2 

 

Grafiku 13. Të hyrat dhe shpenzimet e korporatave tjera depozituese 

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
depozituese janë bankat komerciale. Në kuadër të të hyrave përfshihen të gjitha të hyrat 
nga aktiviteti bankar, si të hyrat nga interesi, të hyrat jo nga interesi, etj. ndërsa në kuadër 
të shpenzimeve përfshihen shpenzimet nga interesi, shpenzimet tjera jo nga interesi, 
shpenzimet administrative (përfshirë edhe shpenzimet e stafit të bankave). Të dhënat janë 
të agreguara në nivel të korporatave tjera depozituese. Të dhënat janë kumulative brenda 
vitit kalendarik (p.sh. të dhënat për janar 2009 përfshijnë të dhënat vetëm për janar 2009, 
ndërsa të dhënat për qershor 2009 përfshijnë të dhënat që nga janari 2009 deri në qershor 
2009).  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 11.1 

 

Grafiku 14. Ecuria e të hyrave në korporatat tjera depozituese dhe kontribuuesit 

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
depozituese janë bankat komerciale. Rritja e të hyrave llogaritet duke përdorur të dhënat 
kumulative brenda vitit kalendarik, përmes formulës së rritjes. Në mënyrë që të 
identifikohet ndikimi i secilit komponent, është përdorur formula e kontributit (pikë 
përqindja): 

 

ܲ݅݇ë	ë݆ܽ݀݊݅ݍݎ ൌ 	
ሺ݃ െ	݃ିଵሻ

ଵିݖ
∗ 100 

 

ku variabla g është pjesë e variablës  z. 
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Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 11.1 

 

Grafiku 15. Ecuria e shpenzimeve në korporatat tjera depozituese dhe kontribuuesit 

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
depozituese janë bankat komerciale. Rritja e shpenzimeve llogaritet duke përdorur të 
dhënat kumulative brenda vitit kalendarik, përmes formulës së rritjes. Në mënyrë që të 
identifikohet ndikimi i secilit komponent, është përdorur formula e kontributit (pikë 
përqindja): 

 

ܲ݅݇ë	ë݆ܽ݀݊݅ݍݎ ൌ 	
ሺ݃ െ	݃ିଵሻ

ଵିݖ
∗ 100 

 

ku variabla g është pjesë e variablës  z. 

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 11.1 

 

Grafiku 16. Buxheti i Kosovës 

Përshkrimi: Qeveria e përgjithshme paraqet institucionin me fuqi legjislative, juridike dhe 
ekzekutive në territorin e një shteti dhe përbëhet nga qeveria qendrore, qeveria federale, 
qeveria lokale dhe fondet e sigurimit social. Në rastin e Kosovës, ekzistojnë dy nivele, dhe 
atë qeveria e përgjithshme dhe qeveria lokale. Në kuadër të buxhetit të Kosovës 
prezantohen të hyrat dhe shpenzimet buxhetore. Të dhënat e prezantuara janë të dhëna 
kumulative brenda vitit kalendarik (p.sh. të dhënat për janar 2009 përfshijnë të dhënat 
vetëm për janar 2009, ndërsa të dhënat për qershor 2009 përfshijnë të dhënat që nga janari 
2009 deri në qershor 2009). Diferenca në mes të të hyrave dhe shpenzimeve paraqet 
bilancin qeveritar.   

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 17.1 

 

Grafiku 17. Çmimet 

Përshkrimi: Statistikat mbi çmimet janë paraqitur bazuar në ndryshimin vjetor të çmimeve 
dhe sipas sistemit të mesatares vjetore. Përderisa ndryshimi vjetor është bazuar në 
formulën e rritjes vjetore, mesatarja vjetore përdoret duke marrë për bazë mesataren e 12 
muajve të fundit dhe pjesëtuar me mesataren e 12 muajve të parafundit (p.sh. çmimet për 
dhjetor 2009 janë llogaritur duke marrë për bazë mesataren e indekseve për periudhën 
janar 2009 - dhjetor 2009 dhe duke pjesëtuar me mesataren janar 2008 - dhjetor 2008). 
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Formula për llogaritjen e ndryshimit vjetor si dhe të mesatares vjetore të çmimeve është 
me sa vijon: 

ݎݐ݆݁ݒ	݄݅݉݅ݏݕݎ݀ܰ ൌ 	 ቈቆ
,ܫܲܥ

ିଵ,ܫܲܥ
ቇ െ 1 ∗ 100 

 

ku ܫܲܥ, paraqet indeksin e çmimeve për muajin aktual të vitit aktual, ndërsa ܫܲܥିଵ, 
paraqet indeksin e çmimeve për muajin aktual të vitit paraprak. 

 

݁ݎݐ݆݁ݒ	݆ܽݎܽݐܽݏ݁ܯ ൌ
∑ ,ܫܲܥ  ∑ ିଵ,ଵଶଵଶܫܲܥ

ାଵ

ୀଵ

∑ ିଵ,ܫܲܥ
ୀଵ  ∑ ିଶ,ଵଶଵଶܫܲܥ

ାଵ
 

 

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 19.1 

 

Grafiku 18. Kategoritë kryesore të çmimeve 

Përshkrimi: Kategoritë kryesore të çmimeve kanë të bëjnë me strukturën e indeksit të 
çmimeve. Përqindjet e llogaritura janë bërë bazuar në ndryshimin vjetor. Ndarja në 
kategoritë si ushqimi dhe pijet jo alkoolike, pijet alkoolike, etj bazohet në sistemin COICOP 
(Klasifikimi i konsumit individual sipas qëllimit).9  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 19.1 

 

Grafiku 19. Çmimet e importit dhe çmimet e prodhimit 

Përshkrimi: Kuadër të çmimeve të importit përfshihen çmimet e artikujve konsumues të 
cilët importohen duke përdorur peshat specifike. Ndërsa tek çmimet prodhimit përfshihen 
çmimet e prodhimeve vendore po ashtu duke përdorur peshat specifike.  

Periodiciteti: Tremujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 19.2 

 

Grafiku 20. Kursi devizor kundrejt valutës euro 

Përshkrimi: Kursi devizor përpilohet bazuar në mesataren mujore të kursit të valutave si 
leku shqiptar, frangu zviceran, funta britanike, kuna kroate, denari maqedon, dinari serb, 
lira turke dhe dollari amerikan.  

                                                     
9

 Për më shumë rreth klasifikimit COICOP shih http://unstats.un.org/unsd/cr/registry/regcst.asp?Cl=5  
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Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 24.1 

 

Grafiku 21. Norma reale efektive e këmbimit 

Përshkrimi: Norma Reale Efektive të Këmbimit (NREK) llogaritet duke përdorur Indeksin 
e Çmimeve të Konsumit (IÇK) dhe Indeksin e Harmonizuar të Çmimeve të Konsumit 
(IHÇK). Para se të llogaritet NREK, që më parë duhet të llogarisim Normën Nominale 
Efektive e Këmbimit (NNEK). Formula lidhur me llogaritjen e NNEK-ut është me sa vijon: 

 

NNEK୲ ൌ 100
E୧୲
E୧

w୧

୬

୧ୀଵ

 

 

ku i paraqet valutat individuale të vendeve, E୧୲ paraqet normën nominale të këmbimit të 
valutës euro në raport me valutat e vendeve në baza mujore ሺtሻ e definuar si numri i njësive 
të valutës së vendit ሺiሻ për një njësi të valutës vendore, E୧ paraqet normën nominale të 
këmbimit të valutës euro në raport me valutat e vendit përkatës në periudhën bazë, dhe w୧ 
është pesha për valutën e vendit ሺiሻ.  

 

NREK-u është llogaritur  bazuar në formulën me sa vijon: 

 

NREK୲ ൌ
w୧Pୢ ୲

P୲
NNEK୲

୬

୧ୀଵ

 

 

ku P୲ paraqet indeksin për çmimet e huaja në baza mujore ሺtሻ për secilin vend veç e veç 
duke krahasuar me periudhën bazë, përderisa Pୢ ୲ paraqet IÇK-në e Kosovës në baza mujore 
ሺtሻ krahasuar me periudhën bazë.  

Periodiciteti: Tremujor 

Burimi i të dhënave: 24.2 

 

Grafiku 22. Bilanci tregtar 

Përshkrimi: Në kuadër të bilancit tregtar përfshihen importi dhe eksporti i rregullt me të 
gjitha shtetet, respektivisht kur importeve i zbriten eksportet. Të dhënat mbi importin dhe 
eksportin publikohen kumulative brenda vitit kalendarik (p.sh. të dhënat për janar 2009 
përfshijnë të dhënat vetëm për janar 2009, ndërsa të dhënat për qershor 2009 përfshijnë të 
dhënat që nga janari 2009 deri në qershor 2009). 

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 22.1 
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Grafiku 23. Eksporti i mallrave 

Përshkrimi: Në kuadër të eksporteve ndaj BE-së përfshihen të gjitha vendet e Bashkësisë 
Evropiane. Në kuadër të vendeve të CEFTA-s përfshihen Bosnja dhe Hercegovina, Kroacia, 
Mali i Zi, Maqedonia, Serbia, dhe Shqipëria. Kategoria e vendeve tjera evropiane 
përfshihen shtetet si Zvicra, Rusia, Ukraina, Turqia, etj. Ndërsa në kategorinë e shteteve jo 
evropiane përfshihen të gjitha shtetet që nuk janë në kontinentin evropian si SHBA, Kina, 
Japoni, India, Egjipti, etj.   

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 23.1 

 

Grafiku 24. Importi i mallrave 

Përshkrimi: Në kuadër të importeve ndaj BE-së përfshihen të gjitha vendet e Bashkësisë 
Evropiane. Në kuadër të vendeve të CEFTA-s përfshihen Bosnja dhe Hercegovina, Kroacia, 
Mali i Zi, Maqedonia, Serbia, dhe Shqipëria. Kategoria e vendeve tjera evropiane 
përfshihen shtetet si Zvicra, Rusia, Ukraina, Turqia, etj. Ndërsa në kategorinë e shteteve jo 
evropiane përfshihen të gjitha shtetet që nuk janë në kontinentin evropian si SHBA, Kina, 
Japoni, India, Egjipti, etj.  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 23.5 

 

 

PJESA II: TABELAT 10 

Tabela 1. Pasqyra e korporatave financiare 

Përshkrimi: Korporatat financiare përbëjnë korporatat rezidente që janë të angazhuara në 
ndërmjetësimin financiar dhe mund të jenë korporata depozituese dhe korporata tjera 
financiare. Pasqyra e korporatave financiare paraqet pozicionin financiar (gjendjen e 
konsoliduar) të korporatave financiare në raport me sektorin e jashtëm, sektorin fiskal dhe 
sektorin real dhe llogaritet bazuar në pasqyrat e korporatave depozituese (BQK-së dhe 
bankave komerciale) dhe korporatave tjera financiare (kompanive të sigurimit, fondeve 
pensionale, institucioneve mikrofinanciare, dhe menaxherëve të aseteve). Në kontekst të 
prezantimit, pasqyra dallon nga bilanci i gjendjes në atë se në bilancin e gjendjes i jepet 
përparësi instrumentit e më pastaj sektorit, ndërsa në pasqyra aplikohet e kundërta, së 
pari paraqitet sektori e më pastaj instrumenti.  

Periodiciteti: Tremujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 3.1, 3.2, 4.1, 4.2, 5.1 dhe 5.2 

 

                                                     
10

 Shënimet sqaruese i referohen grup-tabelave që për arsye të prezantimit në Buletinin Mujor Statistikor janë paraqitur të ndara (p.sh. Shënimet sqaruese do 
të paraqiten në nivel të Pasqyrës e korporatave financiare, që përfshinë tabelën 1.1. Asetet e jashtme neto dhe kërkesat e brendshme dhe tabelën 1.2. 
Obligimet). 
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Tabela 2. Pasqyra e korporatave depozituese 

Përshkrimi: Korporatat depozituese përbëhen nga banka qendrore dhe korporatat tjera 
depozituese (bankat komerciale). Pasqyra e korporatave depozituese paraqet pozicionin 
financiar (gjendjen e konsoliduar) të korporatave depozituese në raport me korporatat tjera 
financiare, sektorin e jashtëm, sektorin fiskal dhe sektorin real dhe llogaritet bazuar në 
pasqyrën e BQK-së dhe të korporatave tjera depozituese. Tek korporatat depozituese 
konsolidimi bëhet në nivel të BQK-së dhe korporatave tjera depozituese. Në kontekst të 
prezantimit, pasqyra dallon nga bilanci i gjendjes në atë se në bilancin e gjendjes i jepet 
përparësi instrumentit e më pastaj sektorit, ndërsa në pasqyra aplikohet e kundërta, së 
pari paraqitet sektori e më pastaj instrumenti. Koncepti mbi paranë e gjerë përfshin vetëm 
depozitat të cilët janë pjesë e parasë së gjerë dhe jo paranë e gatshme. Këtu hyjnë depozitat 
e korporatave tjera financiare (kompanive të sigurimit, fondeve pensionale, etj), depozitat e 
korporatave jofinanciare, ekonomive familjare, dhe OJSHEF-ve. Ky definimin është 
konsistent me definimin e Bankës Qendrore Evropiane.    

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 3.1, 3.2, 4.1 dhe 4.2 

 

Tabela 3. Pasqyra e BQK-së 

Përshkrimi: Pasqyra e BQK-së llogaritet bazuar në bilancin e gjendjes së BQK-së dhe 
përfshin pozicionin financiar të BQK-së në raport me korporatat tjera depozituese, 
korporatat tjera financiare, sektorin e jashtëm, sektorin fiskal dhe sektorin real dhe 
llogaritet bazuar në bilancin e gjendjes së BQK-së. Në kontekst të prezantimit, pasqyra 
dallon nga bilanci i gjendjes në atë se në bilancin e gjendjes i jepet përparësi instrumentit e 
më pastaj sektorit, ndërsa në pasqyra aplikohet e kundërta, së pari paraqitet sektori e më 
pastaj instrumenti. 

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Tabela 6.1 dhe 6.2 

 

Tabela 4. Pasqyra e korporatave tjera depozituese 

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
depozituese janë bankat komerciale. Pasqyra e korporatave tjera depozituese paraqet 
pozicionin financiar (gjendjen e konsoliduar) të korporatave tjera depozituese në raport me 
BQK-në, korporatat tjera financiare, sektorin e jashtëm, sektorin fiskal dhe sektorin real. 
Pasqyra e korporatave tjera depozituese përpilohet bazuar në bilancin e gjendjes së 
korporatave tjera depozituese. Në kontekst të prezantimit, pasqyra dallon nga bilanci i 
gjendjes në atë se në bilancin e gjendjes i jepet përparësi instrumentit e më pastaj sektorit, 
ndërsa në pasqyra aplikohet e kundërta, së pari paraqitet sektori e më pastaj instrumenti. 
Ekzistojnë disa ndryshime metodike në kuadër të obligimeve të korporatave tjera 
depozituese të cilat janë paraqitur në kuadër të shënimeve sqaruese të Tabelës 8.  

Periodiciteti: Mujor 
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Burimi i të dhënave: Tabela 7.1 dhe 7.2 

 

Tabela 5. Pasqyra e korporatave tjera financiare 

Përshkrimi: Pasqyra e korporatave financiare përpilohet bazuar në bilancet e gjendjes të 
kompanive të sigurimit, fondeve pensionale, institucioneve mikrofinanciare, dhe 
menaxherët e aseteve. Pasqyra e korporatave tjera financiare paraqet pozicionin financiar 
(gjendjen e konsoliduar) të korporatave tjera financiare në raport me korporatat 
depozituese (bankën qendrore dhe bankat komerciale), sektorin e jashtëm, sektorin fiskal 
dhe sektorin real. Pasqyra e korporatave tjera financiare llogaritet bazuar në pasqyrën e 
pasqyrën e kompanive të sigurimit, fondeve pensionale, institucioneve mikrofinanciare dhe 
menaxherëve të aseteve. Në kontekst të prezantimit, pasqyra dallon nga bilanci i gjendjes 
në atë se në bilancin e gjendjes i jepet përparësi instrumentit e më pastaj sektorit, ndërsa 
në pasqyra aplikohet e kundërta, së pari paraqitet sektori e më pastaj instrumenti.  

Periodiciteti: Tremujor 

Burimi i të dhënave: BQK 

 

Tabela 6. Bilanci i gjendjes së BQK-së 

Përshkrimi: Bilanci i gjendjes së BQK-së paraqet pozicionin financiar të BQK-së. Në kuadër 
të korporatave tjera financiare që janë paraqitur në anën e obligimeve të BQK-së 
përfshihen depozitat e kompanive të sigurimit dhe fondeve pensionale. Depozitat e qeverisë 
përfshijnë edhe depozitat e Agjencisë Kosovare të Privatizimit, por që janë paraqitur si të 
ndara.  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: BQK 

 

Tabela 7. Bilanci i gjendjes të korporatave tjera depozituese 

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
depozituese janë bankat komerciale. Bilanci i gjendjes i korporatave tjera depozituese 
paraqet gjendjen e agreguar të këtij nën sektori. Që nga qershori 2004 ekziston ndryshim 
metodik në bilancin e gjendjes së korporatave të tjera depozituese. Kjo konsiston me 
fillimin e zbatimit të projektit statistikor Raporti Statistikor Bankar dhe Raporti mbi 
Normat e Kamatës. Për më shumë rreth ndryshimeve metodike, shih sqarimin e dhënë në 
kuadër të Tabelës 8.  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: BQK 
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Tabela 8. Depozitat në korporatat tjera depozituese 

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
depozituese janë bankat komerciale. Depozitat në korporatat tjera depozituese janë të 
ndara sipas sektorëve dhe nën sektorëve si dhe sipas valutave. Deri në maj 2004, struktura 
e depozitave ka qenë e ndarë në depozitat e personave fizik dhe personave juridik. Në 
kuadër të depozitave të personave juridik janë përshirë depozita e të gjitha institucioneve 
përveç atyre bankare dhe të ekonomive familjare. Për më shumë, në kuadër të depozitave 
të ekonomive familjare, deri në maj 2004, janë përfshirë edhe depozitat e OJSHEF-ve. Që 
nga qershori 2004 e deri në dhjetor 2007, depozitat e kompanive të sigurimit përfshijnë 
edhe depozitat e fondeve pensionale. Klasifikimi i depozitave në maturitete është bërë 
bazuar në kriterin maturimit origjinal (p.sh. nëse në janar 2009 kemi depozitim për një afat 
maturimit një vjeçar, atëherë ky afatizim do të raportohet në kuadër të zërit “Deri në një 
vit” deri në momentin kur të kryhet afatizimi). Që nga viti 2010, depozitat e kursimit 
raportohen si zë i veçantë, që më parë përfshihej në kuadër të depozitave tjera, sipas 
afatave. Po ashtu, ekziston edhe një ndarje më e detajuar në kuadër të strukturës së 
afateve. Në kuadër të zërit “mbi 2 vite dhe deri në 5 vite”, deri në fund të vitit 2009 
përfshihen të gjitha depozitat me afatizim “mbi 2 vite”. 

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: BQK 

 

Tabela 9. Kreditë e korporatave tjera depozituese 

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
depozituese janë bankat komerciale. Kreditë e korporatave tjera depozituese janë paraqitur 
(1) si gjendje kumulative dhe (2) si kredi të reja të dhëna gjatë muajit. Në kuadër të kredive 
kumulative është përfshirë vlera e kredive aktive, respektivisht kërkesave të korporatave 
tjera depozituese ndaj sektorëve përkatës, korporatave publike jofinanciare, korporatave 
private jofinanciare dhe ekonomive familjare, të ndara sipas afateve. Në këtë kontekst, nuk 
është përfshirë aktiviteti ndër bankar kreditor. Kreditë e reja përfshijnë kreditë e dhëna 
vetëm brenda një periudhe referuese dhe si të tilla janë të dhëna jo kumulative (p.sh. 
kreditë për muajin shkurt 2010 paraqesin vetëm kreditë e dhëna gjatë atij muaji, duke mos 
përfshirë kreditë e dhëna gjatë periudhave paraprake, siç është rasti tek kreditë 
kumulative). Deri në fund të vitit 2009, kreditë dhe lizingu ishin të paraqitura në një zë 
bilancor, mirëpo që nga viti 2010, këta dy zëra paraqiten si të ndarë. Përveç ndarjes në 
sektorët dhe nën sektorët institucional, kreditë janë ndarë edhe sipas qëllimit. Kjo ndarje 
është bazuar në klasifikimin NACE lidhur me sektorët ekonomik. 11  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: BQK 

                                                     
11

 Për më shumë rreth klasifikimit NACE shih http://epp.eurostat.ec.europa.eu/cache/ITY_OFFPUB/KS-RA-07-015/EN/KS-RA-07-015-EN.PDF  
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Tabela 10. Normat e interesit të korporatave tjera depozituese 

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
depozituese janë bankat komerciale. Normat e interesit llogariten dhe publikohen duke 
përdorur normën efektive vjetore. Sektorët janë ndarë korporatat jofinanciare (publike dhe 
private) dhe në ekonomitë familjare, konsistente me standardet ndërkombëtare. Që nga 
janari 2008 ka një ndryshim metodik ku në kuadër të normave të interesit në kredi 
përfshihen edhe shpenzimet administrative që aplikohen nga banka komerciale për kreditë 
e dhëna e që paguhen nga kredimarrësit. Po ashtu, që nga janari 2008, statistikat lidhur 
me mbitërheqjet paraqiten si kumulative dhe si të tilla nuk përfshihen me rastin 
përllogaritjes së normës së mesatares së ponderuar aritmetike.  Që nga viti 2010, me rastin 
e llogaritjes së normës së ponderuar, nuk përfshihen kreditë me kushte speciale. Po ashtu, 
që nga kjo periudhë, është aplikuar një ndarje e re e kredive sipas qëllimit, konsistent me 
sistemin NACE. Me rastin e llogaritjes dhe publikimit të normës efektive të kamatës për të 
gjitha korporatat tjera depozituese, përdoret mesatarja e ponderuar aritmetike dhe kriteret 
si devijimi standard, minimumi i observimeve, etj. Formula e llogaritjes së normës efektive 
është me sa vijon: 

 

ܴܣܣ ൌ ൬1 	
ܩܣ
݊
൰


െ 1 

 

ku AAR është norma e kontraktuar e vjetorizuar, AG paraqet normën nominale të kontraktuar 

në mes  të palëve, dhe n është numri  i periudhave  të kapitalizimit brenda vitit. Atëherë, n = 1 

nëse interesi paguhet një herë në vit (12/12), n = 2 kur interesi paguhet çdo gjashtë muaj (12/6), n 

= 4 kur interesi paguhet çdo tre muaj (12/3), dhe  n = 12 kur interesi paguhet çdo muaj (12/1). 

 

Këto të dhëna janë jo kumulative që përfshijnë kontratat e reja gjatë muajit përkatës. Për 
më shumë rreth llogaritjes së normës së interesit konsultoni Metodikën mbi statistikat 
monetare dhe financiare.  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: BQK 

 

Tabela 11. Bilanci i suksesit të korporatave tjera depozituese 

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
depozituese janë bankat komerciale. Bilanci i suksesit i korporatave tjera depozituese 
paraqet gjendjen e agreguar të të hyrave dhe shpenzimeve bankare. Struktura e të hyrave 
ndahet sipas kriterit të mjeteve që sjellin interes (të hyrat nga interesi) dhe të hyrave të 
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tjera. I njëjti kriter aplikohet edhe tek klasifikimi i shpenzimeve. Të dhënat në bilancin e 
suksesit të dhënat janë jo kumulative, respektivisht, prezantohen si kumulative brenda 
vitit kalendarik (p.sh. të dhënat për janar 2009 përfshijnë të dhënat vetëm për janar 2009, 
ndërsa të dhënat për qershor 2009 përfshijnë të dhënat që nga janari 2009 deri në qershor 
2009).  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: BQK 

 

Tabela 12. Sistemi i pagesave 

Përshkrimi: Të dhënat lidhur me pagesat ndërbankare përfshinë statistika lidhur me 
vlerën e mbitërheqjeve në bankomate, pikave të shitjes (POS), shfrytëzimit të e-bankingut, 
etj. Këto statistika janë informata kumulative brenda vitit kalendarik (p.sh. të dhënat për 
janar 2009 përfshijnë të dhënat vetëm për janar 2009, ndërsa të dhënat për qershor 2009 
përfshijnë të dhënat që nga janari 2009 deri në qershor 2009). Për dallim nga statistikat që 
paraqesin vlerën e transaksioneve, statistikat mbi numrin e bankomatëve, pikave shitëse 
elektronike (Point of Sale), llogarive bankare si dhe numri i llogarive e-banking janë të 
dhëna kumulative.  

Periodiciteti: Tremujor 

Burimi i të dhënave: BQK 

 

Tabela 13. Transferet ndërkombëtare 

Përshkrimi: Në kuadër të transfereve ndërkombëtare janë paraqitur transferet hyrëse dhe 
dalëse, sipas nën sektorëve. Të dhënat janë paraqitur në sistemin kumulativ brenda vitit 
kalendarik (p.sh. të dhënat për janar 2009 përfshijnë të dhënat vetëm për janar 2009, 
ndërsa të dhënat për qershor 2009 përfshijnë të dhënat që nga janari 2009 deri në qershor 
2009). Në kuadër të transfereve të BQK-së dhe korporatave tjera depozituese (bankave 
komerciale) përveç transfereve të klientëve, janë përfshirë edhe transferet në emër të 
institucioneve, BQK-së dhe bankave komerciale.   

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: BQK 

 

Tabela 14. Kreditë e ndërmjetësve të tjerë financiar 

Përshkrimi: Ndërmjetësit tjerë financiar përfshijnë të gjitha korporatat financiare përveç 
korporatave depozituese, kompanive të sigurimit, fondeve pensionale, dhe ndihmësve 
financiar. Në rastin e Kosovës, ndërmjetësit tjerë financiar përbëhen nga institucionet 
mikrofinanciare.Vlera dhe numri i kredive janë të dhëna kumulative. Ndërmjetësit tjerë 
financiar përfshijnë institucionet mikrofinanciare të cilat së bashku me korporatat tjera 
depozituese (bankat komerciale) janë institucionet e vetme në kuadër të sistemit financiar 
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të Kosovës të licencuara për dhënien e kredive. Shuma e kredive është paraqitur në bazë 
bruto.  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: BQK 

 

Tabela 15. Rrjeti dhe stafi i korporatave tjera depozituese 

Përshkrimi: Korporatat tjera depozituese përbëhen nga korporatat dhe kuazi korporatat 
financiare rezidente (përveç bankës qendrore) që janë të angazhuara në ndërmjetësimin 
financiar dhe që obligimet e tyre janë pjesë e parasë së gjerë. Në Kosovë, korporatat tjera 
depozituese janë bankat komerciale. Të dhënat mbi rrjetin e korporatave tjera depozituese 
(bankave komerciale) janë paraqitur në nivel të rajoneve të Kosovës. Në kuadër të njësive 
bankare përfshihen zyrat kryesore, degët, nëndegët, dhe të gjitha njësitë tjera bankare. Të 
dhënat mbi rrjetin bankar dhe mbi stafin e bankave komerciale janë të dhëna kumulative.   

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: BQK 

 

Tabela 16. Aktiviteti i kompanive të sigurimeve 

Përshkrimi: Kompanitë e sigurimeve janë korporata financiare që janë të angazhuara në 
aktivitetet e sigurimit të automjeteve, sigurimit të dëmeve, sigurimit jetësor, etj. Në kuadër 
të aktivitetit të kompanive të sigurimit janë paraqitur të hyrat në emër të sigurimeve 
vendore të automjeteve (sigurimet ndaj palës së tretë), sigurimet kufitare dhe sigurimet 
tjera (sigurimi i pronave, sigurimet nga zjarri, dhe sigurimet nga fatkeqësitë tjera). 
Konsistent me këtë ndarje janë paraqitur edhe numri i policave të shitura si dhe 
shpenzimet e kompanive të sigurimit.  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: BQK 

 

Tabela 17. Buxheti i Kosovës 

Përshkrimi: Tabela mbi buxhetin e Kosovës prezanton të hyrat dhe shpenzimet faktike 
buxhetore. Të hyrat janë ndarë në të hyra kufitare dhe vendore të cilat më pastaj janë 
detajuar sipas llojit të tatimit (TVSH, tatim i paragjykuar, etj). Me qëllim të konsistencës 
me raportin nga Ministria e Ekonomisë dhe Financave, të dhënat mbi donatorët nuk janë 
paraqitur në kuadër të të hyrave të qeverisë. Shpenzimet buxhetore janë paraqitur bazuar 
në qëllimin e shpenzimit të detajuar sipas bartësve (niveleve qeveritare).  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Ministria e Ekonomisë dhe Financave 

 

Tabela 18. Produkti i brendshëm bruto 
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Përshkrimi: Të dhënat mbi Produktin e Brendshëm Bruto (PBB) janë të dhëna nominale. 
Në kuadër të të dhënave mbi konsumin e qeverisë përfshihen edhe pagat e stafit 
ndërkombëtar që punon në Kosovë. Kategoria IJPSHESH ka të bëjë me organizatat jo me 
qëllim fitimi që i shërbejnë ekonomive familjare që në Buletin Mujor Statistikor është 
prezantuar si OJSHEF. Në kuadër të eksportit neto përfshihen eksporti dhe importi i  
mallrave (duke përfshirë shpenzimet e transportit dhe të sigurimit: c.i.f) si dhe eksporti dhe 
importi i shërbimeve. Statistikat e PBB-së janë paraqitur sipas qasjes së shpenzimeve dhe 
sipas sektorëve ekonomik.  

Periodiciteti: Vjetor 

Burimi i të dhënave: Enti i Statistikës së Kosovës 

 

Tabela 19. Çmimet 

Përshkrimi: Statistikat mbi çmimet përpilohen sipas klasifikimit të konsumit individual 
sipas qëllimit (COICOP) duke përdorur peshat specifike në nivel të çdo kategorie dhe nën 
kategorie. 12 Statistikat mbi çmimet mblidhen nga qendrat rajonale siç janë Ferizaj, 
Gjakova, Gjilani, Mitrovica, Peja, Prizreni dhe Prishtina. Statistikat mbi çmimet janë 
paraqitur bazuar në ndryshimin vjetor të çmimeve dhe sipas sistemit të mesatares vjetore. 
Përderisa ndryshimi vjetor është bazuar në formulën e rritjes vjetore, mesatarja vjetore 
përdoret duke marrë për bazë mesataren e 12 muajve të fundit dhe pjesëtuar me mesataren 
e 12 muajve të parafundit (p.sh. çmimet për dhjetor 2009 janë llogaritur duke marrë për 
bazë mesataren e indekseve për periudhën janar 2009 - dhjetor 2009 dhe duke pjesëtuar me 
mesataren janar 2008 - dhjetor 2008). Formula për llogaritjen e ndryshimit vjetor si dhe të 
mesatares vjetore të çmimeve është me sa vijon: 

 

ݎݐ݆݁ݒ	݄݅݉݅ݏݕݎ݀ܰ ൌ 	 ቈቆ
,ܫܲܥ

ିଵ,ܫܲܥ
ቇ െ 1 ∗ 100 

 

ku ܫܲܥ, paraqet indeksin e çmimeve për muajin aktual të vitit aktual, ndërsa ܫܲܥିଵ, 
paraqet indeksin e çmimeve për muajin aktual të vitit paraprak. 

 

݁ݎݐ݆݁ݒ	݆ܽݎܽݐܽݏ݁ܯ ൌ
∑ ,ܫܲܥ  ∑ ିଵ,ଵଶଵଶܫܲܥ

ାଵ

ୀଵ

∑ ିଵ,ܫܲܥ
ୀଵ  ∑ ିଶ,ଵଶଵଶܫܲܥ

ାଵ
 

 

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Enti i Statistikës së Kosovës 

 

                                                     
12

 Për më shumë rreth klasifikimit COICOP shih http://unstats.un.org/unsd/cr/registry/regcst.asp?Cl=5  
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Tabela 20. Bilanci i pagesave 

Përshkrimi: Statistikat e bilancit të pagesave janë të dhëna jo kumulative. Statistikat e 
bilancit të pagesave përpilohen dhe publikohen sipas standardeve ndërkombëtare, duke 
paraqitur për kredinë dhe debinë në nivel të çdo komponenti. Kategoria e mallrave 
përfshinë edhe shpenzimet e sigurimit dhe transportit. Në kuadër të transfereve rrjedhëse, 
është përfshirë edhe buxheti i UNMIK-ut i cili si institucion, për qëllime statistikore 
trajtohet si jo rezident, ndërsa stafi i tij, trajtohet bazuar në kriterin e rezidencës (periudha 
një vjeçare). Ky trajtim vlen edhe për EULEX-in. Po ashtu edhe KFOR-i është pjesë e 
bilancit të pagesave të Kosovës. Për më shumë rreth trajtimit të UNMIK-ut, EULEX-it, 
KFOR-it, etj, shih Metodikën mbi Statistikat e Bilancit të Pagesave të Kosovës.  

Periodiciteti: Tremujor 

Burimi i të dhënave: BQK 

 

Tabela 21. Dërgesat e emigrantëve 

Përshkrimi: Statistikat mbi dërgesat e emigrantëve (remitancat) janë paraqitur sipas 
kanaleve të dërgimit dhe shteteve. Ndarja e dërgesave të emigrantëve sipas kanaleve është 
bërë duke u bazuar në kanalet institucionale (bankat komerciale dhe agjencitë për 
transferimin e mjeteve) dhe kanalet joinstitucionale. Këto statistika janë jo kumulative.   

Periodiciteti: Tremujor 

Burimi i të dhënave: BQK 

 

Tabela 22. Investimet e huaja direkte 

Përshkrimi: Statistikat mbi investimet e huaja direkte janë paraqitur sipas sektorëve dhe 
shteteve. Ndarja e investimeve të huaja sipas kategorive ekonomike është bazuar në fushën 
e investuar dhe përfshin investimet nga procesi i privatizimit dhe investimet e reja. Këto 
statistika janë jo kumulative.   

Periodiciteti: Tremujor 

Burimi i të dhënave: BQK 

 

Tabela 23. Bilanci tregtar 

Përshkrimi: Statistikat mbi bilancin tregtar janë paraqitur sipas shteteve dhe 
komponentëve kryesore. Shtetet janë grupuar në shtetet e Bashkësisë Evropiane, CEFTA-
s, vendeve të tjera evropiane dhe jo evropiane. Eksportet janë paraqitur sipas shtetit 
destinues, ndërsa importi i të mallrave është bërë sipas shtetit të origjinës. Në kuadër të 
bilancit tregtar është paraqitur edhe tabela mbi importin e mallrave e ndërthurur me 
komponentë kryesor (prezantimi matricor) që tregon kategorinë e mallrave të importuar 
sipas shtetit përkatës. 

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: Enti i Statistikës së Kosovës dhe llogaritjet e BQK-së 
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Tabela 24. Kursi devizor 

Përshkrimi: Kursi devizor përpilohet bazuar në mesataren mujore të valutave kundrejt 
valutës euro. Valutat e paraqitura janë valuta të shteteve që paraqesin partnerët kryesor 
tregtar të Kosovës dhe vendeve të rajonit. Për qëllime informative, është paraqitur edhe 
dollari amerikan i krahasuar me valutën euro. Norma Reale Efektive të Këmbimit (NREK) 
llogaritet duke përdorur Indeksin e Çmimeve të Konsumit (IÇK) dhe Indeksin e 
Harmonizuar të Çmimeve të Konsumit (IHÇK). Para se të llogaritet NREK, që më parë 
duhet të llogarisim Normën Nominale Efektive e Këmbimit (NNEK). Formula lidhur me 
llogaritjen e NNEK-ut është me sa vijon: 

 

NNEK୲ ൌ 100
E୧୲
E୧

w୧

୬

୧ୀଵ

 

 

ku i paraqet valutat individuale të vendeve, E୧୲ paraqet normën nominale të këmbimit të 
valutës euro në raport me valutat e vendeve në baza mujore ሺtሻ e definuar si numri i njësive 
të valutës së vendit ሺiሻ për një njësi të valutës vendore, E୧ paraqet normën nominale të 
këmbimit të valutës euro në raport me valutat e vendit përkatës në periudhën bazë, dhe w୧ 
është pesha për valutën e vendit ሺiሻ.  

Më pastaj llogarisim NREK-un bazuar në formulën me sa vijon: 

 

NREK୲ ൌ
w୧Pୢ ୲

P୲
NNEK୲

୬

୧ୀଵ

 

 

ku P୲ paraqet indeksin për çmimet e huaja në baza mujore ሺtሻ për secilin vend veç e veç 
duke krahasuar me periudhën bazë, përderisa Pୢ ୲ paraqet IÇK-në e Kosovës në baza mujore 
ሺtሻ krahasuar me periudhën bazë.  

Periodiciteti: Mujor 

Burimi i të dhënave: BQK 
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